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Úvodní slovo děkana 
 

Rok 2010 byl prvním rokem mého druhého funkčního období jako děkana fakulty. 
Vedení fakulty působilo ve složení: prof. JUDr. Aleš Gerloch, Csc., děkan, proděkani prof. 
JUDr. Milan Damohorský, DrSc., pro zahraniční záležitosti, JUDr. Jiří Hřebejk, pro 
magisterský studijní program, prof. JUDr. Jan Kuklík, DrSc., pro koncepci a rozvoj fakulty, 
doc. JUDr. Hana Marková, CSc., pro celoživotní vzdělávání, doc. JUDr. Věra Štangová, CSc., 
pro vnější vztahy a  absolventy, doc. JUDr. Josef Salač, Ph.D., pro doktorský studijní program 
a rigorózní řízení, prof. JUDr. Pavel Šturma, DrSc., pro vědu, výzkum a ediční činnost, 
tajemník fakulty JUDr. Tomáš Horáček, Ph.D. Předsedou akademického senátu byl JUDr. 
Ing. Josef Staša, CSc. Složení mého kolegia se tak nezměnilo, došlo jen k novému rozdělení 
kompetencí u tří proděkanů. Personální složení  akademického senátu a vědecké rady je 
uvedeno v části VIII.  této zprávy. Zde je třeba upozornit na to, že do Akademického senátu 
proběhly v prosinci 2010 volby a senát se tak od února 2011 schází v novém složení. Stejně 
tak jsem na počátku akademického roku provedl personální obměnu složení vědecké rady 
oproti stavu obsaženému ještě ve zprávě o činnosti za rok 2009. Činnost fakulty je 
samozřejmě  uskutečňována v rámci celé univerzity, a proto bych rád vyzdvihl spolupráci jak 
s vedením univerzity, tak s příslušnými odbory rektorátu Univerzity Karlovy.  

 
Fakulta uskutečňovala svoji činnost v oblasti studia (část I.), vědy a výzkumu (část 

II.), zahraničních a vnějších vztahů (část III. a IV.) a v hospodářské oblasti (část V.). Výše 
uvedené aktivity zajišťovala vedle kateder, ústavů a výzkumných center též specializovaná 
pracoviště jako je Knihovna (část VI.) a Pracoviště počítačové techniky (část  VII.). Zpráva 
obsahuje i základní informace o personálním složení fakulty (část VIII.) a řadu příloh. 

 
  V roce 2010 jsme řešili několik úkolů, které přesahovaly běžné aktivity fakulty. 
Zejména byla úspěšně dokončena reakreditace magisterského studijního programu a s ním 
spojených koncepčních a  obsahových změn v tomto pilíři činnosti fakulty. Program získal 
akreditaci na plnou dobu deseti let a tento úkol by nebylo možné zvládnout bez spolupráce se 
všemi katedrami a ústavy fakulty. Potěšitelné též je, že byl kladně hodnocen a následně 
oceněn cenou ministra školství i  výsledek výzkumného záměru fakulty – kolektivní 
pětisvazková monografie Nové jevy v právu na počátku 21. století.  Stejně tak se poměrně 
úspěšně dařilo zvládat důsledky nepříznivé finanční situace vysokého školství. Činnost 
fakulty vycházela z aktualizace dlouhodobého záměru Právnické fakulty UK na rok 2010 a 
v řadě ohledů se podařilo stanovené úkoly splnit. Kromě toho se na fakultě uskutečnila řada 
dalších významných vzdělávacích a vědeckých  aktivit.  Za to  patří poděkování všem 
akademickým i ostatním pracovníkům fakulty. 
 
Prof. JUDr. Aleš Gerloch, CSc., děkan 
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I.Studium 
 
I.1. Magisterské studium 
 
I.1.1. Průběh a organizace magisterského studia  
 

V uplynulém roce se v oblasti magisterského studijného programu  fakulta soustředila 
jednak na reakreditaci magisterského studijního programu a jednak na řešení problémů 
souvisejících s dokončením prvního cyklu kreditního systému studia. S magisterským 
studijním programem úzce  souvisela i diskuze o návrhu na další  zlepšení  podoby 
přijímacího řízení založeného na Národních srovnávacích zkouškách.  

 
Návrh na reakreditaci magisterského studijného programu právo a právní věda 

připravila na základě dvouleté diskuze komise pro koncepci studia pod vedením proděkana 
fakulty prof. Jana Kuklíka již v roce 2009 a jednomyslně jej schválil AS PF UK i vědecká 
rada fakulty. Program byl připraven jako pětiletý, nedělený magisterský studijní program 
vyučovaný  pouze  v prezenční formě.  Na tomto základě byly poté zpracovány materiály 
vlastní žádosti o akreditaci a po posouzení Rektorátem UK byl návrh schválen v červnu 2010  
Akreditační komisí MŠMT, a to na dobu deseti let. Program též může být uskutečňován 
v anglickém jazyce a v rámci akreditačního procesu bylo akreditováno i rigorózní řízení pro 
udělení titulu JUDr. Studijní plán reakreditovaného magisterského studijního programu je 
uveden v příloze č. 1. 

 
Magisterský studijní program by měl i v následujícím období vycházet ze zachování 

univerzálního profilu absolventa s umožněním určitých prvků dílčí specializace (moduly 
povinně volitelných a volitelných předmětů, diplomová práce), z jednoty teoretických znalostí 
a praktických právních dovedností, z definice stanovené v níže uvedeném profilu absolventa a 
z pěstování i hodnotových a etických přístupů ke studiu a aplikaci práva. 

 
Program vychází ze změn a úprav, které již byly uskutečněny v rámci stávajícího 

kreditního systému. Nejdůležitější změny jsou ve složení povinných předmětů, kde namísto 
předmětu Základy sociologie a psychologie pro právníky byly zavedeny tři povinně volitelné 
v prvním ročníku (sociologie pro právníky, psychologie pro právníky, právní filozofie), dále  
v podobě státní závěrečné zkoušky a  v seznamu povinně volitelných předmětů. Tělesná 
výchova,  odborná praxe a studentská vědecké činnost existují jako volitelné předměty. 

 
Nová podoba částí SZK je následující: I. Diplomová práce, II. Státní zkouška 

z předmětu, z kterého se koná obhajoba diplomové práce,  III. Část „soukromoprávní“ 
z tématických okruhů občanské právo hmotné, procesní a obchodní právo a IV.  Část 
„veřejnoprávní“ z tématických okruhů trestní, správní a ústavní právo. 

 
V roce 2010 byl Magistrátem hl.města Prahy schválen evropský projekt OPPA   

„Právo pro praxi – rozvoj a inovace magisterského programu právo a právní věda na 
Právnické fakultě UK“ na dobu 3 let.  Cílem tohoto projektu je kromě vytvoření modulu 
povinně volitelných a volitelných předmětů zaměřeného na  právní dovednosti zlepšit 
možnosti uplatnění absolventů magisterského studia na trhu práce.   

 
Začátkem akademického roku 2010/2011 začal být uplatňován kreditní systém 

v posledním, 5. ročníku studia. Podařilo se naplnit všechny nové  prvky kreditního systému 
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včetně organizace diplomového semináře a předstátnicové výuky. I v uplynulém roce se 
projevily problémy s přechodem  studentů z nekreditního do kreditního systému studia. Podle 
podmínek stanovených již v  roce 2008 byly těmto studentům, na základě výkladu studijních 
předpisů, stanoveny podmínky dalšího studia započítáním splněných studijních povinností a 
předepsáním chybějících studijních povinností tak, aby i tito studenti mohli plnit standardní 
podmínky kreditního systému studia a studium řádně dokončit. Počty studentů v jednotlivých 
ročnících v roce 2010 jsou uvedeny v příloze č. 2.  

 
V rámci magisterského studia se v roce 2010 významným způsobem projevily nové 

univerzitní předpisy ve věci zadávání, obhajob a  zveřejňování diplomových, rigorózních a 
doktorských disertačních prací (opatření rektora č. 6/2010).  To si vyžádalo od počátku 
akademického roku 2010/2011 řadu organizačních změn ve využití informačního systému a 
zejména i vydání nového opatření děkana č. 7/2010. Na Právnické fakultě  jsou tímto 
způsobem evidovány diplomové práce podané počínaje datem 29. září 2010. 

 
V roce 2010 úspěšně absolvovalo fakultu celkem 511 studentů magisterského 

studijního programu. Promocí se do konce roku 2010  zúčastnilo 585 absolventů, 11 
absolventů se rozhodlo převzít diplomy bez promocí a 2 dosud nepromovali. Seznam 
absolventů je uveden v příloze č. 3.  V roce 2010 bylo se 4 studenty magisterského studijného 
programu  na Právnické fakultě zahájeno disciplinární řízení, v jednom případě bylo 
vysloveno napomenutí, v ostatních případech bylo shledáno dostatečným projednání věci 
v disciplinární komisi. 

 
 V roce 2010  evidovala fakulta 38 žádostí o vyjádření podle § 89 zákona o vysokých 
šolách (uznání zahraničního vysokoškolského vzdělání a kvalifikace - "nostrifikace"). 4 
žádosti doporučila ke kladnému rozhodnutí, 31 nedoporučila a k 4 se nemohla meritorně 
vyjádřit (žádosti nesplňovaly předepsané náležitosti nebo se týkaly programů, které nemá 
fakulta akreditovány). 
 

Součástí studijního úseku magisterského studijního programu je také   zajištění výběru 
poplatků za studium stanovených v souladu se zákonem o vysokých školách (§ 58), a to za 
studium delší než standardní doba studia, navýšená o jeden rok a za studium v dalším 
studijním programu.  

 
V roce 2010 byl poplatek vyměřen 1583 studentům, z toho 1380 studentům byl 

vyměřen poplatek za delší studium a 203 studentům byl vyměřen poplatek za další studium. 
Ze 624 žádostí o prominutí poplatku rektor vyhověl 411 žádostem. V zásadě se ve všech 
ukazatelích jedná o potvrzení trendu posledních let.  

 
Z prostředků stipendijního fondu bylo rozhodnutím děkana vyplaceno stipendium za  

vynikající studijní výsledky (dosažené v akademickém roce 2009/2010) ve výši 12 000 Kč 
celkem 285 studentům. Stipendium se přiznává deseti procentům nejlepších studentů a počítá 
se zvlášť pro kreditní a zvlášť pro nekreditní systém studia. Kromě toho byla z prostředků 
fondu vyplacena mimořádná stipendia pomocným vědeckým silám a studentům účastnícím se 
mezinárodních soutěží Moot court a studentské vědecké činnosti.   

 
 V roce 2010 se uskutečnilo již po druhé hodnocení výuky studenty podle metodiky 
vypracované pro celou univerzitu, a to v pilotním režimu. Hodnocení proběhlo formou 
dotazníků vyhodnocených centrálně ve vybraných předmětech povinného základu v 
jednotlivých ročnících. Na základě výsledků obou ročníků bude pro následující rok 
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připraveno hodnocení výuky studenty v povinných a ve vybraných povinně volitelných 
předmětech. 
 
I.1.2. Přijímací řízení do magisterského studijního programu 
 

 Akademický senát Právnické fakulty UK (dále jen „AS PF UK“) schválil na návrh 
děkana další podmínky pro přijetí ke studiu a koncepci přijímací zkoušky do magisterského 
studijního programu právo a právní věda pro akademický rok 2010/2011  na svém zasedání 
dne 24. září  2010. 

 
V přijímacím řízení pro akademický rok 2010/2011 pro magisterský studijní obor byly 

na základě usnesení AS PF UK ze dne 24. září 2010 zohledněny výsledky Národních 
srovnávacích zkoušek (NSZ)  organizovaných společností www.scio.cz ve dvou částech  
Obecné studijní předpoklady (OSP) a Základy společenských věd (ZSV).  Celkový 
výsledek pro účely rozhodnutí děkana o přijetí uchazeče se počítal jako součet převážených 
(harmonizovaných) percentilů dosažených v obou testech. Fakulta při hodnocení uchazeče 
zohledňovala pouze nejlepší dosažený výsledek z několika možných termínů NSZ konaných 
od prosince 2009 do konce května 2010.  Výsledek testu OSP byl přepočten koeficientem 
1,25 a výsledek testu ZSV byl přepočten koeficientem 0,75. 

 
K přepočtenému výsledku NSZ byly připočteny bonifikační body za maturitu 

s vyznamenáním a za státní nebo mezinárodně uznávanou zkoušku. Za maturitu bylo 
připočteno 10 bodů, za jednu jazykovou zkoušku  10 bodů.  K výsledku NSZ bylo možné 
připočítat bonifikaci až za dvě jazykové zkoušky ze dvou různých jazyků po 10 bodech 
(celkem 20 bodů). 

 
AS PF UK zároveň schválil počet studentů, kteří mají být v přijímacím řízení přijati: 

720 + x (1.– 720. uchazeč podle pořadí dle součtu dosažených bodů v testu, u maturitní 
zkoušky a zkoušky z cizího jazyka a každý další, který dosáhne stejného počtu bodů jako 
720.uchazeč v celkovém pořadí). K provedení rozhodnutí AS PF UK vydal děkan „Informaci 
o přijímacím řízení k prezenčnímu studiu v magisterském studijním programu právo a právní 
věda oboru právo pro akademický rok 2010/2011“, která se stala součástí informačního 
materiálu k přijímacím zkouškám na Univerzitě Karlově.  

 
Podle opatření rektora UK č. 3/2010, „Harmonogram přijímacího řízení pro 

akademický rok 2010/2011“, bylo možné podat přihlášky ke studiu do 29. 2. 2010. K tomuto 
datu bylo podáno 4 501 přihlášek. Uchazeči měli možnost podat buď elektronickou přihlášku 
nebo přihlášku, která byla k vytištění na webové stránce fakulty nebo ke koupi na Právnické 
fakultě UK. Celkem 4 262 přihlášek bylo podáno elektronickou formou.   

 
 V březnu 2010 vydal děkan opatření č. 2 /2010 k provedení přijímacích zkoušek (viz 
příloha č. 4), obsahující další důležité a podrobné informace o organizaci přijímacího řízení. 
Toto opatření děkana bylo každému uchazeči adresně zasláno koncem dubna 2010 a bylo 
zveřejněno i na webových stránkách Právnické fakulty UK.  
 

 Ústní přijímací zkouška pro uchazeče, kteří by se z vážných a objektivních 
zdravotních důvodů nemohli zúčastnit Národních srovnávacích zkoušek (invalidita, přiznání 
ZP, ZTP, resp. ZTP/P podle vyhl. Č. 182/1991 Sb.), nebyla konána, neboť o ni děkana žádný 
uchazeč nepožádal. 
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 Přijímací komise stanovila dne 14. června 2010 podle usnesení AS PF UK 
minimální počet dosažených bodů k přijetí na 185.9 bodu a doporučila děkanovi k přijetí 721 
uchazečů, kteří dosáhli tohoto a lepšího bodového ohodnocení. Dále přijímací komise 
doporučila děkanovi k přijetí 135 uchazečů, absolventů kurzu celoživotního vzdělávání, kteří 
splnili podmínky kurzu CŽV. Děkan předložené návrhy akceptoval a vydal příslušná 
rozhodnutí. Tito uchazeči byli na základě žádosti zařazeni do 2. ročníku. Kromě toho děkan 
přijal i 18 uchazečů, kterým podle pravidel stanovených  prominul konání přijímací zkoušky, 
neboť již studovali na fakultě,  a 13 uchazečů bylo přijato přestupem z jiné vysoké školy.   
 

 Písemně vyhotovená rozhodnutí o přijetí resp. nepřijetí byla v první polovině 
července 2010 rozeslána všem uchazečům – účastníkům přijímací zkoušky. Proti rozhodnutí 
děkana o nepřijetí k prezenčnímu magisterskému studiu na Právnickou fakultu UK podalo 
žádost o přezkoumání podle § 50 odst. 7 zákona o vysokých školách 224 uchazečů, kteří 
konali zkoušky v řádném i náhradním termínu. Rektor vyhověl jen 1 žádosti o přezkum, jinak 
všechna  původní rozhodnutí děkana potvrdil. 

 
I.1. 3. Kurz celoživotního vzdělávání podle § 60 zákona o  vysokých školách 
 

 I v roce 2010 byl neúspěšným uchazečům o studium nabídnut kurz celoživotního 
vzdělávání podle § 60 zákona o vysokých školách.  Kurz se otevírá pouze pro neúspěšné 
účastníky řádného přijímacího řízení pro příslušný akademický rok, probíhá mimo výuku 
řádného magisterského studijního programu ve čtvrtek odpoledne, v pátek a v sobotu. Svým 
obsahem i studijními povinnostmi je v zásadě  identický s prvním ročníkem prezenčního 
magisterského studia. Účastníkům kurzu uzavřená smlouva garantuje přijetí s prominutím 
přijímací zkoušky, jestliže řádně a úplně absolvují kurz a  splní do stanoveného data všechny 
předepsané studijní povinnosti. V květnu 2010 absolvovalo kurz CŽV z 220 přijatých celkem 
135 účastníků a bylo přijato děkanem po splnění podmínek ke studiu,. 

 
O kurz celoživotního vzdělávání pro akademický rok 2010/2011  byl velký zájem. 

Děkan proto - s přihlédnutím k výsledkům v přijímacím řízení – přijal  do tohoto kurzu 253 
účastníků. Zápisu do kurzu nakonec využilo  212 zájemců, kteří začali kurz navštěvovat. Kurz 
je významným zdrojem doplňkových  finančních prostředků pro fakultu.  

 
Kurz je administrativně zajišťován vedoucí studijního oddělení paní Mgr. Marcelou 

Balíkovou.  
 

 Úsek magisterského studia je řízen proděkanem JUDr. Jiřím Hřebejkem, proděkan 
prof. JUDr. Jan Kuklík má na starosti přijímací řízení a doc. JUDr. Hana Marková kurz CŽV. 
Vedoucím studijního oddělení byl JUDr. Tomáš Horáček a jeho zástupkyní  Mgr. Marcela 
Balíková.   
 
I.2. Doktorský studijní program (Ph.D.) 

I.2.1. Přijímací řízení 
 
 AS Právnické fakulty UK stanovil podmínky pro přijímací zkoušky do doktorského 
studijního programu svým usnesením ze dne 12. listopadu 2009. Do termínu pro odevzdávání 
přihlášek do doktorského studijního programu pro akademický rok 2010/2011, tj. do 30. 
dubna  2010, registrovala Právnická fakulta UK 155 přihlášek. V bližších podmínkách pro 
přijímací řízení byl zároveň od uchazečů požadován jako součást přihlášky projekt budoucí 
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disertační práce a stručný profesní životopis, ze kterého by byla patrná dosavadní praxe, 
popřípadě publikační činnost. U uchazečů, kteří žádali o přijetí do interní formy studia, bylo 
vyžádáno stanovisko vedoucího příslušné katedry k možnému přijetí uchazeče do této formy 
studia. V souladu s novou akreditací z roku 2008 podávali uchazeči přihlášku do jednoho ze 
13 oborů. 
 
 Při přijímací zkoušce (pohovoru) komise zjistily znalosti uchazečů (byly 
prověřovány znalosti v rozsahu státní zkoušky, resp. zkoušky se širšími souvislostmi a další 
studijní předpoklady a schopnosti uchazeče – zahraniční stáže, publikační činnost, právní 
praxe, vyhraněnost, zaměření a projekt podepsaný možným budoucím školitelem). V 
jednotlivých studijních oborech navrhly komise děkanovi přijetí nebo nepřijetí uchazečů. 
 
 Řádný termín přijímací zkoušky byl stanoven na 9. června  2010, náhradní termín na 
17. června 2010. Posléze byl rektor Karlovy Univerzity požádán o povolení dalšího, 
mimořádného termínu. Rektor žádosti vyhověl a schválil mimořádný termín pro přijímací 
zkoušky dne 16. září 2010. 
 
 Podle jednotlivých studijních oborů (občanské právo mělo vzhledem k množství 
uchazečů více zkušebních komisí) bylo rozložení uchazečů následující: 
 
 

Studijní obor Pozváno Dostavili se Doporučeni Nedoporučeni 

Občanské právo a 16 16 12 4 

Občanské právo b 17 15 13 2 

Občanské právo c 12 9 9 - 

Právní dějiny a římské 
právo 13 13 11 2 

Obchodní právo 7 7 6 1 

Mezinárodní právo 
soukromé a právo 
mezinárodního obchodu 

16 16 16 - 

Pracovní právo a právo 
sociálního zabezpečení 8 8 6 2 

Teorie, filozofie a 
sociologie práva 9 7 7 - 

Evropské právo 8 8 5 3 

Trestní právo, kriminologie 
a kriminalistika 13 12 8 4 

Ústavní právo a státověda 7 7 6 1 

Finanční právo a finanční 
věda 9 9 9 - 
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Mezinárodní právo 8 8 4 4 

Správní právo a správní 
věda 8 7 5 2 

Právo životního prostředí 4 4 4 - 

     

Tzn.a) řádný termín 136 128 107 21 

       b) náhradní +     
           mimořádný termín 19 18 14 4 

Celkem 155 
 

146 
 

121 25 

 
Z počtu 155 přihlášených bylo 121 studentů přijato ke studiu, z toho 3 byli  přijati 

s prominutím přijímací zkoušky. Celkem 9 doktorandů bylo přijato do prezenční formy 
studia. 6 studentů podalo odvolání, z nichž 5 rektor zamítl. Odvolání, kterému rektor vyhověl, 
se týkalo formy studia a rektor tak přijal uchazeče k prezenční formě studia namísto děkanem 
navrhované formy kombinované. 
 
1.2.2. Průběh studia 
 

V roce 2010 pokračovala snaha fakulty o maximální úroveň a rozvoj doktorského 
studia, který garantovala sedmnáctičlenná oborová rada doktorského studijního programu 
Teoretické právní vědy. Náplní oborové rady je zejména kontrola průběhu studia a řešení 
studijních záležitostí. 

 
Oborová rada na svém zasedání dne 26. října  2010 hodnotila 404 doktorandů 

studujících v devatenácti akreditovaných studijních oborech (z toho ve 13 nově 
akreditovaných): 
soukromé právo I (80 studentů: 78 kombinovaná a 2 prezenční forma) 
soukromé právo II (32 student: 32 kombinovaná a 0 prezenční forma) 
veřejné právo I (65 studentů: 63 kombinovaná a 2 prezenční forma) 
veřejné právo II (50 studentů: 49 kombinovaná a 1 prezenční forma) 
veřejné právo III (18 studentů: 15 kombinovaná a 3 prezenční forma) 
právní dějiny, teorie práva, filozofie a sociologie práva (32 studentů: 27 kombinovaná a 5 
prezenční forma) 
právní dějiny a římské právo (14 studenti: 10  kombinovaná a 4 prezenční) 
obchodní právo (7 studentů: 6 kombinovaná a 1 prezenční) 
mezinárodní právo soukromé a právo mezinárodního obchodu (7 studentů: 7 kombinovaná, 0 
prezenční forma) 
pracovní právo a právo sociálního zabezpečení (5 studentů: 4 kombinovaná, 1 prezenční) 
teorie, filozofie a sociologie práva (7 studentů: 6 kombinovaná, 1 prezenční forma) 
evropské právo (10 studentů: 10 kombinovaná, 0 prezenční forma) 
trestní právo, kriminologie a kriminalistika (17 studentů: 15 kombinovaná, 2 prezenční forma) 
ústavní právo a státověda (6 studentů: 6 kombinovaná, 0 prezenční forma) 
finanční právo a finanční věda ( 10 studentů: 9 kombinovaná, 1 prezenční forma) 
mezinárodní právo (8 studentů: 8 kombinovaná, 0 prezenční forma) 
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občanské právo (vč.:civilní proces, rodinné právo, právo k nehmotným statkům) (27 studentů: 
25 kombinovaná, 2 prezenční forma) 
správní právo a správní věda (2 studenti: 1 kombinovaná, 1 prezenční forma) 
právo životního prostředí (7 studentů: 6 kombinovaná, 1 prezenční forma) 
 

Hodnoceno bylo 27 studentů v prezenční formě studia a 377 studentů v kombinované 
formě studia. 24 studentů studujících v prezenční formě studia splnilo individuální studijní 
plán a 3 studenti jej splnili částečně. Studenti studující v kombinované formě studia 
vykazovali menší úspěšnost; individuální studijní plán splnilo 283 studentů, 83 studentů 
splnilo studijní plán částečně. 11 studentů nesplnilo individuální studijní plán a bylo jim 
ukončeno studium. 

 
 V rámci zvýšení úrovně studia předložili v přijímacím řízení uchazeči projekt 
v rozsahu tří stran, který projednali se svým budoucím školitelem. Záměrem těchto snah je, 
aby byly disertační práce zaměřeny na grantové úkoly a výzkumné záměry fakulty. Řada 
studentů doktorského studia publikuje v právnických periodikách a účastní se v kolektivech 
autorů vědeckých publikací. Doktorandi ve svých studijních plánech pravidelně uvádějí 
zahraniční pobyty a stáže. Tyto aktivity dokládají rostoucí význam začleňování studentů 
doktorského studia do oblasti mezinárodního vědeckého a pedagogického působení, které je 
nejčastěji reprezentováno pobyty na zahraničních univerzitách a vědeckých pracovištích. 
  

Pro zkvalitnění studia byla v roce 2010 připravena koncepce hodnocení  doktorského 
studia studenty.    

 
V roce 2010 působilo na fakultě v doktorském studijním programu na základě dohod o 

provedení práce 83 externistů jako oponenti (členové komisí pro obhajoby a přednášející v 1. 
ročníku) a 21 externistů jako členové komisí státních doktorských zkoušek.  Statistické údaje 
k doktorskému studiu jsou uvedeny v přílohách č. 5, 6 a 7. 

 
V akademickém roce 2009/2010 vyplácela fakulta doktorandské stipendium 35 

studentům v prezenční formě studia. 
 
Opatření děkana č. 7/2010 ze dne 27. 9. 2010, účinnost 29. 9. 2010, o pravidlech pro 

evidenci, odevzdávání a zveřejňování závěrečných prací v doktorském studijním programu, 
upřesnilo způsob odevzdávání disertačních prací a nově zavedlo povinnost studentů vkládat 
disertační práce v digitální formě do informačního systému. 
 
 Vedením úseku postgraduálního studia je pověřen proděkan doc. JUDr. Josef Salač 
a referentkou je Běla  Wagnerová.  

 
I. 3 Státní rigorózní zkoušky 

 
Právnická fakulta má nově reakreditované rigorózní řízení pro 16 tématických okruhů. 

Státní rigorózní zkoušky se na fakultě konají od 1. ledna 2000, kdy nabyl účinnosti Rigorózní 
řád Právnické fakulty. Ke konci roku 2010 bylo evidováno 1254 přihlášek k rigorózní 
zkoušce v aktivním studijním stavu („studuje“). Rigorózních prací v řízení je aktuálně 181. 
Ke dni 31. prosinci 2010 již celkem 617 přihlášek překročilo lhůtu 10 let od podání a v řízení 
nadále není možné pokračovat.  
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 V roce 2010 bylo podáno 154 rigorózních prací a 180 uchazečů úspěšně vykonalo 
státní rigorózní zkoušku. Z tohoto počtu jich deseti byla na základě žádosti uznána diplomová 
práce jako rigorózní. V roce 2010 bylo podáno 258  přihlášek k rigorózní zkoušce (včetně 
osmi žádostí o přiznání titulu JUDr. na základě absolvování doktorského studijního 
programu). Nejvíce přihlášek bylo v r. 2010 podáno z tematického okruhu  občanské právo 
hmotné – 59, trestní právo hmotné a procesní - 35, občanské právo procesní - 30, pracovní 
právo - 21  a mezinárodní právo soukromé - 16. Z celkového počtu uchazečů, kteří podali 
přihlášku k rigorózní zkoušce v r. 2010, jich v témže roce odevzdalo rigorózní práci 79. Bližší 
údaje jsou uvedeny v příloze č. 8. 

 
V roce 2010 přijalo 85 % přihlášených uchazečů nabídku služeb fakulty a uhradilo 

poplatek ve výši 5000 Kč.  Z celkového počtu 180 absolventů  státní rigorózní zkoušky v roce 
2010 se 121  absolventů zúčastnilo promoce ve velké aule Karolina. Ostatním byl diplom 
předán na Rektorátu UK. V roce 2010 získalo titul JUDr. také 6  absolventů doktorského 
studijního programu na základě uznání doktorských zkoušek a disertačních prací.  Opatřením 
rektora č. 6/2010 a opatřením děkana fakulty  č. 7/2010 došlo ke zpřístupnění elektronické 
databáze závěrečných prací a na fakultě jsou tak tímto způsobem evidovány rigorózní práce 
podané počínaje datem 29. září 2010.   
  
 Úsek rigorózního řízení je veden proděkanem doc. JUDr. Josefem Salačem a 
organizačně zajišťován referentkou Janou Říhovou.  
 
I.4. JURIDIKUM – Ústav pro další vzdělávání právníků 
 
 Během roku 2010 probíhalo na fakultě 31 specializovaných kurzů organizovaných 
Ústavem pro další vzdělávání právníků JURIDIKUM, kterých se zúčastnilo  celkem 877 
posluchačů (v loňském roce to bylo 802  posluchačů), z toho 612 žen (v loňské roce 582 žen). 
To znamená, že v roce 2010 jsme zaznamenali další nárůst zájmu o námi pořádané kurzy. 
Kromě kurzů angličtiny, kde je převážná část posluchačů z Prahy, navštěvují  kurzy zájemci 
z celé republiky. Čistý příjem z organizovaných kurzů (po odečtení DPH ve výši 19 % ) činí 4 
177 364,- Kč (v předchozím roce to bylo 4 000 066,- Kč ). Nejvíce prostředků přinesl kurz 
Doplňkové studium pro tlumočníky  1 113 589,-  Kč bez DPH.                                                                          
 
  V roce 2010 pokračovala úspěšná spolupráce Právnické fakulty s Českou správou 
sociálního zabezpečení. V říjnu 2010 byl ukončen osmý a zahájen devátý běh kurzu pro 
pracovníky orgánů správ sociálního zabezpečení. Absolventům všech doposud ukončených 
běhů byla předána osvědčení v Malé aule Karolina, což se stalo i v tomto roce. 

 
Roste zájem  o kurzy sestavené na základě požadavků objednatele. V roce 2010 byly 

otevřeny tyto nové kurzy - Základy práva pro studenty z Kazachstánu, Právnické minimum 
pro firmu Czech Coal,  kurz pro zdravotní pojišťovny a  kurz pro pracovníky Ministerstva 
životního prostředí. 

 
Největší zájem – z pohledu počtu přihlášených účastníků - byl v roce 2010 o tyto 

kurzy:  
Doplňkové studium pro tlumočníky  –102 účastníků 
Právo životního prostředí                   -  58 účastníků 
Pozemkové právo                               -  46 účastníků 
Sociální zabezpečení IX. běh             -  30  účastníků 
Sociální politika a pers. řízeni I.         – 22  účastníků 
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Je možno konstatovat, že se do výuky specializovaných kurzů zapojují pracovníci z 

téměř všech kateder, ústavů a center fakulty, největší podíl náleží katedře jazyků - viz příloha. 
 
V rámci hodnocení činnosti JURIDIKA za rok 2010 je nutno ocenit především práci 

odborných garantů kurzů, kteří se obětavě podílejí na jejich organizaci a přispívají k jejich 
úspěšnému průběhu. Pozornost je, a do budoucna musí i nadále být, věnována propagaci 
kurzů. Kromě tradiční informační brožury se k této činnosti využivají zejména webové 
stránky fakulty a osvědčuje se i přímé oslovování potencionálních zájemců.Naším cílem je 
nejen vytvoření široké nabídky kurzů, ale hlavně udržení jejich vysoké kvality. Je to  
významný zdrojem příjmů pro fakultní rozpočet a zejména vhodná forma prezentace 
Právnické fakulty u nejširší právnické veřejnosti. 
  

Vedením všech uvedených úseků celoživotního vzdělávání je pověřena proděkanka 
Doc. JUDr. Hana Marková. 
 
I. 5. Univerzita třetího věku 
 

Na Právnické fakultě se pro zájemce o právní problematiku z řad seniorů uskutečňuje 
výuka v rámci Univerzity třetího věku  v oboru právo. Studium bylo zpočátku tříleté, od 
akademického roku 2009/2010 je jednoroční, výuka se stala intenzivnější. Podmínky k přijet 
jsou maturitní zkouška a důchodový věk.  

 
Prvního běhu jednoročního kurzu Univerzity třetího věku se v akademickém roce 

2009/2010 zúčastnilo celkem 108 posluchačů, z nichž 3/4 (82) tvořily ženy. Pokud jde o 
věkové složení posluchačů, převažovali v něm lidé mezi 65 až 70 lety (zhruba polovina 
posluchačů) a lidé mladší 65 let (něco přes 1/3 posluchačů). Posluchači mezi 71. a 75. rokem 
věku tvořili jen 10%, nad 75 let pak 5%. Do druhého běhu jednoročního kurzu U3V se v roce 
2010 přihlásilo celkem 52 posluchačů, z nichž je 34 žen. O studium je zájem, i když oproti 
předchozím letům je účast nižší, což se dá vysvětlit také tím, že při ročním kurzu se některá 
témata  nutně opakují a absolventi kurzu z minulých let se již znovu kurzů neúčastní. Tento 
stav by se dal řešit výraznou obměnou témat přednášek i přednášejících, což si však vyžaduje 
analýzu za delší úsek než je jeden rok, a  to s ohledem na poslání kurzů Univerzity třetího 
věku. Poplatek za kurz činí 800,-Kč (400 Kč za semestr), jinak je studium bezplatné. 

 
Letní semestr byl po obsahové stránce orientován na vybrané otázky evropského 

práva, pracovního práva a práva sociálního zabezpečení, správního práva, obchodního práva, 
trestního práva a na problematiku právní ochrany před domácím násilím - na 11 přednáškách 
se podílelo celkem 8 vyučujících (doc. Král, doc. Vysokajová, dr. Staša, dr. Stejskal, dr. 
Patěk, dr. Eichlerová, dr. Vokoun a dr. Voňková, která s fakultou dlouhodobě externě 
spolupracuje). 

 
V zimním semestru 2010/2011  - což byl začátek dalšího běhu - bylo odpředneseno  

11 přednášek orientovaných na vybranou problematiku z českých a československých 
právních dějin a římského práva, na základy ústavního systému a otázky volebního práva, na 
vybrané otázky rodinného práva, občanského práva hmotného a občanského práva procesního 
a na aktuální otázky zdravotnického práva. Do výuky se zapojilo celkem 9 vyučujících (doc. 
Kindl, dr. Falada, dr. Jirásková, dr. Elischer, dr. Šustek, dr. Thöndel, dr. Pohl, dr. Sovová a 
MUDr. Uzel).  Na konci akademického roku píší posluchači esej na téma, které jim doporučil 
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přednášející, nebo které si sami vyberou. Osvědčení o absolvování U3.V se posluchačům 
slavnostně předavají tradičně ve Velké aule Karolina. 

 
V průběhu kurzu proběhlo mezi jeho účastníky anonymní dotazníkové šetření, které 

prováděli pracovníci Informačně-poradenského centra UK. Z tohoto šetření vyplynuly některé 
zajímavé informace vypovídající o názorech účastníků na úroveň kurzu, jeho organizační 
podobu  a poplatek za kurz. Drtivá většina posluchačů vyjádřila v dotazníku spokojenost 
s úrovní kurzu, nejčastěji chválili kvalitu přednášejících, přístup k posluchačům, ochotu 
přednášejících diskutovat s účastníky, jasnost a srozumitelnost výkladu, ale také organizaci 
kurzu a ohleduplnost administrativního aparátu. Výhrady se většinou týkaly některých 
administrativních (způsob platby za kurz, který je možný jen složenkou) a technických otázek 
(horší slyšitelnosti, trvání přednášky, když požadovali přednášku delší než dvě vyučovací 
hodiny apod.). V dotaznících byl vyjádřen i požadavek, aby kurz trval déle než jeden rok nebo 
požadavek, aby přednášky byly doplněny semináři. Někteří doporučovali, aby posluchačům 
byl vždy poskytnut sylabus přednášek a seznam doporučené literatury. Mnozí účastníci byli 
na dotaz o výši poplatku ochotni zaplatit i vyšší částku.  

 
Dílčí připomínky se týkaly potřeby usměrnit způsob chování některých účastníků 

kurzu, kteří neznají vysokoškolský způsob výuky, zaměňují účast na přednášce s účastí u 
advokáta a požadují od přednášejícího okamžitou konzultaci ve své osobní záležitosti nebo 
zasahují dotazy do průběhu přednášky.  

 
Garantem U3V za fakultu je  JUDr. Marie Vanduchová, která se velmi aktivně podílí 

na tvorbě a aktualizaci koncepce U3.V. Administrativní záležitosti zajišťuje studijní 
referentka paní Eva Pálková 

 
 

II.  Věda, výzkum a ediční činnost 
 
II.1. Výzkumný záměr PF UK č. MSM0021620804 
  
 V roce 2010 došlo k úspěšnému dokončení výzkumného záměru „Kvantitativní a 
kvalitativní proměny právního řádu na počátku 3. tisíciletí – kořeny, východiska a 
perspektivy“ .Výsledky výzkumu byly  shromážděny v hlavním výstupu – pětisvazkové 
monografii „Nové jevy v právu na počátku 21. století“, která byla   oceněna  Cenou ministra 
školství, mládeže a tělovýchovy za mimořádné výsledky ve výzkumu, experimentálním 
vývoji a inovacích za rok 2010.  V rámci projektu byla vydána i řada dalších odborných 
publikací. 
 
 Hlavním garantem vědeckého záměru fakulty je prof. JUDr. Michal Tomášek. 
  
II.2. Granty 

 
  V roce 2010 se pracovníci fakulty podíleli na řešení celkem 36 grantových projektů, 

které dokumentuje tabulka v příloze č. 10. 
 
  U 16 projektů se pokračovalo v řešení a u 20 bylo v uplynulém roce řešení zahájeno. 

Z nově přijatých projektů je u 3 z celkově 9 přihlášených poskytovatelem GAČR a v 7. kole 
soutěže GA UK byly přijaty k řešení 2 projekty. V rámci Specifického vysokoškolského 
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výzkumu bylo řešeno celkem 12 projektů. Pracovníci fakulty se také úspěšně zapojili do 
soutěže vědeckých projektů vypsaných MZV.  

 
  V roce 2010 bylo do výběrových řízení přihlášeno celkem 42 projektů, to znamená 

vzrůstající zájem o zapojení studentů i akademických pracovníků do vědecké činnosti. 
Některé instituce výsledky výběrového řízení již zveřejnily (GAČR, FRVŠ), jiné tak učiní 
v průběhu 1. čtvrtletí 2011. 
 
II.3. Vědecké kvalifikace - habilitační řízení a řízení ke jmenování profesorem   
  
 V roce 2010 se výrazně projevil významný nárůst žádostí o konání habilitačního 
řízení patrný již v minulých letech, a to zejména ze strany mladých akademických pracovníků 
fakulty. Tato skutečnost působí příznivě nejen ve vztahu ke zvýšení kvality výuky v 
magisterském a doktorském studijním programu, ale má i pozitivní dopad na přípravy k 
prodloužení platnosti akreditace habilitačního řízení a řízení ke jmenování profesorem pro 7 
oborů, jejichž akreditace skončí v říjnu 2011.   
  
 V minulém období proběhlo hodnocení nových pravidel pro stanovení kritérií při 
posuzování uchazečů v habilitačních řízeních a řízeních ke jmenování profesorem zavedených 
v roce 2007. I přes určité kritické připomínky k formální stránce této realizace bylo 
konstatováno, že převážil kladný dopad hodnotících ukazatelů posuzujících uchazeče z 
hlediska jejich  vědecké pedagogické činnosti. 
  
 V roce 2010 na Právnické fakultě Univerzity Karlovy v Praze probíhalo celkem 11 
habilitačních řízení, z nichž jsou nyní 3 ve stadiu zahájení, 3 řízení byla již úspěšně 
dokončena jmenováním docentem a  1  řízení skončilo neúspěšně. Dále probíhala 4 řízení ke 
jmenování profesorem, z toho u 1 řízení došlo ke znovuzahájení a 1 řízení bylo na vědecké 
radě Právnické fakulty Univerzity Karlovy v Praze zastaveno (uchazeč nebyl pracovníkem 
Právnické fakulty UK). Jmenovitý přehled učitelů, u nichž proběhlo či probíhá habilitační 
řízení a řízení ke jmenování profesorem, je uveden v příloze č. 11  této zprávy. 
  
 Akademické kvalifikace, zejména habilitační řízení a řízení ke jmenování 
profesorem  zajišťuje oddělení pro vědu, výzkum a edici fakulty PF UK, které organizuje ve 
vzájemné spolupráce  s uchazeči a předsedy komisí konkrétní postup jednotlivých fází řízení 
s ohledem na potřebu individuálního přístupu. Cílem je dovršení úspěšného průběhu řízení, 
neboť uchazeči, kteří se obracejí na fakultu se svou žádostí v zásadě splňují obsahová kritéria 
požadovaná Univerzitou Karlovou v Praze. Nicméně je potřeba věnovat soustavnou snahu, 
aby organizačně administrativní záležitosti vyústily v plynulý a zdárný výsledek jednotlivých 
řízení a nezatěžovaly příliš samotné uchazeče.   
  
II.4. Ediční činnost 

 
V roce 2010 pokračovala činnost Edičního střediska PF UK vydáváním 

monotematických publikací a recenzovaného vědeckého časopisu AUCI. Především se však 
ediční činnost střediska soustředila na dokončovací práce k vydání pětidílné vědecké 
monografie „Nové jevy v právu na počátku 21. století“, která je kolektivním výstupem 
několikaletého výzkumného záměru fakulty. Ediční středisko na vydání monografie úzce 
spolupracovalo s nakladatelstvím Karolinum. 
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Vedle přípravy výstupu zmíněného výzkumného záměru pokračovalo Ediční středisko 
ve vydávání sborníků z konferencí, a to publikací 2 knih.  Tak jako v minulých letech, i v roce 
2010 vydalo Ediční středisko skripta pro studenty Právnické fakulty Univerzity Karlovy v 
Praze, a to z oboru mezinárodního, evropského práva a soudní psychiatrie pro právníky. 
Nadále dochází rovněž k publikaci prací posluchačů studentů za účelem naplnění požadavku 
vysokoškolského zákona ohledně zveřejnění doktorské disertační práce. 

 
Z činnosti Edičního střediska lze připomenout řadu Prameny a nové proudy právní 

vědy, v níž byly vydány 3 monografie; dále bylo 5 vědeckých publikací připraveno zcela 
mimo pravidelné ediční řady. Ediční činnost byla v roce 2010 završena vydáním 4 
monotématických čísel časopisu AUCI.  Názvy jednotlivých děl a jejich autorů je možno 
nalézt v příloze č. 9  této výroční zprávy.  

 
S ohledem na nové vývojové trendy se příznivé rozvinul a průběžně optimalizoval 

provoz internetového obchodu (E-shop) Právnické fakulty Univerzity Karlovy v Praze,  kde 
se nabízejí publikace Edičního střediska. Díky tomuto nástroji a pravidelným knižním trhům 
na jaře a podzim se významně zvýšil také prodej našich publikací. 
 
II.5. Studentská vědecká a odborná činnost 
  
 V roce 2010 se konal již třetí ročník soutěže SVOČ. V roce 2010 bylo oddělením 
vědy přijato 107  přihlášek a odevzdáno rekordních 82 prací, což je v porovnání s rokem 2009 
o 27 prací  více. Vzhledem k rovnoměrnému počtu odevzdaných prací v jednotlivých oborech  
a tématické příbuznosti rozhodla Rada SVOČ  uspořádat studentskou konferenci v 9 sekcích: 
Autorské právo, Mezinárodní právo, Národní hospodářství, Ústavní právo, Právní dějiny, 
Trestní právo, Občanské právo, Obchodní právo, Pracovní právo. 
  
 V období od 6.května do 21.června 2010 se konaly ústní obhajoby těchto prací, jichž 
se zúčastnilo 82 autorů se svými díly. Z odevzdaných prací poroty vybraly následující 1.-3. 
nejúspěšnější práce v jednotlivých sekcích, jak ukazuje  tabulka uvedená v příloze č. 11. 
 
 Úsek vědy je řízen proděkanem prof. JUDr. Pavlem Šturmou. Vedoucí oddělení pro 
vědu, výzkum a edici  je JUDr. Alexandra Hochmanová.  
 
III.  Zahraniční styky  
  
 V roce 2010 bylo na poli mezinárodních vztahů Právnické fakulty UK pokračováno 
v trendech započatých již v předcházejících obdobích.V prvé řadě byl navyšován počet 
učitelských mobilit směrem do zahraničí. Za rok 2010 tak bylo uskutečněno 226 výjezdů, 
přijato bylo naopak v různých formách spolupráce 133 zahraničních hostů za účelem 
přednáškových pobytů, výzkumné činnosti, účasti na sympóziích apod. Hlavními 
zahraničními partnery pro uskutečňování mobility učitelů i studentů pak byly především 
univerzity a jiná vědecká pracoviště ze zemí EU (EHP), došlo však i k výraznému zvýšení 
kontaktů se zeměmi mimo tuto oblast (zejména USA, Kanada, Rusko, Čína, Austrálie, Nový 
Zéland, Jihoafrická republika atd.).  
  
 Z hlediska vysílání studentů magisterského a doktorského studijního programu na 
PF UK je nejdůležitějším stále program LLP-Erasmus, který je spolufinancován ze zdrojů EU 
a českého státního rozpočtu. Dalšími programy umožňujícími finančně a organizačně zajistit 
přeshraniční vysílání/přijímání studentů jsou zejména meziuniverzitní smlouvy (a Fond 
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mobility UK), fakultní dohody Právnické fakulty UK se zahraničními univerzitami mimo 
rámec EU, stipendia poskytovaná skrze Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy a tzv. 
rozvojové programy. Stále vyšší počet studentů si rovněž pro realizace svých studijních 
záměrů v zahraničí hledá dofinancování u zahraničních a mezinárodních vládních programů 
podpory studentské mobility, popř. u zcela soukromých nadací (DAAD, CEEPUS, Fulbright 
atd.). V rámci programu LLP-Erasmus pobývalo v zahraničí v kalendářním roce 2010 257 
studentů, 172 studentů ze zahraničí se účastnilo výuky v anglickojazyčném programu Czech 
Legal System in European Context, který je na Právnické fakultě UK organizován pro potřeby 
výuky studentů přijíždějících za studijním pobytem ze zahraničí. Mimo tento rámec 
vycestovalo z Právnické fakulty UK dalších 59 studentů k účasti na studijních pobytech 
v cizině (semináře, konference, soutěže, výzkumy).  Bližší údaje jsou uvedeny v tabulkách 
přílohy č. 12. 
  
 V roce 2010 byly rovněž již tradičně zajištěny dvě letní školy akreditované u 
American Bar Association (7. ročník Letní školy South Texas a jubilejní 20. ročník Letní 
školy San Francisco), v jejichž rámci na Právnickou fakultu UK přijelo celkem 86 amerických 
studentů a 9 vyučujících.  
 
III. 1. Meziuniverzitní a fakultní dohody o přímé spolupráci 

 Meziuniverzitní dohody tvoří významný nástroj zahraniční spolupráce na principech 
reciprocity.  Jde zejména o dlouhodobější tematické a personální kontakty s evropskými 
univerzitami a jejich pedagogickými pracovníky. Nezastupitelnou úlohu sehrávají v 
současnosti tyto dohody především s mimoevropskými univerzitami, zejména v USA, 
v Austrálii a na Novém Zélandu, v Japonsku, Kanadě (zde nově přibyla smlouva s prestižní 
McGill University Montreal), Peru a Jihoafrické republice. Využity však byly i některé 
dohody s univerzitami v Německu, Švýcarsku a Velké Británii. Na právnické fakulty 
univerzit ve zmiňovaných oblastech vyslala Právnická fakulta v mezích meziuniverzitních a 
fakultních smluv o vzájemné spolupráci v roce 2010 celkem 23 studentů. Na Právnickou 
fakultu takto přicestovalo 17 studentů ze zahraničí. Výjezdy v rámci meziuniverzitních smluv 
jsou tradičně finančně podporovány z Fondu mobility UK. 
 
  Dalšími nově uzavřenými meziuniverzitními smlouvami, na jejichž naplňování se 
Právnická fakulta UK bude aktivně podílet, jsou smlouvy s Hebrejskou Univerzitou 
v Jeruzalémě, Univerzitou v Ljubljani a s Universidad Nacional Autónoma de México. Vedle 
těchto dohod bylo nadále rozvíjeno partnerství na bázi fakultních dohod o vzájemné 
spolupráci, uzavřena byla nová dohoda se Státní univerzitou Petrohrad. 
 
 Univerzitní výměna formou studijních pobytů učitelů již tradičně pokračovala s UNI 
Passau, Regensburg, München, Leipzig, Hamburg, Humboldt Universität Berlin, Heidelberg, 
Paris II Panthéone - Assas, Toulouse, Cardiff a dále McGill University Montréal, Státní 
univerzitou Petrohrad a NOVA Southeastern University.  
 
III.2. Prováděcí programy ke kulturním dohodám (MŠMT) 
 
 V rámci dohod MŠMT  byla vyslána 1 studentka na jazykový kurz v Moskvě a 
naopak  byla přijata 1 studentka (North Caucasus Academy of Public Administration, Rusko) 
k tříměsíčnímu výzkumnému pobytu. 
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III.3. Rozvojové programy MŠMT a Fond mobility UK  
 
 V roce 2010 pokračoval v rámci Programu MŠMT na podporu mobility studentů 
magisterských a doktorských studijních programů vysokých škol podprogram  „Srovnávací 
studium Common Law a Evropské právo“. Organizační rámec pro toto studium tvoří 
meziuniverzitní či fakultní dohody s University of San Francisco (za účelem studia 
v programu LL.M.), University of Miami (Wide International Studies), NOVA Southeastern 
University (Ft. Lauderdale, Florida), University of Melbourne, University of East Anglia 
(Norwich) a University of Nottingham. Jako tzv. „free mover“ uskutečnila jedna studentka 
doktorského studijního programu výzkumný pobyt na University of Southampton. Studium je 
osvobozeno od poplatků. Pobytové náklady jsou z Rozvojového programu kryty formou 
příspěvku, který je až 20.000 Kč na jeden měsíc pobytu v zahraničí.  
  
 U semestrálních pobytů je očekáváno plnění studijních povinností v podobě složení 
přiměřeného počtu zkoušek a zejména studium a získávání podkladů pro vytvoření 
kvalifikačních (diplomových a disertačních) prací pro účely dalšího studia na Právnické 
fakultě UK. Z každého pobytu vzniká podrobná zpráva, která podává informaci o studijních i 
praktických aspektech pobytu a je se souhlasem dotyčného studenta k dispozici na 
zahraničním oddělení pro další uchazeče o obdobné pobyty. 
 
 
III.4. LLP-Erasmus 
  
 V letech 2007-2013 je realizován program EU Lifelong Learning Programme (LLP), 
který má několik částí, z nichž nejvýznamnější pro mobilitu vysokoškolských studentů i 
učitelů je program ERASMUS. Rozhodující část finančních prostředků je kryta vládou ČR, 
zbytek pak z fondů EU.  
  
 Tento program je v současnosti pro Právnickou fakultu UK stěžejní pro vysílání 
studentů do zahraničí. Počet bilaterálních smluv (93) je dostatečný ve vztahu k počtu a 
odborné a jazykové připravenosti uchazečů ze skupiny studentů fakulty, kteří musí projít 
výběrovým řízením před komisí složenou z odborných pracovníků Právnické fakulty UK. 
Díky tomuto postupu všichni vyslaní studenti v roce 2010 splnili povinnosti ukládané 
vyjíždějícím studentům (získání v průměru alespoň 30 ECTS kreditů za složené zkoušky, 
popř. vypracování diplomové práce za každý semestr na zahraniční univerzitě, u doktorandů 
je těžiště činnosti především na studiu a výzkumu cílenému k dopracování disertační práce). 
V jazykovém zaměření je v narůstající míře dávána přednost angličtině (zejména pokud jde o 
univerzity ve Velké Británii), následuje němčina a francouzština. O jazykové oblasti 
španělské,  italské a portugalské je zájem menší, i když nadále stabilní. Dlouhodobě se 
osvědčuje vysílání studentů vyšších ročníků se znalostí platného práva (možnost komparací). 
U vysílání doktorandů je limitujícím faktorem kombinovaná forma studia (současně jsou 
v pracovněprávním poměru mimo Právnickou fakultu UK). 
  
 Pro zahraniční studenty probíhal dvousemestrální kurz „The Czech Legal System in 
European Context“. V roce 2010 nabídl tento kurz celkem 8 obecných předmětů a 9 kurzů 
specializačních pro více jak 170 studentů. Je zapojeno na 30 interních učitelů fakulty a řada 
externistů domácích i zahraničních. K dispozici je již 9 titulů tištěných učebních pomůcek. 
Nově se začalo pracovat na reedici některých svazků.  
  



 16

 Byly uzavřeny některé nové smlouvy LLP-Erasmus na výměnu studentů a učitelů, a 
to s UNI Bordeaux, UNI Sussex a UNI Luxembourg, čímž se počet partnerských univerzit 
zvýšil na 93. Jak již bylo uvedeno výše, je očekáváno, že nadále již nebude docházet 
k výraznému zvyšování počtu partnerských univerzit. V roce 2010 totiž byl počet 
uskutečnitelných studentských mobilit z Právnické fakulty UK do zahraniční silně ovlivněn a 
limitován množstvím prostředků alokovaných fakultě na tento program Rektorátem UK, který 
musel přijmout úsporná opatření z důvodů celkového snížení financí určených vládou ČR na 
realizaci programu LLP-Erasmus. Nebylo tak pro akademický rok 2010/2011 možno vyslat 
všechny uchazeče, kteří by jinak byli způsobilí Právnickou fakultu UK v cizině vhodně 
reprezentovat. S podporou stipendia mohlo být vysláno pouze cca 125 nejlepších. 
  
 V rámci programu LLP-Erasmus byla na Právnické fakultě UK v omezené míře 
uskutečňována také mobilita učitelská. V tomto rámci PF UK navštívilo 8 vyučujících 
z ciziny za účelem přednáškové činnosti (v rámci programu Czech Legal System in European 
Context nebo formou individuálních přednášek pro české studenty a širší fakultní veřejnost). 
Uskutečnily se tak např. přednášky sportovního práva (dr. Heywood), práva životního 
prostředí (prof. Maynard) či práva trestního (prof. Lunn). 
 
III.5. Programy tzv. Úvodů do právních systémů cizích států 
 
 K přípravě studentů na zahraniční studijní pobyty stejně jako k výkonu budoucího 
povolání významně přispívá kvalifikovaná domácí příprava. K tomu slouží mimo jiné též 
absolvování jazykových kurzů, které jsou na fakultě  v rámci magisterského studia nabízeny 
v rozsáhlém a kvalitním programu a dále každoroční pořádání výběrových předmětů v cizích 
jazycích. V tomto akademickém roce proběhly: 
 

1.) Úvod do německého práva (UNI Hamburg, UNI Passau, HU Berlin) – prof. Paschke, 
Dr. Kalbheim, Dr. Wilding, prof. Černá 

2.) Úvod do anglického práva (UNI Cardiff) – Dr. Young, doc. Kühn, 
3.) Úvod do francouzského práva (UNI Paris II.) – prof. Decaux, prof. Tomášek, Dr. 

Maslowski, 
4.) V rámci Úvodu do práva USA – Introduction to US Constitutional Law – mimořádný 

seminář ve spolupráci s UNI NOVA Southeastern, Florida – prof. Wilets, Dr. Štefko. 
 
 V této oblasti došlo k další inovaci kurzu „Úvod do německého práva“ z podnětu 
prof. Paschke z UNI Hamburg. Tento (povinně) volitelný předmět v současnosti nese název 
Business Transactions in the EU: Intensivkurs zum europäischen Wirtschaftsrecht I, II. 
Tematicky je uspořádán tak, aby přednášky jednotlivých hostujících vyučujících v maximální 
možné míře pokryly celou základní problematiku obchodních vztahů v oblasti EU. U kurzu 
Úvodu do práva USA se podařilo tento předmět zařadit do studijního plánu na Právnické 
fakultě a nově bude tento kurz nabízen jako povinně volitelný předmět.  
 
 Nad výše uvedený rámec tzv. Úvodů do právních systémů cizích států proběhl na 
podzim 2010 mimořádně rovněž předmět Survey of US Business Law, který byl vyučován 
blokově po dobu jednoho měsíce prof. Katarinou Lewinbuk (South Texas College of Law). 
Předmět byl realizován s podporou Fulbrightovy nadace a byl zaměřen na základní aspekty 
obchodního práva v USA. 
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III.6. Další významné aktivity v oblasti zahraniční spolupráce PF UK 
 
 Nejvýznamnější položkou zahraničních aktivit učitelů jsou krátkodobá vyslání na 
kongresy, konference, semináře a podobné akce, kde účastníci získávají širší mezinárodní 
pohledy na daná témata  a současně prezentují výsledky našeho výzkumu. Vedle toho 
probíhají již zmiňovaná vyslání našich pedagogů na studijní a výzkumné pobyty v rámci 
meziuniverzitních a fakultních smluv. V souhrnných číslech byl rok 2010 doposud rekordní 
co do počtu uskutečněných výjezdů (226), počtu vyjetých pracovníků fakulty (90) i souhrnné 
délce uskutečněných výjezdů (1314 dní). 
 
 Učitelské mobility se účastní všechny katedry, centra a ústavy Právnické fakulty 
UK. Z hlediska teritoriálního převažují nadále v oblasti cest na konference a semináře 
evropské země. Hlavní destinací je Slovenská republika, dále pak Velká Británie, Německo, 
Rakousko, Francie, Belgie, Nizozemí, Polsko a další evropské státy. Uskutečněny však byly i 
cesty do Ruska, Číny, USA či Kanady. Jako zvlášť významnou je možno chápat účast více 
jak 20 pedagogů Právnické fakulty na konferenci „Právo jako sjednocovatel Európy“ 
pořádané v říjnu 2010 na UNI Komenského v Bratislavě. 
 
 Na Právnické fakultě UK se ve sledovaném období rovněž uskutečnila celá řada 
konferencí a sympózií se zahraniční účastí. Zmínit je možno například konferenci „Migrace a 
kulturní konflikty“ (doc. Mag. phil. Dr. iur. Harald Christian Scheu, Ph.D.), konferenci „Role 
soudů v ochraně životního prostředí“ (Katedra práva životního prostředí – Prof. 
Damohorský), konference „Internetová kriminalita“ (Katedra trestního práva) nebo II. česko-
polský seminář „Ústavní systém české republiky a Polské republiky po přistoupení k EU“ 
(Katedra ústavního práva).   
 
 V roce 2010 proběhly na Právnické fakultě UK opět dvě letní školy pro americké 
studenty akreditované u American Bar Association. Ve dnech 20.5.-26.6.2010 proběhl 7. 
ročník Letní školy South Texas , které se zúčastnilo celkem 64 studentů. Dále ve dnech 28.6.-
1.8.2010 proběhl také jubilejní 20. ročník Letní školy San Francisco (22 studentů), v jehož 
rámci se uspořádala v prostorách Velké auly Karolina a Mázhausu slavnostní oslava za účasti 
Chargé d´Affaires USA v České republice pana Johna Ordwaye, prorektora UK prof. MUDr. 
Jana Škrhy, Ph.D., MBA, děkana Právnické fakulty UNI San Francisco prof. Jeffa Branda, 
děkana Právnické fakulty UK prof. JUDr. Aleše Gerlocha, CSc., a dalších významných hostů. 
 
 V průběhu roku 2010 rozhodující měrou postoupily přípravy zahájení tzv. LL.M. 
kurzů na Právnické fakultě UK. Poskytovány by měly být ve dvou specializovaných 
modulech: Právo a podnikání v České republice a střední Evropě (The Law and Business in 
the Czech Republic and Central Europe), pro nějž bude odbornou garantkou prof. JUDr. 
Monika Pauknerová, CSc.,  a Mezinárodní ochrana lidských práv a právo životního prostředí 
(International Human Rights Law and Protection of Environment) s garantem doc. Mag. phil. 
Dr. iur. Harald Christian Scheu, Ph.D. Byl zpracován podrobný sylabus obou modulů a 
v součinnosti s RUK byly vedeny kroky nezbytné k zahájení výuky v těchto kurzech na 
podzim roku 2011. 
 
 Současně byly  pod gescí proděkana pro doktorský studijní program doc. JUDr. 
Josefem Salačem učiněny kroky k zahájení výuky v doktorském studijním programu 
v anglickém jazyce na základě akreditace, která byla v roce 2009 pro tuto formu výuky 
získána. Plánuje se v první fázi otevření studia ve specializacích Evropské právo a 
Mezinárodní právo veřejné od akademického roku 2011/2012.  
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 Právnická fakulta zůstává nadále zapojena do celé řady mezinárodních sítí 
zaměřených na podporu vzájemných kontaktů v oblasti výuky, zlepšování podmínek pro 
výzkum nebo usnadnění mobility (např. ELFA, SARFaL, CEEPUS, AEL IUCN atd.). 
 
 Zahraniční úsek je řízen proděkanem prof. JUDr. Milanem Damohorským. 
Organizační stránku problematiky zajišťuje zahraniční oddělení, jehož  vedoucím je  Mgr. 
David Kohout. V červnu roku 2010 zemřel dlouholetý vedoucí zahraničního oddělení prof. 
JUDr. Antonín Kerner, DrSc., který v první polovině roku na zahraničním oddělení působil 
v pozici odborného poradce na částečný úvazek. 
 
 Do zahraničního oddělení je začleněn také referát programu LLP-Erasmus (Ing. 
Svatava Marešová a Marie Konečná), který zajišťuje agendu vysílání a přijímání studentů 
v rámci tohoto programu a zajišťuje rovněž po administrativní stránce průběh kurzu „Czech 
Legal System in European Context“. Referát metodicky a informačně spolupracuje se 
studijním oddělením. 
 
 
IV. Vnější vztahy, práce s absolventy 
 
  Hlavním úkolem na úseku vnějších vztahů je zvyšování prestiže a dobrého jména 
fakulty u právnické i neprávnické veřejnosti. K tomuto účelu jsou pořádány společenské a 
informativní akce a setkání, snažíme se o lepší informovanost o jednotlivých aspektech života 
fakulty. Od nového funkčního období vedení fakulty, tj. od února 2010, je kladen větší důraz 
na práci s absolventy. Jsou připravovány nové aktivity, zejména anketa pro absolventy, kteří 
právě ukončili studium na fakultě.   
 
 Dne 11.června 2010 se uskutečnilo již páté setkání vedení fakulty s absolventy 
fakulty, kteří šíří její jméno v oblasti právní, politické, obchodní a kulturní. Zúčastnili se ho 
ústavní činitelé, předsedové soudů všech stupňů, advokáti, diplomaté, starostové měst, vysocí 
státní úředníci, významní podnikatelé atd. Byli seznámeni se současnými a nejbližšími úkoly 
fakulty zejména v oblasti pedagogické a vědecké. Navštívili knihovnu fakulty, místnost 
starých tisků a simulovanou soudní síň, jejichž úroveň vysoce oceňovali. Někteří z nich se již 
v současné době podílejí na činnosti fakulty – ať už jako členové vědecké rady, externí učitelé 
nebo tím, že přejímají záštitu nad mezinárodními sympózii pořádanými fakultou a nebo 
finančně přispívají na některé akce fakulty, a to nejen např. na studentskou vědeckou 
odbornou činnost, ale i na pořádání reprezentačního plesu. Výdaje fakulty na něj činily v roce 
2010 necelých 15.000 Kč. Pro ty, kteří přispívají, jde nejen o jejich spolupráci s fakultou, ale i 
o vhodnou formu prezentace jejich advokátní či notářské kanceláře nebo jiné společnosti.   
 
 Podobně jako v předcházejících čtyřech letech se v prosinci ve Velké aule Karolina 
uskutečnil vánoční koncert, a to 8. prosince 2010. Kromě pracovníků fakulty se ho zúčastnili i 
významní hosté – především soudci Ústavního soudu, členové vlády a akademičtí funkcionáři 
Univerzity Karlovy. Velmi pozitivně lze hodnotit, že se ho zúčastnili mnozí učitelé, ale i 
studenti. Jako již tradičně účinkoval hudební soubor Virtuosi di Praga pod vedením pana 
Oldřicha Vlčka. Dne 19. března 2010 se uskutečnil reprezentační ples fakulty pořádaný ve 
spolupráci se Spolkem českých právníků Všehrd, stejně tak jako v předchozích letech v Paláci 
Žofín. Zúčastnili se ho učitelé a studenti fakulty a mnoho významných hostů.   
 
 Dne 8. června 2010 se konalo vzpomínkové setkání pořádané Právnickou fakultou 
Univerzity Karlovy v Praze, Spolkem českých právníků Všehrd a Pražským akademickým 
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klubem 48 věnované studentům fakulty popraveným v politických procesech v letech 1949-
1950 Karlovi Bacílkovi, Borisi Kovaříčkovi a Veleslavu Wahlovi. Bylo vzpomenuto rovněž 
50. výročí popravy JUDr. Milady Horákové, která byla také absolventkou Právnické fakulty 
UK. S krátkými projevy za fakultu na setkání vystoupili proděkan prof. Jan Kuklík a JUDr. 
Vojtěch Stejskal, akci moderovala proděkanka JUDr. Věra Štangová.    
 
 Byla připravena anketa pro absolventy, kteří právě ukončili studium na fakultě, jíž si 
chce vedení fakulty ověřit, jak absolventi hodnotí znalosti, schopnosti a dovednosti získané na 
fakultě a jaké je jejich uplatnění na trhu práce. Získané poznatky budou využity zejména při 
úvahách o dalším vývoji studijního programu na fakultě. Všichni respondenti se shodují 
v tom, že studium splnilo jejich očekávání, a to od získání teoretických znalostí, přes vysokou 
míru svobody při studiu, velké množství výběrových předmětů, možnost volit si výběrový 
předmět v cizím jazyce až po ocenění klauzurních prací, které ověřují praktické poznatky. 
Hlubší analýza výsledků bude zpracována, až bude více odpovědí, zatím je jich několik 
desítek.   Informace o důležitých akcích fakulty – ať již z oblasti vědecké, pedagogické, 
společenské či personální – jsou průběžně umisťovány na úvodní stránce webu fakulty.   
 
 Úsek vnějších vztahů a práce s absolventy je řízen proděkankou doc. JUDr. Věrou 
Štangovou. 
 
 
V. Hospodářský a technický rozvoj 
 

V průběhu roku 2010 byla pozornost zaměřena na další zkvalitňování a zkulturňování 
prostředí fakulty, a to nejen z hlediska rozvoje výukových a přednáškových místností, ale též 
prostor technického a administrativního zázemí. Zároveň lze konstatovat, že všechny 
prostředky byly vynakládány s vědomím přísných rozpočtových omezení, a vždy tak, aby 
jednotlivé investice byly účelné a z hlediska potřeb fakulty i efektivní. Všechny akce, které 
byly realizovány, prošly řádným schvalovacím řízením, a to projednáním v kolegiu děkana a 
následným schválením Akademickým senátem PF UK.  

 
Mezi investiční akce, které byly realizovány v rámci programového financování, tj. 

formou přímé dotace z prostředků přidělených z příslušné rozpočtové kapitoly Ministerstvem 
školství, mládeže a tělovýchovy, patřila rekonstrukce střešního pláště a výměna 
klimatizačních jednotek.  

 
Investiční akce „UK – PF – Rekonstrukce střechy“ byla zahájena na základě její 

registrace již v roce 2009 (akce registrována MŠMT ke dni 29. dubna 2009). V průběhu roku 
2010 byl realizován podstatný objem většiny projektových prací, kdy poté, kdy byla 
dokončena projektová dokumentace pro stavební povolení a bylo získáno příslušné stavební 
povolení, bylo pokračováno v projektové přípravě. Projektové práce zahrnovaly zejména 
provádění velmi podrobných sond do střešního pláště tak, aby byly zodpovězeny všechny 
technické a technologické otázky, jejichž vyřešení bylo nezbytné pro určení a specifikaci 
zvolených technologických postupů a také k navržení optimálního plánu organizace budoucí 
výstavby. V polovině září roku 2010 byla odevzdána kompletní realizační projektová 
dokumentace, která svým obsahem odpovídá též dokumentaci pro výběr zhotovitele. 
Z hlediska rozpočtu, který byl v rámci této dokumentace zpracován, vznikla potřeba navýšení 
původně plánovaného objemu prostředků, když podstatnou část tohoto navýšení si vyžadují 
zábory, které z hlediska optimálního zajištění stavby budou nezbytné. V rámci potřeby tohoto 
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nově specifikovaného objemu financování byl zpracován dodatek investičního záměru, který 
byl v posledním čtvrtletí roku 2010 postoupen k příslušnému schvalovacímu řízení.  

 
Druhou akcí financovanou z přímé dotace byla výměna zastaralých klimatizačních 

jednotek, které se postupně dostávaly na hranici své plánované životnosti a které se stávaly 
neekonomickými z hlediska vyšší energetické náročnosti a též neekologičnosti svého 
provozu. Tato investiční akce měla charakter investiční akce malého rozsahu a byla 
realizována v druhé polovině roku 2010.  

 
Dílčí investiční akce realizovala fakulta také z vlastních prostředků, a to za použití 

fondu rozvoje majetku. Šlo především o komplexní rekonstrukci studijního oddělení a hlavní 
přednáškové místnosti fakulty č. 100– Collegia maxima. Prostory studijního oddělení byly již 
značně zastaralé a celkově neodpovídaly zvýšené zátěži související se značnou návštěvností a 
vytížením jednotlivých referátů studijního oddělení. Prostory a jednotlivé kanceláře prošly 
rozsáhlejší rekonstrukcí patrně někdy v 70.letech minulého století, kdy byly realizovány 
značně necitlivé zásahy do vnitřního uspořádání a do konstrukcí dotčených prostor. 
Provedená generální rekonstrukce především odstranila zcela nevyhovující příčky oddělující 
kanceláře od prostoru pro studenty a nahradila je moderními přepážkami umožňujícími 
rychlou a efektivní spolupráci mezi studijními referentkami a studenty. Byla provedena 
komplexní stavební úprava a rekonstrukce všech dotčených prostor a do nově upravených 
kanceláří byl instalována nový a kvalitní nábytek. Prostory byly doplněny o nové rozvody pro 
instalaci počítačových systémů tak, aby každá z referentek mohla paralelně pracovat na dvou 
počítačových terminálech. Současně byl doplněn a upraven elektronický vyvolávací systém.  

 
Druhou rozsáhlou akcí byla generální rekonstrukce Collegia maxima, v rámci které 

byla provedena nová pokládka podlahové krytiny, byla zrestaurována historická výmalba, 
vyčištěny a napuštěny ochrannými nátěry kamenná obložení a mozaiky a byly komplexně 
zrestaurovány interiérové dřevěné prvky (lavice, katedra, atd.). Dále byl opraven systém 
zastínění této místnosti a místnost byla nově ozvučena a doplněna komplexní audiovizuální 
technikou. Všechny činnosti si vyžadovaly účinnou spolupráci mezi restaurátory a mezi 
zaměstnanci Ústavu památkové péče.  

 
K dalším významným akcím menšího rozsahu patřilo zejména doplnění kamerového 

systému ve veřejných prostorách fakulty, a to v zájmu zvýšení bezpečnosti studentů i 
zaměstnanců fakulty, a dále též stavební rekonstrukce prostor pro nově budované kopírovací a 
tiskařské centrum PF UK.  

 
Samostatnou pozornost si vyžaduje i zrekonstruování prostor prodejny odborné 

literatury. Tato rekonstrukce byla provedena ve spolupráci s novým prodejcem odborné 
literatury, který byl vybrán na základě veřejné soutěže vyhlášené fakultou ve druhé polovině 
roku 2010. V průběhu roku 2010 byly realizovány také další nutné a nezbytné opravy na 
movitém a nemovitém majetku svěřeném Právnické fakultě UK do správy tak, aby byla 
v plném rozsahu zajištěna hlavní i vedlejší činnost fakulty. 
 

Hospodaření fakulty a vedení administrativy řídí tajemník fakulty JUDr. Tomáš 
Horáček, PhD. Vedoucí ekonomického oddělení je ing. Iva Schmidtová a vedoucím 
provozního oddělení Aleš Hájek.  
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VI.  Knihovna  
 

Rok 2010 lze z hlediska knihovny hodnotit jako rok stabilní a z hlediska finančního 
zajištění nákupu informačních zdrojů jako celkem příznivý.  

 
VI.1. Knihovní a informační fondy, jejich organizace a ochrana 

 
K 31. prosinci 2010 dosáhl počet knihovních jednotek 175.730 svazků. Roční 

přírůstek činil 3.722 svazků, přičemž 2.512 bylo knih, 351 svazků vázaných časopisů, 727 
diplomových, 115 rigorózních a 17 dizertačních prací. Na nákup knihovního fondu bylo 
vynaloženo 3.676.555,- Kč, z toho 3.063.331,- Kč bylo pokryto z rozpočtu fakulty a 613.224,- 
Kč z rozpočtů výzkumného záměru a grantů.  
 

Financování knihovního fondu 2010

Rozpočet PF
83%

Výzkumný záměr
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5%

Rozpočet PF Výzkumný záměr Granty Specifický výzkum  
 

Oproti roku 2009 však došlo ke změně struktury výdajů ve prospěch elektronických 
informačních zdrojů. Od roku 2010 nebyly oborové databáze hrazeny z rozvojového 
programu Ústřední knihovny UK, který byl ukončen a jejich financování přešlo na fakultu. 
Jedná  se o tituly Westlaw, HeinOnline a Kluwer Law International. Nově byl v roce 2010 
zakoupen právní informační systém Beck Online. Jeho pořízení se setkalo s velkým ohlasem 
mezi studenty.  
 

Placené informační zdroje 2010
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Struktura přírůstku knihovních jednotek v roce 2010
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V rámci péče o knihovní fond byla v měsíci srpnu provedena revize knih a časopisů 
umístěných ve volném výběru. Kontrolováno bylo 56.413 knihovních jednotek. Zjištěná ztráta 
činí 32 svazků, tj. 0,06%. Dále byla provedena mimořádná revize historického fondu (tzv. 
starých tisků), při které bylo zkontrolováno 787 svazků. Od poslední revize v roce 1997 
nebyla zjištěna žádná ztráta, ani poškození knih. Byly ovšem zjištěny drobné nedostatky ve 
zpracování (chybějící katalogizační lístky, nesprávné signování), které byly ihned odstraněny. 
Zároveň byl prověřen i fyzický stav knih a kvalita jejich uložení. V tomto smyslu nebyly 
shledány žádné závady.   

 
Svébytnou součástí knihovního fondu je archiv kvalifikačních prací. Problematika 

jejich evidence a archivování byla nejproměnlivější agendou v průběhu roku. Do konce 
května předávaly katedry  tištěné práce spolu s elektronickou verzí na CD/DVD do knihovny, 
kde byla provedena jejich katalogizace a umístění  elektronické verze do univerzitního 
repozitáře. Takto bylo přijato a zpracováno 727 diplomových, 115 rigorózních a 17 
dizertačních prací.  Opatření děkana č.7/2010 účinné od 29. září 2010 definovalo nové 
postupy a úkoly, které významným způsobem změnily zavedený způsob práce. Knihovna 
nadále zodpovídá za archivaci tištěných prací do doby jejich převedení do univerzitního 
archivu, má za úkol doplnit záznamy starších prací včetně souborů s plnými texty a podílí se 
na identifikaci prací, které již byly vloženy do univerzitního repozitáře, či knihovního 
systému. V těchto činnostech je knihovna odkázána na součinnost kateder, ústavů, studijního 
oddělení a pracoviště počítačové techniky. Do konce roku byly v knihovně připraveny interní 
postupy pro nový systém, nicméně jeho implementace nebyla zahájena.  
 
VI.2. Služby  
 

Knihovnické a informační služby jsou výstupem celé činnosti knihovny. Proto je 
sledování trendů a zájmu uživatelů věnována pozornost v průběhu celého roku.  Struktura 
uživatelů knihovny je dlouhodobě stabilní. Většina uživatelů  jsou studenti Právnické fakulty 
UK, posluchači kurzu celoživotního vzdělávání, zaměstnanci a doktorandi. Veřejnost 
představuje zhruba 7% uživatelů, přičemž do této kategorie patří i uchazeči o vykonání státní 
rigorózní zkoušky a studenti ostatních fakult UK. 
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Složení uživatelů v roce 2010
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V průběhu roku se zvyšovaly požadavky z řad rigorozantů a studentů ostatních fakult 
UK na rozšíření výpůjčního řádu ve smyslu umožnění absenčního půjčování těmto kategoriím 
čtenářů. Základními službami knihovny jsou, i přes rostoucí zájem o elektronické služby, 
služby výpůjční. V roce 2010 bylo zaznamenáno výjimečné zvýšení počtu výpůjček, a to jak 
prezenčních, tak absenčních. Ve vykázaných údajích se bezpochyby projevuje rostoucí důraz 
na studium pramenů ve výuce, ale též půjčování knih ze studoven na víkendy a prázdniny. 
Tato služba se rychle vžila a je o ni velký zájem.  
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Zvláštní službou pro nové posluchače je každoroční vydání informační brožury o 

službách knihovny a nabídka vstupních exkurzí. V roce 2010 bylo realizováno 36 exkurzí pro 
276 zájemců. Knihovna též vydává v elektronické formě informační bulletin Excerpta 
Iuridica, jehož obsahem je výběr článků z českého i zahraničního odborného tisku. V roce 
2010 vyšla čtyři čísla s celkovým obsahem 1692 záznamů. Na objednávku bylo zpracováno 
14 rešerší.  
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Jak již bylo řečeno výše, roste obliba elektronických služeb a zejména vzdáleného 
přístupu k nim. Uživatelé knihovny stále více vyhledávají služby, které mohou užívat , aniž 
by museli navštívit knihovnu. Jedná se o tzv. online služby (vstup do katalogu, prolongování 
výpůjček a rezervace) na jedné straně a vzdálený přístup do databází na straně druhé.  
 

 2009 2010 rozdíl   
Vstup do katalogu – v knihovně   13.873 8.712 -5.161 
Vstup do katalogu – z domova 420.256 512.484 +92.228 
Vstup do výpůjček – v knihovně 499 304 -195 
Vstup do výpůjček – z domova 125.220 154.864 +29.644 

 
Stále více je vyhledáván vzdálený přístup do databází. V roce 2010 bylo zaznamenáno 

1966 vzdálených přístupů do databází uživateli naší knihovny. Je zřejmé, že do služeb 
pronikají nové potřeby uživatelů, se kterými je třeba počítat. Na druhé straně vzdálené formy 
služeb oslabují bezprostřední komunikaci uživatelů s knihovnou a potřebnou zpětnou vazbu. 
Z tohoto důvodu byla věnována značná pozornost rozvoji moderních komunikačních 
prostředků s uživateli. V průběhu téměř celého roku byla rekonstruována webová stránka 
knihovny a nově byla spuštěna facebooková prezentace. Obzvlášť komunikace 
prostřednictvím Facebooku se rychle ujala a počet jejích příznivců nadále roste. Ke konci 
roku bylo registrováno 364 příznivců, z toho 337 z ČR, 18 z SR, 2 z Itálie a po jednom 
z Rakouska, Kostariky, Německa, Velké Británie, Tchaj-wanu a Austrálie.  

 
Specifickou službou pro učitele a vědecké pracovníky fakulty je evidence publikační 

činnosti. V roce 2010 byl zaveden nový systém OBD+, což z hlediska fakulty nezpůsobilo 
žádné mimořádné problémy, nicméně pro odpovědného pracovníka knihovny znamenalo 
značné navýšení pracovních úkolů. V průběhu celého roku byla autorům publikací 
poskytována pomoc dle jejich potřeb. Na objednávku bylo provedeno 25 individuálních 
konzultací a jedno celofakultní školení k metodice sběru za rok 2010.  

 
V současné době sběr publikačních výstupů za rok 2010 teprve probíhá. Poslední 

dostupná statistická data jsou tedy za rok 2009. Celkem bylo odevzdáno 1023 záznamů, do 
RIV bylo předáno 297 záznamů.  
 

Evidence publikační činnosti za rok 2009

kapitola v knize
45%

ostatní
4%

odborná kniha
4%

článek v časopisu
27%

stať ve sborníku
20%
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Podíl záznamů uplatněných v RIV za rok 2009

publikace mimo 
RIV
77%

publikace do RIV
23%

publikace mimo RIV publikace do RIV  
 
VI. 3. Prostory a materiální vybavení 

 
V letních měsících byla provedena výmalba a výměna koberců v 1.suterénu. 

Pracovníci knihovny se na této práci aktivně podíleli vystěhováním knih do náhradních 
prostor a jejich zpětným nastěhováním. Demontáž a zpětnou montáž regálů zajistilo provozní 
oddělení. Výsledek je velmi pěkný a bylo by žádoucí pokračovat v dalších letech v hlavních 
studovnách v přízemí. Během roku byly také přestěhovány knihy ze skladu 019 do místnosti 
č.015. Důvodem byla nutnost uvolnění prostoru pro vybudování fakultního kopírovacího 
centra. Přesun cca 20.000 svazků provedli pracovníci knihovny.  Obecně je nutné konstatovat, 
že od roku 2002 jsou skladovací prostory knihovny velmi špatné a průběžné stěhování fondů 
po fakultě velmi ztěžuje práci knihovníků.  
 
VI. 4. Personál a vnější vztahy  
 

Počet pracovníků knihovny ke dni 31.12.2010 činil 13,7 pracovního úvazku (14 
fyzických osob ) v hlavním pracovním poměru. V síti knihoven ČR má knihovna PF UK 
stabilní postavení. Je kolektivním členem Svazu knihovníků a informačních pracovníků ČR 
(SKIP), Sdružení knihoven ČR (SDRUK) a International Association of Law Libraries 
(IALL). V rámci skupiny právnických knihoven patří k zakladatelům pravidelných výročních 
setkání, kterých se zástupci knihovny každoročně aktivně zúčastňují. V loňském roce se 
pracovníci knihovny zúčastnili řady odborných akcí jako např. mezinárodních konferencí 
Inforum, Bibliotheca Academica,  Knihovny současnosti 2010, studijní cesty do rakouských 
knihoven a setkání právnických knihoven. V měsíci září absolvovaly týdenní stáž v knihovně 
PF UK dvě kolegyně z Univerzitní knihovny UNI Wroclaw. 
  

Knihovna spadá do kompetence proděkana prof. Jana Kuklíka a ředitelkou knihovny 
je PhDr. Jana Mouchová. 
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VII. Počítačové technologie 

VII. 1. Fakultní síť 
 
Fakultní počítačová síť v současnosti čítá  416 pracovních stanic. Následující tabulka 

ukazuje vývoj počtu pracovních stanic na fakultě a jejich rozdělení mezi zaměstnance a 
studenty. 
 
Rok 2001 2002,2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010
Zaměstnanci 176 192 194 205 216 226 244 255 259
Studenti 43 84 84 84 93 156 156 157 157
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Studentům jsou k dispozici počítače v těchto místech: 
  

učebna 411 21 stanic  
učebna 408 45 stanic  
učebna 407 14 stanic  
učebna 017 46 stanic  
studovna Knihovny PF 19 stanic 
společné prostory 12 kiosků 

 
 Od 10. 4. 2009 byla otevřena nově vybavená počítačová učebna 017 v -1. patře. Staré 
počítačové sestavy byly i v uplynulém roce nahrazovány novými pracovními stanicemi, 
konkrétně typu Dell OptiPlex 760 s Procesorem Intel Cere2 Duo 2.8GHz, pamětí 2GB a 
širokoúhlým displejem 22 palců. Bylo tak nahrazeno vybavení multimediální studovny 
zakoupené v roce 2002. Rekonstrukce datového centra proběhla na konci června 2009. 
Současně došlo k instalaci nových záložních zdrojů, serverů a datových polí pro nový síťový 
operační systém. Následně byl realizován přechod na nejnovější verzi síťového informačního 
systému Novell. U připojení do sítě PASNET byla navýšena rychlost z 1 Gbitu za sekundu na 
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10 Gbitů za sekundu. V roce 2010 byl modernizován páteřní spojovací prvek, který disponuje 
podporou 10 Gbitového standardu. V akademickém roce 2010 mají studenti k dispozici 
celkem 158 pracovních stanic, to představuje výrazný nárůst oproti počtu 43 stanic v roce 
2001. Počítačová učebna 411 slouží pro výuku právních systémů a různá školení. Kiosky jsou 
umístěny ve vstupní hale a na chodbách fakulty. Studenty jsou hojně využívány k práci s 
Informačním systémem a ke čtení elektronické pošty. Všechny počítače jsou zapojeny do 
fakultní počítačové sítě. Souběžně s trendy ve vývoji v oblasti výpočetní techniky je síť PF 
průběžně rozšiřována a modernizována tak, aby pokryla neustále rostoucí potřeby pracovníků 
a studentů fakulty a samozřejmě také rostoucí počet stanic.  
 

VII. 2. Webové stránky 
 

Úkolem fakultních stránek je rychle a přehledně informovat studenty, uchazeče 
případně veřejnost.  Pracovníky PPT byla v roce 2009 vyvinuta aplikace Dokumenty, která 
umožňuje zaměstnancům fakulty vkládat a strukturovat dokumenty na stránky fakulty a došlo 
k přepracování kontextového vyhledávání na webových stránkách fakulty. Zvýšil se též počet 
aktualit inzerovaných na fakultních  webových stránkách. Studenti mají k dispozici na 
webových stránkách diskuzi, která je studenty hojně využívána. Diskuze je tematicky členěná 
podle kateder atd., a je na ní odkazováno ze stránek s informacemi o katedře. 

 

Od roku 2001 bylo na hlavní fakultní stránce dosaženo 12 milionů přístupů. 

 

VII. 3. Placený tisk a kopírování 
 
U tiskových strojů byly pracovníky pracoviště počítačové techniky zřízeny dotykové 

terminály, ke kterým má student možnost se přihlásit přiložením průkazu ke čtecímu zařízení. 
Poté se na obrazovce zobrazí informace o stavu konta a seznam tiskových úloh. U zařízení, 
které disponuje možností kopírování i tisku, má uživatel možnost volby mezi jednotlivými 
režimy tisku nebo kopírování. V případě volby režimu kopírování dojde k odblokování stroje 
a následnému odečítaní tiskových jednotek při pořizování kopií. Systém je navržen zcela 
bezobslužně a napojen na centrální registr průkazů studentů UK. Tak je možné reagovat i na 
takové situace jako je ztráta průkazu a následné vydání nového. Tiskové služby na fakultě 
mohou také využívat externí uživatelé služeb UK, kteří jsou vlastníky stejnojmenného 
průkazu a zaměstnanci fakulty, kterým je administrátorem systému nastaven určitý tiskový 
limit. 
 
K dispozici jsou tyto stroje: 

Počítačová učebna 017 – Xerox Phaser 5500 
Počítačová učebna 408 – Xerox Phaser 5500, HP Color LaserJet 2550N 
Knihovna – OCE VP1055, 2 x Canon iR3225N 

 

VII. 4.  Používaný software 
 

Pracovní stanice využívají operační systém Windows XP s implementací 
aktualizačního balíku Service Pack 3.  
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VII.5. Specializované kurzy 
 
Počítačová síť fakulty poskytuje akademické obci několik právních informačních 

systémů. Mezi nejznámější patří právní systémy ASPI, Codexis, LexGalaxy, LexDATA, 
Westlaw, Zakon 4, Beck-online. Tyto systémy jsou ve většině případů fakultě dodávány 
zdarma, včetně aktualizací a doplňkových služeb. V průběhu semestru pak dodavatelské firmy 
pořádají několik specializovaných kurzů o svých produktech. Kurzy jsou mezi studenty  
žádané a návštěvnost je vždy vysoká. 

 
Stávající nabídku programů pro podporu výuky cizích jazyků v počítačové síti PF UK 

nyní rozšířil jazykový software Lingea Lexicon, který obsahuje následující slovníky: 
Velký slovník anglicko-český, česko-anglický 
Právnický slovník anglicko-český, česko-anglický 
Dictionay of law – Peter Collin Publishing 
Velký slovník německo-český, česko-německý 
Hospodářský slovník německo-český, česko-německý 
Technický slovník německo-český, česko-německý 
Slovník francouzsko-český, česko-francouzský 
Finanční slovník francouzsko-český, česko-francouzský 
Hospodářský slovník francouzsko-český, česko-francouzský 
Slovník španělsko-český, česko-španělský 
 

VII. 6. Bezdrátová síť 
 
Na fakultě úspěšně fungují bezdrátové sítě a zapojení do mezinárodního projektu 

podpory mobility uživatelů univerzitních počítačových sítí projektu eduroam. Pro tento 
projekt byly vyrobeny webové stránky http://eduroam.prf.cuni.cz, na kterých mohou uživatelé 
získat všechny potřebné informace o síti eduroam na PF.  Uživatelé sítě projektu eduroam 
mají dispozici veškeré služby internetové sítě vyjma takzvaných P2P sítí (sítě pro sdílení 
datového obsahu).  
 

Následující tabulka uvádí počet a typ instalovaných přístupových bodů. 
 

 Počet 
AP Cisto AiroNet 1121 G 12
AP Cisto AiroNet 1131 AG 8

 
Počet uživatelů sítě eduroam má nadále vzrůstající tendenci, což názorně zobrazují 

následující grafy. 
 
Počet registrovaných uživatelů bezdrátové sítě. 
 
 

 
 
Objem přenesených dat v roce 2010 představoval oproti roku 2009 narůst o 22 procent. 
 
 

 2006 2007 2008 2009 2010 
studentů 689 1273 1923 2619 3411 
zaměstnanců 16 27 63 69 76 
zahraničních studentů 38 40 41 155 268 
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Tabulka přenesených dat za rok 2007, 2008, 2009 a 2010. 

měsíc 
objem 

dat 
v GB za 
rok 2007 

objem 
dat 

v GB za 
rok 2008 

objem 
dat 

v GB za 
rok 2009 

objem 
dat 

v GB za 
rok 2010 

leden 98 341 290 254 
únor 180 552 386 236,5 
březen 259 832 792 1239 
duben 186 926 688 970 
květen 163 386 290 410,6 
červen 105 310 275 252 
červenec 31 40 178 43,4 
srpen 18 43 49 17,9 
září 94 261 295 195,2 
říjen 816 866 1106 1269,8 
listopad 742 880 949 1464,3 
prosinec 473 615 651 917,7 
celkem 3164 6052 5949 7270,4 

 
Následující graf uvádí podíl jednotlivých měsíců roku 2010 na celkovém objemu přenesených 
dat. 
 

Přenesená data v síti eduroam za rok 2010
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VII. 7. VoIP telefonie 
  
 V budově PFUK byla provozována pobočková ústředna Ericsson MD110, SW verze 
BC 9 z roku 1993. Tato ústředna obsahovala 300 analogových linek a 50 digitálních linek. 
Vzhledem k roku pořízení nepodporovala ústředna nové služby jako je např. identifikace 
volajícího. Stáří ústředny vedlo stále častěji k poruchám na analogových i digitálních linkách. 
Také digitální koncová zařízení k této ústředně jsou velice nákladná. Pořízení nových 
koncových zařízení a IP ústředny nám mimo nabídku nových služeb umožnilo i zapojení do 
univerzitního projektu IP telefonie. Výsledkem je bezplatné volání v rámci UK a dalších 
lokací připojených do sítě CESNET. Jednou z dalších výhod je téměř libovolná volba 
poskytovatele telefonních služeb, jejímž výsledkem bude snížení nákladů na hovorném. 
 

VII. 8. Vyvolávací systém na studijním oddělení 
 
 K vyvolávacímu systému na studijním oddělení, jehož zavedení proběhlo od začátku 
akademického roku 2009/10, přibyly další aplikace. Pracovníci pracoviště počítačové 
techniky rozšířili  možnost sledování fronty na fakultních webových stránkách a studenti se 
tak mohou po dobu čekání věnovat jiným aktivitám. Vyvolávací systém byl v roce 2010 
rozšířen o modul webcall umožňující rezervaci přepážky pomocí webu. 
 

VII. 9. Informační systém 
 

Již jsme na jiných místech zprávy několikrát zmínili, že od počátku akademického 
roku 2010/2011 se v souvislosti s opatřením děkana č. 7/2010  přistoupilo ke změně ve 
vkládání a zveřejňování diplomových a rigorózních prací studenty. Bylo provedeno zvláštní  
školení pracovníků kateder k práci se systémem.  Starší práce až do roku 2006 budou do 
systému vloženy pracovníky knihovny. Na podzim 2010 také došlo ke dvěma jednáním 
zástupců právnické fakulty s vedoucím kanceláře rektora Mgr. Tomášem Jelínkem a zlepšení 
technických podmínek pro zápis studentů do rozvrhu a  k vyřešení některých dílčích 
připomínek právnické fakulty k fungování univerzitního informačního systému.    

 
Informační systém Univerzity poskytuje studentům i uchazečům zejména následující 

možnosti: 
• Podávat elektronickou přihlášku ke studiu 
• Sledovat průběh přijímacího řízení s možností kontroly bodového hodnocení testů. 
• Zápis do rozvrhu 
• Sledovat informace o předmětu (anotace, literatura, rozpis přednášek, otázky ke 

zkoušce, dokumentace k předmětu, atd.) 
• Zápis na zkoušky 
• Informační systém umožňuje posílat zprávy skupinám studentů a tak je informovat 

např. o změně zkouškového termínu atd. 
• Informovat studenty pomocí elektronické nástěnky. 
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VII. 10. Multimediální učebny 
 
 Od roku 2008 probíhá  obměna vybavení multimediálních učeben 120, 101, 103, 303, 
319 a  místností ve 4. patře. Stávající vybavení místností prezentační technikou bylo rozšířeno 
o devět seminárních učeben. Výsledkem je, že až na výjimky je fakulta kompletně vybavena 
prezentační technikou a nic nebrání jejímu využití při výuce. Dále byla nově ozvučena 
místnost č. 100 na základě provedené elektroakustické studie. Nově instalované ozvučení má 
po provedeném nastavení hodnotu dozvuku signálu cca 1s oproti 4s dozvuku před 
realizovaným opatřením. Podařilo se tak výrazně zlepšit srozumitelnost přednášejících 
v tomto historickém sále. V současné době je na fakultě celkem 21 multimediálních učeben 
z celkového počtu 25. V roce 2010 byla místnost č. 100 dovybavena projekční technikou 
spolu s místností č. 404.  
 
 Řízením úseku je pověřen proděkan prof. JUDr. Jan Kuklík. Vedoucím pracoviště 
počítačové techniky  je ing. Stanislav Potěšil.  
 
 
VIII. Personální část 
 
VIII.1. Vedení Právnické fakulty Univerzity Karlovy v Praze 
(k 31. 12. 2010) 
 
Prof. JUDr. Aleš Gerloch, CSc., 
děkan 
Tel.: 221005331 
E-mail: GERLOCH@PRF.CUNI.CZ 
 
Prof. JUDr. Milan Damohorský, DrSc., 
proděkan pro zahraniční záležitosti 
Tel.: 221005370 
E-mail: DAMOHORS@PRF.CUNI.CZ 
 
JUDr. Jiří Hřebejk 
proděkan pro magisterský studijní program 
Tel.: 221005465 
E-mail: HREBEJK@PRF.CUNI.CZ 
 
Prof. JUDr. Jan Kuklík, DrSc., 
proděkan pro koncepci a rozvoj fakulty 
Tel.: 221005414 
E-mail: KUKLIK@PRF.CUNI.CZ 
 
Doc. JUDr. Hana Marková, CSc., 
proděkanka pro celoživotní vzdělávání 
Tel.: 221005532 
E-mail: MARKOVA@PRF.CUNI.CZ 
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Doc. JUDr. Josef Salač, Ph.D., 
proděkan pro doktorský studijní program a rigorózní řízení 
Tel.: 221005451 
E-mail: SALAC@PRF.CUNI.CZ 
 
Doc. JUDr. Věra Štangová, CSc., 
proděkanka pro vnější vztahy a absolventy 
Tel.: 221005509 
E-mail: STANGOVA@PRF.CUNI.CZ 
 
Prof. JUDr. Pavel Šturma, DrSc., 
proděkan pro vědu, výzkum a ediční činnost 
Tel.: 221005439 
E-mail: STURMA@PRF.CUNI.CZ 
 
JUDr. Tomáš Horáček, Ph.D., 
tajemník fakulty 
Tel.: 221005328 
E-mail: HORACEK@PRF.CUNI.CZ 
 
JUDr. Ing. Josef  Staša, CSc., 
předseda Akademického senátu Právnické fakulty UK 
Tel.: 221005318 
E-mail: STASA@PRF.CUNI.CZ 
 
 
VIII.2.Vědecká rada Právnické fakulty Univerzity Karlovy v Praze  
(k 31. 12. 2010) 
 
Předseda: 

Prof. JUDr. Aleš Gerloch, CSc.   

 

Interní členové: 

Prof. JUDr. PhDr. Karolina Adamová, CSc., DSc. 

Prof. JUDr. Milan Bakeš, DrSc. 

Prof. JUDr. Miroslav Bělina, CSc. 

Prof.  JUDr. Stanislava Černá, CSc. 

Prof. JUDr. Milan Damohorský, DrSc. 

Prof. JUDr. Jan Dvořák, CSc. 

Prof.  JUDr. Jiří Jelínek, CSc. 

Prof. JUDr. Marie Karfíková, CSc. 

Doc. JUDr. Vladimír Kindl 

Doc. JUDr. Richard Král, Ph.D., LL.M. 

Prof. JUDr.  Jan Kříž, CSc., dr. iur.h.c. 
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Doc. JUDr. Zdeněk Kühn, Ph.D., LL.M. 

Prof. JUDr. Jan Kuklík, DrSc. 

Prof. JUDr. Karel Malý, DrSc., dr.h.c. 

Doc. JUDr. Hana Marková, CSc. 

Prof. JUDr. Monika Pauknerová, CSc., DSc. 

Prof. JUDr. Václav Pavlíček, CSc., dr.h.c. 

Doc. JUDr. Petr Pithart, dr.h.c. 

Doc. JUDr.  Stanislav Plíva, CSc. 

Prof. JUDr. Richard Pomahač, CSc. 

Doc. JUDr. Jana Reschová, CSc. 

Prof. JUDr. Květoslav Růžička, CSc. 

Doc. JUDr. Josef Salač, Ph.D. 

Prof. JUDr. Michal Skřejpek, DrSc. 

Prof. JUDr. Vladimír Sládeček, DrSc. 

Prof. JUDr. Pavel Šámal, Ph.D. 

Doc. JUDr. Věra Štangová, CSc. 

Prof. JUDr. Pavel Šturma, DrSc. 

Prof. JUDr. Jiří Švestka, DrSc. 

Prof. JUDr. PhDr. Michal Tomášek, DrSc. 

Prof. JUDr. Petr Tröster, CSc. 

Doc. PhDr. Ing. Jan Urban, CSc. 

Doc. JUDr. Vladimír Vopálka, CSc. 

Prof. JUDr. Alena Winterová, CSc. 

 

Externí členové  

JUDr. Jan Bárta, CSc., ředitel Ústavu státu a práva AV ČR 

JUDr. Josef Baxa, předseda Nejvyššího správního soudu ČR 

Prof. JUDr. Karel Eliáš, Dr., proděkan  PF ZČU v Plzni 

Prof. JUDr. Jan Filip, CSc., vedoucí katedry ústavního práva a politologie PF MU v Brně 

JUDr. Martin Foukal, prezident Notářské komory ČR 

Prof. JUDr. Pavel Holländer, DrSc., místopředseda Ústavního soudu ČR 

Prof. JUDr. Milana Hrušáková, CSc., děkanka PF UP v Olomouci 

Prof. JUDr. Jaroslav Ivor, DrSc., děkan PF PEVŠ v Bratislavě 

Prof. JUDr. Dalibor Jílek, CSc., profesor Univerzity T. Bati ve Zlíně 
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Prof. JUDr. Pavol Kubíček, CSc., vedoucí katedry obchodního, finančního a hospodářského 
práva PF UK v Bratislavě 

Prof. JUDr. Jan Musil, CSc., soudce Ústavního soudu ČR 

Doc. JUDr. Ing. Milan Pekárek, CSc., vedoucí katedry práva životního prostředí a 
pozemkového práva PF MU v Brně 

Prof. JUDr. Irena Pelikánová, DrSc., soudkyně Soudu prvního stupně Evropské unie v 
Lucemburku 

Doc. JUDr. Vladimír Plecitý, CSc., rektor Policejní akademie ČR 

Prof. JUDr. Jiří Přibáň, DrSc., profesor Cardiff Law School, University of Wales 

Prof. JUDr. Naděžda Rozehnalová, CSc., děkanka Právnické fakulty MU v Brně 

JUDr. Pavel Rychetský, předseda Ústavního soudu ČR 

JUDr. Vladimír Stibořík, předseda Vrchního soudu v Praze 

Prof. JUDr. Ján Svák, CSc., rektor PEVŠ v Bratislavě 

JUDr. Peter Tomka, CSc., vice-president Mezinárodního soudního dvora v Haagu 

JUDr. Pavel Varvařovský, veřejný ochránce práv 

Prof. JUDr. PhDr. Miloš Večeřa, CSc., vedoucí katedry právní teorie PF MU v Brně 

Prof. JUDr. Marián Vrabko, CSc., děkan PF UK v Bratislavě 

JUDr. Martin Vychopeň, předseda České advokátní komory 

JUDr. Eliška Wagnerová, Ph.D., místopředsedkyně Ústavního soudu ČR 

 

VIII.3. Akademický senát Právnické fakulty Univerzity Karlovy v Praze 
(k 31. 12. 2010) 
 
JUDr. Ing. Josef  Staša, CSc., 
předseda 
Tel.: 221005318 
E-mail: STASA@PRF.CUNI.CZ 
 
JUDr. Rudolf Vokoun, CSc., 
místopředseda 
Tel.: 221005506 
E-mail: VOKOUN@PRF.CUNI.CZ 
 
JUDr. Jan Horník 
místopředseda 
E-mail: jan.hornik@centrum.cz 
 
Pedagogická část 
 
JUDr. PhDr. Marek Antoš, Ph.D. 
JUDr. Karel Beran, Ph.D. 
JUDr. David Falada 
JUDr. Ondřej Frinta, Ph.D. 
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JUDr. Dita Frintová, Ph.D. 
JUDr. Michal Sobotka, Ph.D. 
JUDr. Ing. Josef Staša, CSc. 
JUDr. Radovan Suchánek, Ph.D. 
JUDr. Petr Šustek, Ph.D. 
JUDr. Rudolf Vokoun, CSc. 
JUDr. Mgr. Jan Wintr, Ph.D. 
 
Studentská část  
 
JUDr. Lukáš Bohuslav 
Barbora Černá 
Anna Marie Čížkovská 
JUDr. Jan Horník 
Miroslav Huml 
Miroslav Makajev 
Matěj Petrásek 
Pavel Pražák 
Jan Švarc 
Jan Vančura 
 
 
VIII.4. Disciplinární komise Právnické fakulty Univerzity Karlovy v Praze 
(k 31. 12. 2010) 
 
Předseda:  JUDr. Jiří Hřebejk 
Tajemnice:  Mgr. Marcela Balíková 
Členové:  JUDr. Jan Horník 

Miroslav Huml 
JUDr. Helena Prášková, CSc. 
Pavel Pražák 
JUDr. Marie Vanduchová, CSc. 
 

Náhradníci:  Anna Marie Čížkovská 
   Doc. JUDr. Bc. Tomáš Gřivna, Ph.D. 
   Miroslav Makajev 
   JUDr. Petr Svoboda, Ph.D. 
 
 
 
VIII.5. Stálé poradní orgány na Právnické fakultě Univerzity Karlovy v Praze 
(k 31. 12. 2010) 
 
Kolegium děkana 
 
Děkan:   Prof. JUDr. Aleš Gerloch, CSc. 
Proděkani:  Prof. JUDr. Milan Damohorský, DrSc. 

JUDr. Jiří Hřebejk 
Prof. JUDr. Jan Kuklík, DrSc. 
Doc. JUDr. Hana Marková, CSc. 
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Doc. JUDr. Josef Salač, Ph.D. 
Doc. JUDr. Věra Štangová, CSc. 
Prof. JUDr. Pavel Šturma, DrSc. 

Tajemník fakulty: JUDr. Tomáš Horáček, Ph.D. 
Předseda AS:   JUDr. Ing. Josef Staša, CSc. 
 
Knihovní komise 
 
Předseda:  Prof. JUDr. Michal Skřejpek, DrSc. 
Tajemnice:  Ladislava Spurná 
Členové:  JUDr. Dita Frintová, Ph.D. 
   Prof. JUDr. Dušan Hendrych, CSc. 

Doc. JUDr. Hana Marková, CSc. 
PhDr. Jana Mouchová 
Ing. Iva Schmidtová 
JUDr. Petr Šustek, Ph.D. 

 
 
Přijímací komise 
 
Předseda:  Prof. JUDr. Aleš Gerloch, CSc. 
Tajemnice:  Mgr. Marcela Balíková 
Členové:  JUDr. Lukáš Bohuslav 
   JUDr. Jiří Hřebejk 
   Prof. JUDr. Jan Kuklík, DrSc. 
   Matěj Petrásek 
   Doc. JUDr. Josef Salač, Ph.D. 
   Doc. JUDr. Věra Štangová, CSc. 
    
 
Redakční rada AUC Juridika 
 
Předseda:  Prof. JUDr. Pavel Šturma, DrSc. 
Tajemnice:  Blanka Jandová 
Členové:  Doc. PhDr. JUDr. Ilona Bažantová, CSc. 
   Prof. JUDr. Miroslav Bělina, CSc. 
   Prof. JUDr. Michael Bogdan (Lund) 
   Prof. JUDr. Jiří Boguszak, DrSc. (Praha) 
   Prof. Dr. hab. Wladyslaw Czapliński (Varšava) 
   Doc. JUDr. Taisia Čebišová, CSc. (Praha) 
   Prof.  JUDr. Stanislava Černá, CSc. 
   Doc. JUDr. Jaroslav Drobník, CSc. 
   Prof. JUDr. Jan Filip, CSc. (Brno) 
   Prof. Dr. Michael Geistlinger (Salzburg) 
   Prof. JUDr. Pavel Holländer, DrSc. (Brno) 
   Prof. JUDr. Mahulena Hofmannová, CSc. (Giessen/Heidelberg) 
   Prof. JUDr. Dalibor Jílek, CSc. (Brno) 
   Prof. JUDr. Marie Karfíková, CSc. 
   Doc. JUDr. Vladimír Kindl 
   Dr. Kaspar Krolop (Berlín) 
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   Prof. JUDr. Zdeněk Kučera, DrSc. 
   Prof. JUDr. Jan Musil, CSc. (Brno) 
   Prof. JUDr. Václav Pavlíček, CSc., dr.h.c. 
   Prof. JUDr. Jan Svák, CSc. (Bratislava) 
   Prof. JUDr. Jiří Švestka, DrSc. 
   Prof. Dr. Jiří Toman (Santa Clara) 
   Prof. JUDr. PhDr. Michal Tomášek, DrSc. 
   JUDr. Peter Tomka, CSc. (Haag) 
   Prof. JUDr. Petr Tröster, CSc. 
   JUDr. Marie Vanduchová, CSc. 
   Prof. JUDr. Helena Válková, CSc. (Plzeň/Praha) 
   Prof. Dr. Miroslav Vitéz (Subotica) 
   Prof. JUDr. Ladislav Vojáček, CSc. (Brno/Bratislava) 
   Prof. JUDr. Alena Winterová, CSc. 
 
 
Ediční komise 
 
Předseda:  Prof. JUDr. Pavel Šturma, DrSc. 
Tajemnice:  Blanka Jandová 
Členové:  Dóris Hadrabová 
   Doc. JUDr. PhDr. Pavel Maršálek, Ph.D. 
   Doc. JUDr. Radim Seltenreich 
   Doc. JUDr. Michaela Zuklínová, CSc. 
 
 
Komise pro koncepci studia 
 
Předseda:  Prof. JUDr. Jan Kuklík, DrSc. 
Členové:  JUDr. Karel Beran, Ph.D. 
   Barbora Černá 
   Prof. JUDr. Milan Damohorský, DrSc. 
   Prof. JUDr. Jan Dvořák, CSc. 
   JUDr. Jiří Hřebejk 
   Prof. JUDr. Jiří Jelínek, CSc. 
   Doc. JUDr. Richard Král,  Ph.D., LL.M. 
   Miroslav Makajev 
   Doc. JUDr. Hana Marková, CSc. 
   Pavel Pražák 
   Jan Švarc 
   Doc. JUDr. Vladimír Vopálka, CSc. 
   JUDr. Mgr. Jan Wintr, Ph.D. 
 
 
Inventarizační a náhradová komise 
 
Předsedkyně:  Doc. JUDr. Margerita Vysokajová, CSc. 
Členové:  Doc. PhDr. JUDr. Ilona Bažantová, CSc. 
   Ing. Iva Schmidtová 
   JUDr. Petr Smolík, Ph.D. 
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VIII. 6.  Děkanát 
(k 31. 12. 2010) 
116 40 Praha 1, Staré Město, nám.Curieových 7 
tel. 221005111 
 
Oddělení pro všeobecné věci: 
Vedoucí:                      Jarmila Váňová 
Podatelna, spisovna:      Věra Mikešová, Miloš Stein 
  
Oddělení zaměstnanecké: 
Vedoucí:                   JUDr. Květa Molnárová 
Referentky:                Hana Filková, Ilona Šediváková 
 
Oddělení studijní: 
Vedoucí:                JUDr. Tomáš Horáček, Ph.D. 
Zástupkyně vedoucího: Mgr. Marcela Balíková 
Referentky magisterského studia:   

Monika Doležálková, Silvia Ferjenčiková,  
Anna Kociánová,Ludmila Leinerová, Lenka  Nováková,  
Eva Pálková,  Jaroslava Rokůsková, Lada Šafrová,   
Lenka Vernerová    

Referentka  
doktorského studia:  Běla Wagnerová 
Referentka pro  
rigorózní zkoušku:  Jana Říhová 
   
Oddělení pro zahraniční styky: 
Vedoucí:                   Mgr. David Kohout 
Referentky zahraničních   Renata Beranová, Eva Genzerová 
styků:               
Referentky  pro program  Marie Konečná, Ing. Svatava Marešová  
SOCRATES/ERASMUS: 
 
Oddělení pro vědu, výzkum a edici: 
Vedoucí:   JUDr. Alexandra Hochmanová  
Referentka pro edici:   Blanka Jandová   
Referentka pro vědeckou  
činnost:         Jarmila Vaňková 
  
Oddělení ekonomické: 
Vedoucí:                   Ing. Iva Schmidtová 
Sekretářka:                Jana Krákorová 
Finanční účtárna:         Milada Drábová, Martina Kmotrasová, Jana Krákorová, 
Mzdová účtárna:           Bohumila Nejedlá 
Pokladna:          Vladimíra Marešová              
Správa majetku:           Marie Smitková 
 
Oddělení provozní: 
Vedoucí:                   Aleš Hájek 
Referentka:   Klára Fialová 
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Údržba a kotelna:         Robert Halbrštát, Josef Knotek, Stanislav Mikeš, Otakar 
Nesvadba, 

Miroslav Vitvar 
Vrátnice:                 Josef Čermák,  Miloslav Šebek, Ivana Wanieková, Ing.Otta 

Zdeněk 
Autoprovoz:                Aleš Hájek,  Emil Staněk 
Technik rozmnožovací  
a výpočetní techniky:   Petr Holý  
Úklid:     Mária Chrástková,  Jitka Pochmanová    
MTZ:    Zuzana Bartoňová 
Správa a údržba objektu   Vladimír Kulhánek  
Větrník:  
 
Ústav pro další vzdělávání právníků- JURIDIKUM: 
Referentky:             JUDr. Marie Černá, Danuše Kučírková 
 
Pracoviště počítačové techniky: 
Vedoucí:                   Ing. Stanislav Potěšil        
Technik:                   Alena Votýpková (t.č.RD)  
Správci počítačové sítě:  Filip Jelínek,Jan Krejčí, Ondřej Marek, Alan Petřík, 

RNDr. Petr Stupka       
                                                              
Knihovna právnické fakulty: 
Ředitelka knihovny:         PhDr. Jana Mouchová 
Oddělení zpracování fondů: 
Knihovnice:                 Mgr. Eva Deverová, Dóris Hadrabová, Helena Hanušová, 
    Jarmila Markuzziová,  Ladislava Spurná 
Oddělení služeb čtenářům: 
Knihovnice:                 Mgr. Petr Guba, Jitka Hermannová, Eva  Charvátová,  Zora 

Šimůnková, Julie Vaicová, Jarmila Vraná,  
Oddělení dokumentace: 
Knihovníci:    PhDr. Stanislav Čumpl, PhDr. Květoslava Hartmanová 
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VIII.7.  Katedry, ústavy a výzkumná centra 
(k 31. 12. 2010) 
 
Katedra teorie práva a právních učení 
 
Vedoucí:                    prof. JUDr.Aleš Gerloch,CSc. 
Tajemník:                   JUDr. Karel Beran, Ph.D.  
Sekretářka:                 Zuzana Janovicová 
Profesor:                   JUDr. Aleš Gerloch, CSc. 
Docenti: JUDr. Zdeněk Kühn, Ph.D., LL.M.           

JUDr. Jan Kysela, Ph.D.    
 JUDr. PhDr. Pavel Maršálek, Ph.D. 

Odborní asistenti :         JUDr. Karel Beran, Ph.D.   
             JUDr. Mgr.Jana El-Dunia, CSc.  
                             JUDr. Jan Tryzna, Ph.D. 
             JUDr. Mgr. Jan Wintr, Ph.D.  
Interní doktorandi:    Mgr. Katarzyna Krzyžanková 
     Mgr. Pavel Ondřejek 
     JUDr. Mgr. Michal Urban 
     
Emeritní profesor:    prof. JUDr. Jiří Boguszak, DrSc. 
 
Externí spolupráce:  JUDr. František Cvrček, CSc., Ústav státu a práva AV ČR 

prof. JUDr. Pavel Holländer, DrSc.,místopředseda  Ústavního 
soudu ČR  
PhDr. Olga Martincová, CSc. 

       JUDr. František Novák, CSc., Ústav státu a práva AV ČR         
JUDr. Jan Pinz, Ph.D. 
JUDr. Tomáš  Rychlý, Ph.D., advokátní a patentová  kancelář  
JUDr. Tomáš Sobek, ZČU 

 
 
Katedra politologie a sociologie 
 
Vedoucí:                                doc.JUDr. Petr Pithart, dr.h.c.     
Tajemník:                   JUDr.Jan Kosek 
Sekretářka:                 Ivana Myslínová 
Docenti:   JUDr. Jan Kysela, Ph.D.                 
      PhDr.Ivan Mucha, CSc.  
    JUDr. Petr Pithart, dr.h.c.       
                  PhDr. Milan  Sláma 
Odborný asistent :         JUDr.Jan Kosek 
Asistenti:   JUDr. Jana Ondřejková 
    JUDr. Mgr. Michal Urban 
Odborný pracovník:  Mgr. Petr Čechák 
Interní doktorand:  Mgr. Tomáš Havel 
 
Externí spolupráce:  PhDr. Michal Kubát, Ph.D., Fakulta sociálních věd UK 

doc. JUDr. Václav Mezřický 
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Katedra právních dějin 
 
Vedoucí:                    prof.JUDr. Michal Skřejpek, DrSc. 
Tajemník:                   JUDr. Marek Starý, Ph.D. 
Sekretářka :                Eva Boháčová                
Profesoři:      JUDr. Jan Kuklík, DrSc.   
                            JUDr.Karel Malý, DrSc.,dr.h.c. 
                            JUDr. Michal Skřejpek,DrSc. 

    JUDr. Jiří Rajmund Tretera 
Docenti:              JUDr. Petr Bělovský,Dr. 
                            JUDr.Vladimír Kindl 
                            JUDr.Radim Seltenreich                           
Odborní asistenti:         JUDr. David Falada 
                            JUDr. Bc. Záboj Horák,Ph.D., LL.M. 
       JUDr. Marek Starý, Ph.D.        
Interní doktorandi:   Mgr. Tomáš Jablonický 

Mgr. David Kohout 
Mgr. Jan Šejdl 

    JUDr. Jana Škeříková 
 
Externí spolupráce:  JUDr. PaedDr. Róbert Brtko, CSc., Právnická fakulta  UKo 

JUDr. Jaromír Císař,advokátní kancelář 
JUDr. Petr Dostalík, Ph.D., Právnická fakulta  ZČU 
JUDr. Vilém Knoll, Ph.D., Právnická fakulta  ZČU 
 PhDr. JUDr. Jakub Rákosník, Ph.D., Filozofická 
 fakulta  UK          

    JUDr. Pavel Salák, Ph.D., Právnická fakulta MU 
 
 
Katedra občanského práva 
 
Vedoucí:                    prof.JUDr.Jan Dvořák,CSc. 
Tajemník:                   JUDr.Ondřej Frinta, Ph.D. 
Sekretářka:                 Eva Radová 
Profesoři:                  JUDr.Jan Dvořák,CSc.   
                            JUDr.Jiří Švestka,DrSc. 
                            JUDr.Alena Winterová,CSc. 
    JUDr.František Zoulík,CSc.         
Docenti:                    JUDr.Alena Macková, Ph.D. 
    JUDr.Vladimír Plecitý,CSc.        
                            JUDr.Senta Radvanová,CSc.       
                            JUDr.Josef Salač, Ph.D. 
                            JUDr.Michaela Zuklínová,CSc. 
Odborní asistenti:        JUDr.PhDr. David Elischer, Ph.D. 
     JUDr.Ondřej Frinta, Ph.D. 

         JUDr.Dita Frintová,Ph.D. 
    JUDr.Tomáš Pohl 
            JUDr.Petr Smolík,Ph.D. 
    JUDr.Petr Šustek, Ph.D. 

JUDr. MUDr. Alexandr Thöndel  
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Interní doktorandi:    Mgr. Silvia Kubešová 
 Mgr. Zuzana Pospíšilová 
 
Externí spolupráce: JUDr. Iveta Bláhová,Český úřad zeměměřičský a katastrální 

JUDr. Martin Foukal, prezident Notářské komory ČR 
JUDr. František Ištvánek, předseda občanskoprávního a 
obchodního kolegia Nejvyššího soudu ČR 
JUDr. Martina Kasíková, soudkyně Okresního soudu Praha -
východ 

    JUDr. Michal Krenk, Ph.D., soudce Krajského soudu 
 Praha 
Mgr. Magdalena Kubátová, soudkyně Městského soudu v Praze 
JUDr. Dagmar Langová, soudkyně Okresního soudu v Berouně 
JUDr. Petr Mazanec, soudce Okresního soudu Praha – 
 východ 
doc. JUDr. Jiří Mikeš 
  Mgr. Robert Pelikán, advokátní kancelář 
JUDr. Bohuslav Petr, Ph.D., předseda Krajského soudu 
v Českých Budějovicích 
JUDr. Jaroslava Pokorná, Obvodní soud v Praze 

       JUDr. Pavel Slavíček, předseda Obvodního soudu 
       Praha 7 
 JUDr. Karel Svoboda, soudce Okresního soudu Plzeň-město 

JUDr. David Uhlíř, advokátní kancelář 
JUDr. Martin Vychopeň, předseda České advokátní komory  
Mgr.et Mgr.Vít Zvánovec, Úřad pro ochranu osobních údajů 
  

                           
                          

Katedra trestního práva     
 
Vedoucí katedry:  prof. JUDr. Jiří Jelínek, CSc.                  
Tajemník:   Doc. JUDr. Bc. Tomáš Gřivna,Ph.D.                  
Sekretářka:                 Marie Janečková 
Profesoři:                  JUDr.Dagmar Císařová,DrSc. 

         JUDr. Jiří Jelínek, CSc. 
         JUDr.Oto Novotný,CSc.            

JUDr. Pavel Šámal,Ph.D.      
Docenti:   JUDr. Mgr. Jiří Herczeg,Ph.D.      
    JUDr.Bc. Tomáš Gřivna,Ph.D. 
Odborní asistenti:    JUDr. Jaromír Hořák     
                            JUDr.Mgr.Jana Navrátilová,Ph.D.    

JUDr. Bc.Jiří Říha, Ph.D.                                                 
RNDr. Petr Štourač 
JUDr.Marie Vanduchová,CSc. 
JUDr.Rudolf Vokoun,CSc. 

Interní doktorandi:                 Mgr. Igor Nikolaj Barilik 
                                               JUDr. Lukáš Bohuslav 
                                               JUDr. Simona Heranová 
                                               JUDr. Jiří Krupička 
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                                               JUDr. Helena Peterková  
                                               JUDr. Andrea Vejběrová 
 
Externí spolupráce:               doc.PhDr.Ludmila Čírtková, CSc., Policejní  akademie ČR 

                      JUDr. Zdeněk Karabec, CSc., Ústav pro kriminologii a  
                      sociální prevenci 

                                             doc. JUDr. Zdeněk Konrád, CSc., Policejní akademie ČR 
                      prof. JUDr. Jan Musil, CSc.,Ústavní soud  ČR 

          doc.JUDr. Pavel Pavlovský, CSc.,psychiatrická  klinika 1. LF UK        
                                              prof. MUDr. Přemysl Strejc,DrSc.,l.LF UK  
                                             JUDr. Radek Šmerda, Ph.D., Vrchní soud v Praze     
                                             JUDr. Jiřina Voňková,CSc. 
                                             MUDr.Jan Zbytovský, soukromý lékař v oboru psychiatrie a  
                                             sexuologie  
 
 
Katedra obchodního práva 
 
Vedoucí:                    prof.JUDr.Stanislava Černá,CSc. 
Tajemnice:   JUDr. Marie Zahradníčková, CSc.                   
Sekretářka:                 Alena Vacková 
Profesoři:   JUDr. Stanislava Černá, CSc. 
       JUDr. Zdeněk Kučera,DrSc.    
                            JUDr. Monika Pauknerová,CSc., DSc.      
    JUDr. Irena Pelikánová,DrSc.        

JUDr. Květoslav Růžička,CSc. 
Docenti:                     JUDr. Stanislav Plíva, CSc. 
    JUDr. Ivanka Štenglová 
Odborní asistenti:         JUDr. Bc. Jan Brodec,Ph.D.,LL.M.   

JUDr. Petr Čech,LL.M. 
     JUDr. Petr Dobiáš, Ph.D.          

JUDr. Kateřina Eichlerová,Ph.D.      
                      JUDr. Tomáš Horáček,Ph.D.          
   JUDr. Vít Horáček, Ph.D.   
   JUDr. Petr Liška, LL.M.   

                            JUDr. Jaroslav Oehm    
      JUDr. Daniel Patěk, Ph.D.    

                        JUDr. Marie Zahradníčková,CSc. 
Interní doktorandi:    Mgr. Milan Kostohryz 

Mgr. Jan Mikuláš  
JUDr. Magdalena Pfeiffer 
JUDr. Igor Večeř 
JUDr. Petr Vybíral, LL.M. 

             
Externí spolupráce:     JUDr. Lucie Bányaiová, Ph.D., advokátní kancelář 
    Mgr. Ing. Josef David, advokátní kancelář 

JUDr. Štefan Elek, Ph.D.,Česká spořitelna , a.s. 
Doc. Ing. Tomáš Ježek, CSc., VŠE 
JUDr. Jiří Kindl, M.Jur., Ph.D., advokátní kancelář 
Doc. JUDr. Karel Marek, CSc., PF MU 



 44

JUDr. Petr Mlejnek, advokátní kancelář 
JUDr. Milan Müller, Ph.D., LL.M., PF  ZČUř 
JUDr. Ing. Petr Přecechtěl, advokátní kancelář 
JUDr. František Púry, soudce Nejvyššího soudu ČR 
JUDr. Aleš Rozehnal, Ph.D., Bankovní institut 
Mgr. Tomáš Sedláček, advokátní kancelář 

                            JUDr. Zuzana Slováková, Ph.D., Evropská komise, Industrial  
                           Property Unit 
    JUDr. Marta Zavadilová, Ph.D., Ministerstvo spravedlnosti ČR 
 
 
 
Katedra pracovního práva a práva sociálního zabezpečení 
 
Vedoucí:                    prof. JUDr.Miroslav Bělina, CSc. 
Tajemník:                   JUDr. Martin Štefko, Ph.D. 
Sekretářka:                 Jitka Bělorová 
Profesoři:                    JUDr. Miroslav Bělina,CSc. 
                                   JUDr. Petr Tröster, CSc. 
Docenti:                   JUDr. Petr Hůrka,Ph.D. 
    JUDr. Věra Štangová, CSc. 

JUDr. Margerita Vysokajová,CSc. 
Odborní asistenti:         JUDr. Ljubomír Drápal   
                            JUDr. Kristina Koldinská,Ph.D.  
                            JUDr. Jan Kotous    
                            PhDr. Gabriela Munková,CSc. 
                            JUDr. Jan Pichrt, Ph.D. 
                            JUDr. Martin Štefko, Ph.D. 
Interní doktorandi:  Mgr. Lucia Kvočáková 

Mgr. Jakub Morávek 
   
Emeritní profesorka:       prof. JUDr. Marie Kalenská, DrSc. 
 
Hostující profesor:        prof.Dr.Wolfgang Hromadka 
 
Externí spolupráce:  JUDr. Věra Bognárová, advokátka 
    JUDr. Bohuslav Kahle, soudní znalec 

JUDr. Jitka Konopásková, ČSSZ 
                           Mgr. Jiří Král, MPSV  
                           JUDr. Alena Kučerová, Úřad pro ochranu osobních údajů 
                           JUDr. Božena Michálková, ČSSZ, 

                JUDr. Zdeněk Novotný, Nejvyšší soud ČR  
   JUDr. Jan Páv, ČSSZ 

                           JUDr. Gabriela Pikorová, MPSV 
                           JUDr. Mojmír Putna, Nejvyšší soud ČR 
                           JUDr. Jan Ryba, CSc., Městský soud Praha 
    JUDr. Ladislava Steinichová, MPSV 
     Mgr. Eva Svěrčinová, Úřad práce Praha 6 
                           JUDr. Eva Svobodová, Ph.D., Weinhold Legal v.o.s. 

 JUDr. Petr Šimerka, MPSV 
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                           JUDr. Jana Zemanová 
 
 
Katedra ústavního práva 
 
Vedoucí:                    prof.JUDr.Aleš Gerloch, CSc. 
Tajemnice:                  JUDr. Kateřina Janstová,Ph.D. 
Sekretářka:                 Ivanka Klofandová 
Profesoři:                  JUDr. Aleš Gerloch, CSc. 
             JUDr.Václav Pavlíček, CSc.,dr.h.c. 
Docenti:                    Dr. Ing.Ján Gronský, CSc.   
                            JUDr. Jana Reschová, CSc. 
Odborní asistenti:         JUDr. PhDr. Marek Antoš, Ph.D.         

JUDr. Jiří Hřebejk 
    JUDr. Kateřina Janstová, Ph.D.   
                            JUDr. Věra Jirásková, CSc. 
    JUDr. Miluše Kindlová, M.Jur. Ph.D.  (t.č. na RD) 
                            JUDr. Jan Kudrna,Ph.D. 
    JUDr. Helena Petrův, Ph.D.   
                            JUDr. Radovan Suchánek,Ph.D.  
                            JUDr. Jindřiška Syllová, CSc.       
Interní doktorandi:  Mgr. Jan Grinc 
    Mgr. Ondřej Preuss 
         
Emeritní profesor:    prof. JUDr. Pavel Peška,DrSc.  
 
Externí spolupráce:    prof. JUDr. Zdeněk Jičínský,DrSc., poslanec  Parlamentu ČR, 
                                               JUDr.PhDr. Petr Mlsna,Ph.D., Úřad vlády ČR 

 
 
 
Katedra národního hospodářství 
 
Vedoucí:                    doc.PhDr.Ing.Jan Urban, CSc. 
Tajemnice:                  JUDr. Ing. Zdeněk Hraba 
Sekretářka:                 Marie Švehlová 
Docenti:                    PhDr.JUDr.Ilona Bažantová, CSc. 
                            PhDr.Ing. Jan Urban, CSc.  
Odborní asistenti:  Ing. Mgr.Aleš Borkovec  
       JUDr.Ing.Zdeněk Hraba        
            Ing. Jan Pokorný 
                            PhDr.Mgr.Pavel Seknička,Ph.D. 
Asistentka:   Mgr. Lenka Jurošková, Ph.D. 
 
Externí spolupráce:    Ing.Helena Čacká,UNIVYC a.s. 
     Ing. Jana Horová, Burza cenných papírů Praha,a.s. 
                            Mgr. Libor Michálek, ČNB 

 JUDr. Ing. Václav Školout, advokátní kancelář  
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Katedra správního práva a správní vědy 
 
Vedoucí:                    doc.JUDr.Vladimír Vopálka,CSc. 
Tajemnice:                  JUDr.Helena Prášková, CSc. 
Sekretářka:                 Eva Preclíková 
Profesoři                   JUDr. Richard Pomahač,CSc. 
                            JUDr. Vladimír Sládeček,DrSc.    
Docenti:                    JUDr. Vladimír Mikule 
                            JUDr. Vladimír Vopálka,CSc. 
Odborní asistenti:         JUDr. Jakub Handrlica, Ph.D., LL.M. 

JUDr. Martin Kopecký, CSc. 
            JUDr. Ivana Millerová,Dr. 

    JUDr. Lenka Pítrová,CSc.           
                            JUDr. Helena Prášková,CSc. 
                            JUDr. Ing.Josef Staša,CSc. 
    JUDr. Petr Svoboda, Ph.D. 
    JUDr. Josef Vedral, Ph.D.         
Interní doktorand:  Mgr. David Kryska 
 
Emeritní profesor:    prof. JUDr. Dušan Hendrych, CSc. 
 
Externí spolupráce:   JUDr. Josef Baxa,Nejvyšší správní soud ČR 
      doc.JUDr.Taisia Čebišová, CSc.  

 prof. JUDr. Dušan Hendrych, CSc. 
JUDr. Michal Mazanec, Nejvyšší správní soud ČR 

      prof. JUDr. Petr Průcha, CSc.,Nejvyšší správní soud ČR 
 

 
 
Katedra finančního práva a finanční vědy      
 
Vedoucí:                    prof. JUDr.Milan Bakeš,DrSc. 
Tajemník:                   JUDr. Radim Boháč, Ph.D. 
Sekretářka:                 Michaela Špačková 
Profesoři:                  JUDr. Milan Bakeš, DrSc. 
                            JUDr. Marie Karfíková, CSc. 
Docentka:                    JUDr. Hana Marková, CSc. 
Odborní asistenti:         JUDr. Radim Boháč, Ph.D. 
    JUDr. Michael Kohajda, Ph.D. 
                            JUDr. Petr Kotáb 
                            JUDr. Petr Novotný     
    JUDr. Pavlína Vondráčková  
Interní doktorandi:       Mgr. Miroslava Zajíčková 
     
Externí spolupráce: JUDr. Ing. Karel Dřevínek,Ph.D.,LL.M. advokátní 

 kancelář 
                          Ing. Eva Chmátalová 
 doc. JUDr. Ing. Igor Kotlán, Ph.D., Ekonomická fakulta VŠB-

TU - Ostrava 
 PhDr. Vladimír Přikryl, MF ČR 
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 Mgr. Karel Šimek, Ministerstvo financí ČR 
 Ing. Lucie Vorlíčková, advokátní kancelář   

 
 
 
Katedra práva životního prostředí 
 
Vedoucí:                    prof.JUDr. Milan Damohorský,DrSc. 
Tajemnice:   JUDr. Martina Franková, Ph.D. 
Sekretářka:                 Věra Hrdinová 
Profesor:   JUDr. Milan Damohorský,DrSc. 
Docent:          JUDr. Jaroslav Drobník,CSc.         
Odborní asistenti:         JUDr. Martina Franková, Ph.D.       
    JUDr. Tereza Snopková, Ph.D. (t.č. RD) 

JUDr. Michal Sobotka,Ph.D. 
            JUDr. Vojtěch Stejskal,Ph.D. 
    JUDr. Karolina  Žákovská,Ph.D. 
Interní doktorandi:    Mgr. Petr Flášar 

JUDr. Petra Humlíčková 
 
Externí spolupráce: Ing. Dana Drábová, Ph.D., předsedkyně Státního úřadu pro 

jadernou bezpečnost 
 JUDr. Hana Müllerová, Ph.D., Ústavu státu a práva AV ČR 
            JUDr. Martin Smolek,Ph.D., LL.M., Ministerstvo zahraničních 

věcí  ČR 
 doc. Ing. Petr Šauer, CSc., Národohospodářská fakulta VŠE 

JUDr. Jindřich Urfus, Ministerstvo zemědělství ČR 
 

 
 
Katedra mezinárodního práva 
 
Vedoucí:                    prof.JUDr. Pavel Šturma, DrSc. 
Tajemnice:                  Mgr. Věra Honusková  
Sekretářka:                 Blanka Smutná 
Profesoři:            JUDr. Mahulena  Hofmannová, CSc.  

           JUDr.Pavel Šturma, DrSc.       
Docenti:                    PhDr.Stanislava Hýbnerová, CSc. 
                            JUDr. Jan Ondřej,CSc., DSc.    
Odborní asistenti:    JUDr. Vladimír Balaš,CSc.   
    PhDr.JUDr. Veronika Bílková,Ph.D.,E.MA. 

Mgr. Věra Honusková  
Vědečtí pracovníci:  Ref.iur.Martin Faix 
    JUDr. Jitka Hanko, M.E.S., LL.M. 
Interní doktorandi:  Ref.iur.Martin Faix 
    JUDr. Jitka Hanko, M.E.S., LL.M. 
      Mgr.Jana Ondrovičová    
       
Externí spolupráce:  JUDr. Monika Bayerová,Ph.D., Krajský úřad Středočeského 

kraje  
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JUDr. Milan Beránek, MZV ČR 
prof. JUDr. Čestmír Čepelka,DrSc. 

     JUDr.Eva Hubálková,Ph.D., Rada Evropy, Štrasburk  
JUDr. Vojtěch Trapl, advokátní kancelář 

        
 
 
Katedra evropského práva 
 
Vedoucí:                    prof.JUDr. PhDr. Michal Tomášek, DrSc. 
Tajemník:                 
Sekretářka:                 Kateřina Dolejší 
Profesoři:                  JUDr.PhDr.Michal Tomášek, DrSc. 
Docenti:                    JUDr. Richard Král,Ph.D. LL.M. 
                            Mag. phil.Dr.iur.Harald Christian Scheu,Ph.D. 
    JUDr. Pavel Svoboda, Ph.D., D.E.A.    
Odborní asistenti:          JUDr. Lenka Pítrová, CSc. 

JUDr.Ing.Jiří Zemánek, CSc. 
Odborná pracovnice:    JUDr.Solange Maslowski, Ph.D.     
Interní doktorandka:        JUDr. Tereza Kunertová, LL.M: 
 
Externí spolupráce:   Mgr. PhDr. Vojtěch Belling, Úřad vlády ČR 
    JUDr. Emil Ruffer, Ph.D., Ministerstvo zahraničních věcí ČR 
    JUDr. Martin Smolek, Ph.D., Ministerstvo zahraničních věcí ČR 

JUDr. Václav Šmejkal, Ph.D., Anglo-americká univerzita v 
Praze 

 
 
 
Katedra jazyků 
 
Vedoucí:                    PhDr.Marta Chromá,Ph.D. 
Tajemnice                   PhDr.Milena Horálková 
Sekretářka:                 Eva Kučerová 
Odborní asistenti:   Mgr. Adéla Bahenská  
    PhDr. Alexandra Berendová, Ph.D.  (t.č. RD) 
            Sean  Davidson  
                            PhDr. Jana Dvořáková 
                            PhDr.Milena Horálková 
                            PhDr.Renata Hrubá 
                            PhDr.Marta Chromá,Ph.D. 
                            PhDr.Markéta Olga Larišová 
                            PhDr.Hana Linhartová 
                            PhDr.Kateřina Mašková       
    PaedDr.Jaroslava Rezková 
                            PhDr. Hana Slavíčková 
                            PhDr.Martin Starý         
                            PhDr.Jana Tomaščínová                           
Odborný pracovník:    Jan Kalbheim 
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Externí spolupráce:   Félix Sádaba Garazza, Vysoká škola ekonomická 
    PhDr. Ondřej Klein, Česká televize 
    Mgr. Klára Sýkorová, Obchodní akademie Masná, Praha 1 
    Mgr. Klára Žytková, Ústav řeckých a latinských studií FF UK 
 
 
 
Katedra tělesné výchovy    
 
Vedoucí:                    Mgr. Růžena Kosová 
Tajemník:                   Mgr. Radek Jenček 
Sekretářka:                 Daniela Hýblová 
Docent:                     Petr Hajný, CSc. 
Odborní asistenti:         Mgr.Jana Javorská             

Mgr. Radek Jenček 
            Mgr.Růžena Kosová 
            Mgr.Lenka Mrázková 

    Mgr.Jana Müllerová                            
Asistenti:                  Bc.Kristina Bertošová (t.č. RD) 
    Mgr. Pavel Havránek 
 
Externí spolupráce:     Mgr. Renata Hovorková 
    Petr Zdeňka 
 
 
                                           
Ústav práva autorského, práv průmyslových  a práva soutěžního 
 
Ředitel:                    prof.JUDr. Jan Kříž, CSc.,dr.iur.h.c. 
Tajemnice:   JUDr. Petra Žikovská     
Sekretářka:                 Ivana Myslínová 
Profesor:                   JUDr.Jan Kříž,CSc.,dr.iur.h.c. 
Docent:   JUDr. Vladimír Pítra  
Odborní asistenti:         JUDr.Zuzana Císařová     
    JUDr. Tomáš Dobřichovský, Ph.D.     
                            JUDr.Irena Holcová     
                            JUDr.Veronika Křesťanová,Dr.   
    JUDr.Michal Růžička,CSc.     
                            JUDr.Alexandra Wünschová Pujmanová   

JUDr.Petra Žikovská      
 

Externí spolupráce:   JUDr. Jiří Čermák,Baker & McKenzie v.o.s. 
     JUDr. Dagmar Hartmanová, Mafra, a.s. 
               JUDr. Pavel Tůma, Ph.D., Okresní soud Praha-západ 
 
 
 
 
 
 



 50

Ústav právních dějin 
 
Ředitel:                     prof.JUDr.Jan Kuklík, DrSc. 
Tajemník:                    doc.JUDr.Ladislav Soukup,CSc. 
Sekretářka:                  Hana Podlešáková 
Profesoři:                   JUDr.PhDr. Karolina Adamová, CSc., DSc.      

JUDr.Jan Kuklík, DrSc. 
     JUDr. Karel Malý, DrSc., dr.h.c. 
Docent:                      JUDr.Ladislav Soukup, CSc. 
Asistent:   JUDr. Jiří Šouša 
Vědečtí  pracovníci:    PhDr. Kateřina Kloubová     

JUDr.PhDr.René Petráš, Ph.D. 
            JUDr.Petra Skřejpková, Ph.D.   

 
Interní doktorandi:     JUDr. Antonín Lojek 
    Mgr. Adéla Peichlová 
 
 
Centrum právněhistorických studií  
Historiského ústavu Akademie věd a Právnické fakulty Univerzity Karlovy  
 
Vedoucí:      prof. JUDr. Karel Malý, DrSc.,dr.h.c. 
Pracovníci:           prof. JUDr. Jan Kuklík, DrSc. (PF UK) 
        doc. PhDr. Jan Němeček, DrSc. (HÚ AV ČR) 
       Mgr. Jaroslav Šebek, Ph.D. (HÚ AV ČR) 
       JUDr. Jiří Šouša (PF UK) 
 
 
Centrum zdravotnického práva   
 
Vedoucí:     doc. JUDr. Josef Salač, Ph.D. 
Koordinátor:        JUDr. Petr Šustek, Ph.D. 
Sekretářka:     Renata Říhová 
Profesorka:     JUDr. Dagmar Císařová, DrSc.  
Docent:     JUDr. Josef Salač, Ph.D. 
Odborní pracovníci:    JUDr. Tomáš Holčapek 

  JUDr. Olga  Sovová, Ph.D. 
 

Externí spolupráce:           PharmDr.Martin Beneš, ředitel Státního ústavu pro kontrolu 
léčiv 

      prof. MUDr. Ivan Bouška, CSc., 2. lékařská fakulta  UK    
               JUDr. Tomáš Doležal, Ph.D., 1. lékařská fakulta  UK 
                                               Ing. Jaromír Gajdáček, Ph.D., ředitel Zdravotní pojišťovny 
              MV ČR 
                                              MUDr. David Marx, Ph.D., 3. LF UK   

          Doc. MUDr. Radim Uzel, CSc., předseda Společnosti pro        
                                              plánování rodiny a sexuální výchovu 
                                             Mgr. et Mgr. Marek Vácha, Ph.D., 3. lékařská fakulta  UK 
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Centrum právní komparatistiky  
 
Vedoucí:   prof. JUDr. Luboš Tichý, CSc. 
Profesor:   JUDr. Luboš Tichý, CSc. 
Vědečtí  pracovníci:  JUDr. Bohumil Dvořák, Ph.D., LL.M: 
    JUDr. Jiří Hrádek, Ph.D., LL.M. 
    Mgr. Lucie Josková, Ph.D., LL.M. 
Odborný pracovník:  Mgr. Tomáš Dumbrovský 
 
Externí spolupráce:  JUDr. PhDr. Tomáš Břicháček, Ministerstvo spravedlnosti ČR 
    Mgr. Jan Mates, advokátní kancelář 
    Mgr. Jan Balarin, advokátní kancelář 
    Dr. Rita Šik-Simon, LL. M. 
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VIII.8. Počty zaměstnanců 
 
a) Právnická fakulta měla k 31. 12. 2010 280 zaměstnanců (241,092 – viz pozn.),  z toho 

141 žen. 
Učitelů bylo 173 (146,28), z toho 32 profesorů, 37 docentů, 98 odborných asistentů, 
z toho 3 na rodičovské  dovolené, 6 asistentů, z toho 1  na rodičovské dovolené,  ostatních  
zaměstnanců 107 (94,812), z toho 1 na rodičovské dovolené. 

 
Pozn.: V závorce je přepočtený stav 

 
b)Přehled učitelských zaměstnanců a odborných pracovníků na katedrách, ústavech a 
centrech (počet žen v závorce): 
 
Katedry,ústavy Prof. Doc. OA A Učitelé 

celkem 
Odbor
ní  
pracov
níci 

Vědečt 
pracov
-níci 

Teorie práva a 
právních učení 

1(0)   3(0) 4(1) 0 8 (1) 0 0 

Politologie a sociologie 0 4 (0) 1 (0) 2(1)   7(1) 1(0) 0 
Právních dějin 4 (0) 3 (0) 3 (0) 0 10 (0) 0 0 
Občanského práva 4 (1) 5 (3) 7 (1) 0 16 (5) 0 0 
Trestního práva 4 (1) 2 (0) 6 (2) 0 12 (3) 0 0 
Obchodního práva 5 (3) 2 (1) 10 (2) 0  17 (6) 0 0 
Pracovního práva a práva 
sociálního zabezpečení 

2 (0) 3 (2)  6 (2) 0 11 (4) 0 0 

Ústavního práva 2 (0) 2 (1)  9 (5)x 0 13 (6) 0 0 
Národního hospodářství 0 2 (1)  4 (0) 1(1)  7 (2) 0 0 
Správního práva a správní 
vědy 

2 (0) 2 (0)  8 (3) 0 12 (3) 0 0 

Finančního práva a finanční 
vědy 

2 (1) 1 (1) 5 (1) 0 8 (3) 0 0 

Práva životního prostředí 1 (0) 1 (0) 5(3)x 0 7 (3) 0 0 
Mezinárodního práva 2 (1) 2 (1) 3 (2) 0 7 (4) 0 2(1) 
Evropského  práva 1 (0) 3 (0) 2 (1) 0 6 (1) 1 (1) 0 
Jazyků 0 0 14 (12)x 0 14 (12) 1 (0) 0 
Tělesné výchovy 0 1 (0)    5 (4) 2(1)x 8 (5) 0 0 
Ústav práva autorského, práv 
průmyslových a práva soutěžního 

1 (0) 1(0)   7 (5)  0 9 (5) 0 0 

Ústav právních dějin 3 (1) 1(0)   0 1 (0)  5 (1) 0 3(2) 
Centrum zdravotnického práva 1 (1) 1(0)   0 0  2 (1) 2 (1) 0 
Centrum právní komparatistiky 1 (0)    0   0 0  1(0) 1 (0) 3(1) 
Celkem 36(9) 39 

(10) 
99 (44) 6 (3) 180 (65) 6 (2) 8(4) 

 
 
 

Pozn.: prof. Malý je počítán 2x ( na katedře  a na ústavu) 
            prof. Gerloch je počítán 2x ( na dvou katedrách) 
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            prof. Kuklík je počítán 2x ( na katedře a na ústavu) 
      prof. Císařová je počítána 2x (na katedře a v centru) 
            doc. Kysela je počítán 2x (na  dvou katedrách) 
     doc. Salač je počítán 2x (na  katedře a v centru) 
 dr. Pítrová je počítána 2x (na dvou katedrách) 

x -  zaměstnankyně  na RD 
V tabulce není zahrnuto  Centrum právněhistorických studií Historického 
ústavu Akademie věd ČR a Právnické fakulty Univerzity Karlovy v Praze 

 
 
c) Přehled ostatních zaměstnanců (počet žen v závorce) 

 
 

Pracoviště Vedoucí 
(Ředitelka)

Referenti Odborní pracovníci Dělníci Celkem 

Oddělení všeobecné 1 (1) 2 (1) 0 0 3 (2) 
Oddělení zaměstnanecké 1 (1) 2 (2) 0 0 3 (3) 
Oddělení studijní 1 (0) 11 (11) 1 (1) 0 13 (12) 
Oddělení zahraniční 1 (0) 4(4) 0 0 5 (4) 
Oddělení pro vědu, 
výzkum a edici 

1 (1) 2 (2) 0 0 3 (3) 

Oddělení ekonomické 1 (1) 6 (6) 0 0 7(7) 
Oddělení provozní 1 (0) 3 (1) 0 15 (6) 19 (7) 
Juridikum 0 2 (2) 0 0  2 (2) 
Knihovna 1 (1) 13 (11) 0 0 14 (12) 
Pracoviště počítačové 
techniky 

1 (0) 1 (1)  * 5 (0) 0  7 (1) 

Celkem 9 (5) 46 (41) 6(1) 15(6) 76 (53) 
*      zaměstnankyně je na rodičovské dovolené 

 
 

Pozn.: K 76 je nutné přičíst 18 sekretářek kateder,  ústavů a   centra, 
6 odborných pracovníků na katedrách, ústavech a v centru a 8 vědeckých pracovníků na 
katedrách, ústavech a v centru  
 
 
d) Přehled učitelských zaměstnanců na katedrách, ústavech a centrech   
 
- v závorkách jsou  přepočtené stavy 
- prof. Malý je počítán 2x (  úv. 0,2 na katedře a úv. 0,8 na ústavu) 
- prof. Gerloch je počítán 2x v úv. 1,0 (na  katedrách) 
- prof. Kuklík je počítán  2x v úv. 1,0 (na  katedře a na ústavu) 
- doc. Kysela je počítán 2x v úv. 0,75 (  katedrách) 
- doc. Salač je počítán 2x  v úv. 1,0 (na katedře a v centru) 
- dr. Pítrová je počítána 2x v úv. 0,5  (na katedře a v centru)  
- DV – zaměstnanci, kteří by již mohli vzhledem k svému věku pobírat starobní důchod, ale   
ještě o něj nepožádali 
- D – zaměstnanci, kteří pobírají starobní důchod 
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V tabulce není zahrnuto Centrum právněhistorických studií Historického ústavu Akademie 
věd ČR a Právnické fakulty Univerzity Karlovy  v Praze 
 
Katedry,ústavy Prof. Doc. OA A D

V 
D Celkem 

Teorie práva a 
právních učení 

1 (1,0) 3(2,25) 4 (4,0) 0 1 0 8 (7,25) 

Politologie a sociologie 0 4 
(3,05) 

1 (1,0) 2(1,5
) 

1 2 7 (5,55) 

Právních dějin 4 (3,2) 3 (3,0)    3 (3,0) 0 1 1 10 ((9,2) 
Občanského práva 4 (3,1) 5(3,4) 7 (7,0) 0 1 4 16(13,5) 
Trestního práva 4(2,2) 2 (2,0) 6(4,8) 0 0 3 12 (9,0) 
Obchodního práva 5(3,4) 2 (1,3) 10(6,8) 0 4 4 17 (11,5) 
Pracovního práva a práva 
sociálního zabezpečení 

2 (1,8) 3 (3,0) 6 
(4,75) 

0 1 2 11 (9,55) 

Ústavního práva 2 (1,8) 2 (1,3)) 9 (8,1) 0 1 2 13 (11,20) 
Národního hospodářství 0 2 (2,0) 4  (4,0) 1 0 0 7 (7,0) 
Správního práva a  správní 
vědy 

2 (2,0) 2 (1,8) 8 (7,0) 0 0 1 12 (10,8) 

Finančního práva 2 (2,0) 1 (1,0) 5 (5,0) 0 3 0 8  (8,0) 
Práva životního prostředí 1 (1,0) 1 

(0,50) 
5 
(5,00) 

0 0 1 7(6,50) 

Mezinárodního práva 2 (1,1) 2 
(1,55) 

3 
(3,00) 

0 0 1 7 (5,65) 

Evropského práva 1 (1,0) 3 (2,5) 2 (1,5) 0 0 0 6 (5,00) 
Jazyků 0 0 14 

(13,1) 
0 0 4 14(13,1) 

Tělesné výchovy 0 1 (0,5) 5(4,5) 2(2,0
) 

1 1 8 (7,00) 

Ústav práva  autorského,práv 
průmyslových a práva 
soutěžního 

1 (1,0) 1 (0,2) 7 
(3,03) 

0 0 1 9 (4,23) 

Ústav právních dějin 3 (2,3) 1(1,0) 0 1(1,0
) 

1 2 5(4,3) 

Centrum zdravotnického práva 1 (0,20) 1 (1,0) 0 0 0 1 2(1,2) 
Centrum právní komparatistiky 1(1,0) 0 0 0 1 0 1(1,0) 
Celkem 36 

(28,10) 
39 
(31,35) 

99 
(85,58) 

6 
(5,5) 

16 3
0 

180 
(150,53) 
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e) Přehled ostatních zaměstnanců 
 
    - v závorce přepočtený stav 
     

- DV – zaměstnanci, kteří by již mohli vzhledem k svému věku pobírat starobní důchod, 
ale ještě o něj nepožádali 

-     D – zaměstnanci, kteří pobírají starobní důchod 

Pozn.:  K celkovému počtu 72,10 musíme přičíst 15,65 ( sekretářky) a 3,25 (odborní 
pracovníci na katedrách, ústavech a centru) a  3,812  vědeckých pracovníků na katedrách, 
ústavech a centrech 
 
 
 
f) Věková struktura akademických pracovníků  
 
 
Kategorie do 30 

let 
do 40 
let 

do 50 
let 

do 60 
let 

do 70 
let  

nad 70 
let 

celkem % x) 

Profesor 0 0 4 9 8 11 32 18,50 
Docent 0 6 9 7 8 7 37 21,39 
Odborný 
asistent 

6 39 16 29 6 2 98 56,64 

Asistent 4 2 0 0 0 0 6 3,47 
Celkem 10 47 29 45 22 20 173 100 
%  xx) 5,78 27,17 16,76 26,01 12,71 11,57 100  
 
x) poměr kategorie akademických pracovníků (prof.......) k celkovému počtu akademických 
pracovníků 
xx)  celkový počet akad. pracovníků do ... let k celkovému počtu akademických pracovníků 
 
 

Pracoviště Vedou-
cí 

Referenti Odborní 
pracovníci 

Dělníci DV D Celkem 

Oddělení všeobecné 1(1,0) 2(1,5) 0 0 0 1 3 (2,5) 
Oddělení zaměstnanecké 1(1,0) 2 (1,8) 0 0 0 1 3 (2,8) 
Oddělení studijní 1(1,0) 11(10,6) 1 (1,0) 0 1 3 12(12,6) 
Oddělení  zahraniční 1(1,0) 4 (3,8) 0 0 0 1 5 (4,8) 
Oddělení pro vědu,výzkum a edici 1 

(0,85) 
2 (1,8) 0 0 0 1 3 (2,65) 

Oddělení ekonomické 1(1,0) 6 (6,0) 0 0 0 1 7 (7,00) 
Oddělení provozní 1(1,0) 3(2,80) 0 15 (14,2) 0 10 20 (18,0) 
 
Juridikum 

0 2 (1,8) 0 0 0 1 2 (1,8)) 

Knihovna 1(1,0) 13 (12,75) 0 0 2 1 14 (13,75) 
Pracoviště počítačové techniky 1(1,0) 1(1,0) 5 (4,2O) 0 0 0 7 (6,20) 
Celkem 9 

(8,85) 
46 (43,85) 6 (5,20) 15 (14,2) 3 20 76 (72,10) 
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g) Poměrné zastoupení věkových skupin akademických pracovníků      x) 
 
 
Kategorie do 30 

let 
do 40 let do 50 let do 60 let do 70 let nad 70 let 

Profesor 0 0 12,50 28,13 25,00 34,37 
Docent 0 16,21 24,32 18,92 21,62 18,93 
Odborný asistent 6, 12 39, 80 16,33 29,59 6,12 2,04 
Asistent 66,67 33,33 0 0 0 0 
 
 
x) poměr kategorie akad. pracovníků do ... let k celkovému počtu příslušné kategorie 
 
 
 
h) Čerpání mzdových prostředků dle kategorií  – statistika 2010 
 
 
 

Kategorie 
HM - roční 
celkem HM-roční 1 prac. HM-měsíční Počet prac. 

Profesoři 16 957 494 529 922 44 160 32

Docenti 13 687 932 369 944 30 829 37

Odborní asistenti 30 291 649 315 538 26 295 96

Asistenti 689 003 114 839 9 570 6
Vědečtí 
pracovníci 425 162 53 145 5 315 8

THP 19 750 915 235 130 19 594 84

Provoz 2 352 011 156 801 13 067 15
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IX. Přílohy 
 
Příloha č. 1 
Doporučený studijní plán neakreditovaného magisterského studijního programu právo 
a právní věda: 
 
I. ročník 
 

 Zimní semestr: 
 České a československé právní dějiny I.  P.  Z -4 
 Římské právo a základy  I  P.  Z-4 
 Teorie práva I  P. Z-4 
 Dějiny práva vybraných evropských zemí a USA P Zk-6 
 Státověda  Zk-6 
 Politologie  Zk-6 

 
 Letní semestr: 
 České a československé právní dějiny II  Zk 6 
 Římské právo a základy novodobého práva soukromého II Zk  6 
 Teorie práva II   Zk 6 
 Teorie národního hospodářství  Z4 
 Ústavní právo a státověda  KZ   5 
 Sociologie pro právníky, Psychologie pro právníky nebo Právní filosofie   PVP   Zk3 

 
 CELKEM KREDITŮ         57 + 3= 60 

 
II. ročník 
 

 Zimní semestr: 
 Ústavní právo a státověda II. P   Zk -6 
 Teorie národního hospodářství II. P   Zk-6 
 Mezinárodní právo veřejné I. P Z-4 
 Občanské právo hmotné I. P Z-4 
 Cizí jazyk I.  P  Z -1 
 Evropské právo I. P   Z-4 
 Povinně volitelný předmět   Zk-3 
 Povinně volitelný předmět   Zk-3  

 
 Letní semestr: 
 Občanské právo procesní I. P  Z4 
 Obchodní právo I. 2/0 P Z1 
 Mezinárodní právo veřejné II. P  Zk6 
 Občanské právo hmotné II. P  Zk6 
 Cizí jazyk II. P   Zk2  
 Evropské právo II.  P  Zk6 
 Pracovní právo I. P  Z4  

 
 CELKEM  KREDITŮ     54+6=60 
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III. ročník 
 

 Zimní semestr: 
 Občanské právo hmotné IIIP  Z-4 
 Občanské právo procesní IIP  Z-4 
 Obchodní právo IIP  Z-4  
 Pracovní právo II P  Zk-6 
 Trestní právo IP  Z-4 
 Správní právo IP  Z-4 
 Cizí Jazyk III. 
 Povinně volitelný předmět Respektive 2 volitelné  Zk-4 

 
 Letní semestr: 
 Občanské právo hmotné IV. P  Zk6 
 Občanské právo procesní III. P  Zk6 
 Cizí jazyk III. P Zk4 
 Obchodní právo III. P Zk6 
 Trestní právo II. P Z4 
 Správní právo II. P  Z4 
 Cizí jazyk III. vyučován jako předmět ve dvou semestrech 
  
 CELKEM  KREDITŮ   56+4=60 

 
IV. ročník 
 

 Zimní semestr: 
 Občanské právo P KP-4 
 Obchodní právo IV P  KP-4 
 Trestní právo III P  Zk-6 
 Správní právo III P  Zk-6 
 Mezinárodní právo soukromé a právo mezinárodního obchodu I P  Z-4 
 Povinně volitelný předmět PV  Zk-3 
 Povinně volitelný předmět PV  Zk-3 

 
 Letní semestr: 
 Trestní právo IV. P KP4 
 Správní právo IV. P  KP4 
 Finanční právo I. P Z4 
 Právo sociálního zabezpečení I. P  Z4 
 Právo životního prostředí I. P  Z4 
 Mezinárodní právo soukromé a právo mezinárodního obchodu II. P Zk6 
 Povinně volitelný předmět Alternativně 2 volitelné PV  Zk4 

 
 CELKEM KREDITŮ   50+10=60 

 
V. ročník 

 
Zimní semestr: 
Finanční právo II. P Zk-6 
Právo sociálního zabezpečení II. P  Zk-6 
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Právo životního prostředí II. P Zk-6 
Diplomový seminář. P Z-6 
Povinně volitelný předmět PV  Zk-3 
Povinně volitelný předmět PV  Zk3 
 
Letní semestr: 
Doporučené volitelné předměty (nebo alternativně povinně volitelné předměty)V12        
Doporučení volitelné předměty V-30  (30-12) 
 
CELKEM KREDITŮ  24+6+30=60 
 
 
 
Příloha č. 2  
Počet studentů v jednotlivých ročnících 
 
1. ročník (stav k 31. 12. 2010) 
Do 1. ročníku přijato děkanem    906 studentů 
   rektorem        0 student 

zapsáno         794 studentů 
 nezapsalo se bez oznámení     83 studentů 
 oznámilo před zápisem, že nebude 
  studovat      29 studentů 

po přerušení zapsáno         2 studentů 
  postoupilo do vyššího r.     137 studentů     

 
   

ze zapsaných  
do konce roku 2010  přerušil     1 student 
    zanechalo           13 studentů 
    dostal ISP           1 student  
 
 
2. ročník (stav k 31. 10. 2010) 
Do 2. ročníku zapsáno    714 studentů  
 
z předchozího 1. ročníku ukončilo pro nepros.    59 studentů 
    ukončilo na vlast. žádost   8 studentů 
    postoupilo do vyššího r.    2 studentů 
    přerušilo       5 studentů 
    přestoupil na jinou VŠ       0 student 
 
Počet ISP  4 student   
 
 
3. ročník (stav k 31. 10. 2010)  
Do 3. ročníku zapsáno               664 studentů  
 
z předchozího 2. ročníku ukončilo pro nepros.    21 studentů 
    ukončilo na vlast. žádost   3 studenti 
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    postoupilo do vyššího r.    1 student 
    přerušilo       8  studentů 
    přestoupil na jinou VŠ       0 student 
 
Počet ISP   4 studenti   
 
 
4. ročník (stav k 31. 10. 2010)  
Do 4. ročníku zapsáno      667 studentů 
     
z předchozího 3. ročníku ukončilo pro nepros.      2 studenti 
    ukončilo na vl. žádost      3 studenti 
    postoupili do vyššího r.    0 student 
    přerušilo              24 studentů 
    přestoupil na jinou VŠ       0 student 
     
Počet ISP        38  studentů  
  
 
5. ročník (stav k 31. 10. 2010)  
Do 5. ročníku zapsáno        775 studentů  
 
z předchozího 4. ročníku ukončilo pro nepros.      40 studentů 
    ukončilo na vl. žádost        0 student 
    přerušilo     11 studentů 
    přestoupil na jinou VŠ       0 student 
 
Počet ISP  88 studentů   
 
 
 
Uzavřené studium (stav k 31. 12. 2010) 
celkový počet studentů v uz. studiu                   723 studentů 
chybí jen SSZk                   27 studentům 
chybí jen obhajoba diplomové práce              395 studentům 
chybí obojí                 301 studentům 
 
Počet ISP     97 studentů 
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Příloha č. 3  
Seznam absolventů magisterského studia  za rok 2010 
Andrlová Kristýna 
Antošová Ivana 
Babeľová Linda 
Babická Kateřina 
Babka Tomáš 
Bahník Ondřej 
Baier Jaroslav 
Balaš Matej 
Balihar Pavel 
Baránková Petra 
Barilik Igor Nikolaj 
Barták Adam 
Bartková Miroslava 
Bártková Vendula 
Bartoníček Jan 
Bartošek Jan 
Bayer Tomáš 
Bažantová Olga 
Bejbl Martin 
Bejček Jan 
Bejčková Pavla 
Bělský Lukáš 
Beneš Jan 
Benetková Renáta 
Beniaková Zuzana 
Benická Žofia 
Beňová Zuzana 
Beránek Petr 
Berdárová Jitka 
Berglová Jitka 
Bernardinová Anna 
Besta Pavel 
Bičovská Kateřina 
Bielčíková Hana 
Bieliková Nora 
Bilinská Iva 
Bláhová Lenka 
Blanařová Andrea 
Blažej Petr 
Blažek Jakub 
Blažková Vendula 
Bodlák František 
Bodláková Aneta 
Boháček Pavel 
Bohůnková Kateřina 
Bojnanská Natália 
Bošková Andrea 
Boudová Lenka 
Brabec Jiří 
Bradáč Jiří 
Braunová Eva 
Brázdilová Jana 

Brož Václav 
Brynychová Jana 
Břeň Josef 
Buckle Renáta 
Budka Karel 
Buldovová Silvie 
Bunda Michal 
Burdová Jana 
Buřvalová Lenka 
Ceeová Nela 
Cellar Milan 
Cibulková Lucie 
Cichý Michal 
Cornerová Zdráhalová Lenka 
Czeczotková Alicja 
Czubek Martin 
Čábelová Michaela 
Čech František 
Čech Zdeněk 
Čechová Lucie 
Čepelák Václav 
Čepková Barbora 
Černá Eva 
Černá Veronika 
Černý Dalibor 
Červená Kateřina 
Červinka Michal 
Čiperová Lucie 
Čírtková Monika 
Čoček Miroslav 
Danková Katarína 
Daňková Tereza 
Dáňová Lucie 
Deák Marko 
Diblíková Anna 
Disman Marek 
Ditrych Tomáš 
Doležal Jiří 
Dolinková Marie 
Dorko Milan 
Drábková Michaela 
Drahozalová Eva 
Drátovská Michaela 
Durčáková Klára 
Durica Jan 
Dürr Christoph 
Dutkevičová Lenka 
Dužíková Monika 
Dvořáčková Michaela 
Dvořák Martin 
Dvořáková Tereza 
Dyčková Petra 

Eichler Jan 
Eliášová Petra 
Ericssonová Michaela 
Fabian Tomáš 
Fajkusová Jolana 
Farana Alexander 
Felgrová Božena 
Fendrych Luboš 
Fiala Lukáš 
Fialová Andrea 
Filarová Petra 
Fiřtík Václav 
Fiurášková Martina 
Fleglová Petra 
Foltýnová Kateřina 
Frantlová Magda 
Frnochová Lucie 
Frommová Eva 
Füleová Adriana 
Fulier Radoslav 
Garaj Juraj 
Gebauerová Monika 
Genžová Anna 
Georgián Vít 
Germániová Alexandra 
Gločeková Dagmar 
Gondíková Markéta 
Gregárek Matěj 
Grešová Jana 
Grinc Jan 
Gruszczyková Natalia 
Haderková Markéta 
Hájková Jiřina 
Hájková Michaela 
Hámorská Andrea 
Hamran Richard 
Hanková Lenka 
Hanšpach Michal 
Hanušová Monika 
Hanzal Jiří 
Harhajová Andrea 
Hartová Barbora 
Havelková Vlasta 
Havlová Iva 
Hegedüsová Jana 
Hegerová Kristína 
Hejl Pavel 
Hermanová Beata 
Hermanovský Daniel 
Hermanovský Lukáš 
Herudková Jana 
Hladík Vlastimil 
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Hladká Michaela 
Hlaváč Daniel 
Hlavničková Nina 
Hlušička Ondřej 
Hoder Jan 
Holá Daniela 
Holubová Eliška 
Holý Daniel 
Holý Václav 
Hönigová Nikola 
Horáková Karolína 
Horský Martin 
Hořáková Jitka 
Hošková Hana 
Houžvic Jakub 
Hoznour Ondřej 
Hrabcová Alena 
Hrabec Jan 
Hrabová Pavla 
Hrochová Lucia 
Hromadová Viera 
Hromek Vojtěch 
Hronková Vladimíra 
Hrušková Eva 
Hrušková Jana 
Hubinský Igor 
Huláková Markéta 
Humlová Michaela 
Hutňan Michal 
Hyvnarová Barbora 
Chalupa Ivan 
Chizzola Philipp 
Chotětická Jana 
Chovanec Ondřej 
Chválek Jan 
Chvalkovská Jana 
Chvojková Hana 
Jakubec Jan 
Janáčková Veronika 
Janda Pavel 
Janďourková Petra 
Jandová Marika 
Janoušková Tereza 
Janů Petr 
Janýšková Zuzana 
Jaroš František 
Jarošová Markéta 
Jelínková Petra 
Jenerál Jaroslav 
Ježková Anna 
Jíchová Pavlína 
Jírovská Alena 
Jirsenská Lucie 
Joklová Andrea 

Jonášová Barbora 
Jurková Jana 
Jurošková Martina 
Juřička Pavel 
Kačírek Michal 
Kadlec David 
Kadlecová Miluše 
Kaigl Jan 
Kaiserová Ivana 
Kaiserová Zuzana 
Kálal Ondřej 
Kalíšek Jindřich 
Kalocsányiová Katarína 
Káninská Markéta 
Kašák Petr 
Kavková Dagmar 
Kazimourová Alena 
Kehar Ondřej 
Kehl Pavol 
Kervitzer Jan 
Kincová Jana 
Kišš Július 
Kitzbergerová Jana 
Klamo Josef 
Klán Theodor 
Klekner Ota 
Klimeš Jan 
Kocmánek Jakub 
Kodatová Zuzana 
Kohutová Radka 
Kokaislová Teresa 
Kolárová Michaela 
Kolář Petr 
Kolařík Jakub 
Koldová Dana 
Kolerová Renata 
Konárová Radka 
Konečná Kateřina 
Konečná Miluše 
Königová Jana 
Koníř Jan 
Kopecká Barbora 
Kopecký Ivan 
Kopecký Přemysl 
Kops Richard 
Korman Pavel 
Košťál Daniel 
Kotašková Eliška 
Koubková Květa 
Koubková Veronika 
Koukal Lukáš 
Kovalíková Natálie 
Kovář Dalibor 
Kovaříčková Petra 

Kovaříčková Tereza 
Kozák Petr 
Kožina Jiří 
Kračman Filip 
Kraft Martin 
Kraftová Kateřina 
Krajčovičová Alexandra 
Králová Adriana 
Králová Jana 
Králová Silvie 
Kratochvílová Petra 
Krejčí Andrea 
Kremzerová Margit 
Krénová Julie 
Krchňavá Petra 
Krchňavý Zbyněk 
Krkoška Oldřich 
Kroftová Barbora 
Kroupa Jakub 
Krulczuková Veronika 
Kryl Pavel 
Křenová Radmila 
Křesťanová Lucie 
Křiváček Petr 
Křiváček Tomáš 
Kříž Jan 
Křížek Tomáš 
Kuba Stanislav 
Kubínová Alexandra 
Kubová Lucie 
Kubricht Jiří 
Kučera David 
Kučera Jan 
Kučerová Petra 
Kuďousek Jiří 
Kuchaříková Lucie 
Kukanová Katarína 
Kulhánková Kamila 
Kuliková Irena 
Kulišová Magdaléna 
Kuncová Gabriela 
Kundrák Viktor 
Kundratová Eva 
Kupcová Jana 
Kurečka Jan 
Kurguzova Alena 
Kürtösiová Milada 
Kutílek Miroslav 
Kutová Karolina 
Kvapil Tomáš 
Kvapil Václav 
Kvočáková Lucia 
Kysilková Michaela 
Langr Jan 
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Laštovičková Lola 
Látalová Kateřina 
Laurincová Lucia 
Legnavský Mário 
Lipanová Kateřina 
Lipovský Milan 
Lojda Jiří 
Lomský Petr 
Longin Pavel 
Lustig Jan 
Mahdal Miroslav 
Mácha Pavel 
Maisner Václav 
Majer Karel 
Majerčíková Andrea 
Makarová Marianna 
Malá Karolina 
Málek Ondřej 
Malý Jiří 
Maránek Pavel 
Maroušková Hana 
Martinka Marek 
Mařánková Barbora 
Mařasová Pavlína 
Mařík Karel 
Masopust Karel 
Mašková Karolina 
Maťašová Mária 
Matějka Lukáš 
Mátéová Daniela 
Matveyev Vitaly 
Matysová Monika 
Maxa Tomáš 
Mázl Michal 
Mazzolini Karel 
Medková Ivana 
Medová Kristýna 
Medvecová Kamila 
Meňhartová Ivana 
Menšík Ivo 
Michálik Lukáš 
Mikulášová Martina 
Milič Kamil 
Mintálová Anna 
Mitrega Jan 
Mlateček Jaroslav 
Mlezivová Markéta 
Mlýnková Alice 
Mojžišová Miroslava 
Molčíková Zuzana 
Moravcová Vanda 
Mravec Tomáš 
Murgáčová Miroslava 
Musil Lukáš 

Musílková Jana 
Myšák Jiří 
Navrátil Vladimír Gabriel 
Nedomová Zdeňka 
Nedvědová Alice 
Nevečeřalová Lenka 
Novák Ondřej 
Nováková Alena 
Nováková Barbora 
Nováková Eva 
Nováková Zuzana 
Novotný Petr 
Obr Tomáš 
Ondroušková Lucie 
Orbesová Zuzana 
Otřísalová Ivana 
Ovečka Štěpán 
Paarová Jana 
Pajor Ján 
Palánová Adriana 
Pánová Šárka 
Parkanová Klára 
Pařízková Martina 
Pastoráková Mária 
Pastorčáková Silvie 
Patočka Radim 
Patočková Alena 
Pavelka Lukáš 
Pavláková Valerie 
Pavlíčková Jana 
Pavlů Stanislav 
Pečeňová Veronika 
Pecháček Rostislav 
Peichlová Adéla 
Pekárková Kateřina 
Pešlová Veronika 
Petránková Lucie 
Petrová Veronika 
Petrovová Tamara 
Petrovská Natálie 
Pevná Eva 
Pilný Jakub 
Pivarči Michal 
Plachý Robert 
Platil Ondřej 
Platzerová Barbora 
Plevová Jana 
Pobořilová Michaela 
Podskalská Veronika 
Pohanová Petra 
Pohořská Veronika 
Pokorná Simona 
Polách Vladimír 
Polanská Jana 

Poliaková Riana 
Poncová Veronika 
Popel Martin 
Postl Michal 
Potočková Ingrida 
Pressburgerová Lucia 
Preuss Ondřej 
Procházka Jakub 
Procházková Lenka 
Prokopius Petr 
Prokůpková Anna 
Proschek Tomáš 
Přibyl Tomáš 
Přívara Mojmír 
Ptáková Dagmar 
Ptáková Kateřina 
Pustina Radek 
Puškárová Lenka 
Račko Petr 
Rákosník Milan 
Rapsa Lukáš 
Raszková Pavlína 
Ratajová Daniela 
Regulová Andrea 
Reindl Martin 
Rennerová Zuzana 
Repková Daniela 
Rinke Daniel 
Rousková Petra 
Rovný Branislav 
Rozsypal Jaroslav 
Růžičková Eva 
Rydlová Miroslava 
Ryslová Kateřina 
Ryslová Michaela 
Rytina Petr 
Řeháková Zuzana 
Řehola Jan 
Řehořová Barbora 
Řezníček Adam 
Říhová Lucia 
Sadílek Jiří 
Ságnerová Zuzana 
Salavová Petra 
Satke David 
Satranská Alena 
Sedlák Petr 
Sedláková Dobromila 
Shaya Robert 
Schagerer Milan 
Schneiderová Petra 
Schuh Karel 
Schweiner Petr 
Skočková Sylva 
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Skovajsa Ján 
Skybová Iva 
Slabá Danka Ema 
Slavíčková Alžběta 
Slípková Barbora 
Slivinský Jaroslav 
Slonková Lucie 
Smetanová Naďa 
Smolíková Jana 
Smutná Hedvika 
Sommer Vladimír 
Sosnovcová Aneta 
Souček Petr 
Součková Eliška 
Souhradová Michala 
Sovák Ondřej 
Spour Jan 
Stádníková Jana 
Staněk Lucián 
Staničová Anna 
Strählová Michaela 
Strachotová Vendula 
Straka Ondřej 
Straková Andrea 
Strnad Lucien 
Strnadel Dalibor 
Strychová Stanislava 
Střechová Lenka 
Suchá Barbora 
Suchomel Petr 
Sura Matúš 
Surmánek Miroslav 
Suská Veronika 
Sůvová Jana 
Svatuška Vojtěch 
Svejkovský Vít 
Světlíková Zuzana 
Svobodová Alena 
Svobodová Lenka 
Svobodová Tereza 
Sýkora Michal 
Sýkorová Barbora 
Szabóová Katarína 
Šachta Josef 
Šebestová Renata 
Šedivá Magdaléna 
Šefčík Juraj 
Šejdl Jan 
Ševčík Jakub 
Ševčíková Jana 
Šilhánová Martina 
Šillíková Tereza 
Šindelka Michal 

Široká Lucie 
Škodová Pavla 
Škudrna Michal 
Šmahová Lucie 
Šmejdíř David 
Šmejkalová Šárka 
Šmídová Gabriela 
Šmukařová Kateřina 
Šoltísová Eva 
Špinarová Kateřina 
Špitz Jan 
Špoulová Alena 
Špringerová Zuzana 
Štaňko Andrej 
Šťastná Lucie 
Šťastná Martina 
Šťastný Ondřej 
Štědrá Dagmar 
Štemberg Milan 
Štěpánková Kateřina 
Štěrba Petr 
Šulák Ladislav 
Šuldová Kateřina 
Šulhánek Roman 
Šustová Jana 
Švábová Jana 
Švadlenková Šárka 
Švadlenová Šárka 
Švandová Nicola 
Švec Martin 
Tejkalová Kristýna 
Tejnský Radko 
Ternovoy Ivan 
Tesařík Pavel 
Tetřevová Michaela 
Toman Jaroslav 
Tomčová Kristína 
Toul Ondřej 
Tovaryšová Marcela 
Trefilová Inna 
Trnka Jiří 
Trnka Ondřej 
Trunečková Jana 
Tučková Zuzana 
Tvrdá Kristýna 
Urbánková Adéla 
Urbanová Petra 
Vácha Jan 
Valentová Aneta 
Valušková Nina 
Váňa Jiří 
Vaněčková Jana 
Vaněk Tomáš 

Vejsada Tomáš 
Veleta Ondřej 
Vencová Jana 
Veselá Dominika 
Veselovský Jaromír 
Veselský Martin 
Veselý Jan 
Větvičková Veronika 
Veverková Monika 
Veverová Ivana 
Vilhanová Vanda 
Vinčálková Lucie 
Vinš Rudolf 
Vítová Hana 
Vitula Milan 
Vlásenková Jana 
Vlášek Václav 
Vlčková Lenka 
Vlčková Zuzana 
Vlk Martin 
Vobora Petr 
Vobořilová Tereza 
Vodička Jindřich 
Vojta Martin 
Volejník Martin 
Volfinau Michal 
Vrajík Michal 
Vrba Milan 
Vybíral Petr 
Vyskočil Ondřej 
Weigl Jiří 
Zajíc Lukáš 
Zavřel Vladimír 
Zbořilová Tereza 
Zelinka Jan 
Zellerová Jana 
Zetková Anna 
Zíma Martin 
Zoulová Petra 
Zuman Jakub 
Zusková Alena 
Zvárová Daniela 
Žabenský Martin 
Žáček Bohdan 
Žáková Blanka 
Žálková Ingrid 
Žalud Václav 
Žánová Veronika 
Žďárský Josef 
Žofková Tereza 
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Příloha č. 4.  
Opatření děkana  k provedení přijímacího řízení 
 

 

 

UNIVERZITA KARLOVA V PRAZE 
PRÁVNICKÁ FAKULTA 
PSČ 116 40 PRAHA 1, NÁM. CURIEOVÝCH 7 

 
 
 
 
 
 
 
 

OPATŘENÍ  DĚKANA 
 

PRÁVNICKÉ FAKULTY UNIVERZITY KARLOVY V PRAZE 
 

č.   2 /2010,  K PROVEDENÍ PŘIJÍMACÍHO ŘÍZENÍ DO MAGISTERSKÉHO 
 

STUDIJNÍHO PROGRAMU PRO AKADEMICKÝ ROK 2010/2011. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pročtěte tuto úvodní informaci pečlivě !!! 
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UNIVERZITA KARLOVA V PRAZE - PRÁVNICKÁ FAKULTA 

 
ÚVODNÍ INFORMACE 2010/2011 

 
 

Vážení uchazeči o studium 
na Právnické fakultě Univerzity Karlovy v Praze 

 
 

Podmínky přijímacího řízení 
Možnost účasti na přijímacím řízení na Právnickou fakultu Univerzity Karlovy v Praze 

(dále jen PF UK) vyplývá z právních předpisů (Listina základních práv a svobod a zákon o 
vysokých školách) a z vnitřního předpisu vysokoškolské samosprávy (Řád přijímacího řízení - 
příloha č. 5 Statutu UK v Praze). Podobu a podmínky  přijímacího řízení na PF UK stanovil 
Akademický senát PF UK svými usneseními ze dne 24.9.2009 a jeho konkrétní organizace je 
dána rozhodnutími rektora UK (zejména. opatření rektora UK č. 27/2009, harmonogram 
přijímacího řízení pro akademický rok 2010/2011) a tímto opatřením děkana PF UK. 

Další informace o přijímacím řízení mohou být průběžně zveřejňovány na webové 
stránce PF UK: www.prf.cuni.cz. 

Postup a podmínky při zveřejnění průběhu přijímacího řízení na vysokou školu jsou 
předepsány vyhláškou Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR č. 343/2002 Sb. 

 
 
Podmínky přijímacího řízení  
Akademický senát PF UK stanovil, že pro akademický rok 2010/2011 bude součástí 

přijímacího řízení zohlednění výsledků Národních srovnávacích zkoušek, 
organizovaných společností www.scio.cz. Usnesení akademického senátu PF UK 24.9.2009 
jsou v příloze č. 1 tohoto opatření. 

 Do celkového hodnocení uchazeče se pro účely přijímacího řízení  vedle výsledků 

Národních srovnávacích zkoušek (NSZ) z Obecných studijních předpokladů (OSP) a Základů 

společenských věd (ZSV) započítají i výsledky maturitní zkoušky a státní nebo 

mezinárodně uznávané zkoušky z cizího jazyka od úrovně B2 podle Evropského 

referenčního rámce (Společný evropský referenční rámec Rady Evropy - Doporučení č. 

(82)18 Výboru ministrů členských států Rady Evropy).  
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Maturitní zkouška 
 

Uchazeči, který dosáhl u maturitní zkoušky (na jakékoliv střední škole) prospěchu s 
vyznamenáním, bude pro účely přijímacího řízení  připočteno 10 bodů. K tomu je nutné, aby 
uchazeč doručil na studijní oddělení Právnické fakulty Univerzity Karlovy, nám. Curieových 
7, 116 40 Praha 1, úředně (pouze notářem nebo obecním úřadem) ověřenou kopii 
maturitního vysvědčení. Body se přiznávají za maturitní zkoušku složenou na střední škole 
v  České republice a Slovenské republice za vysvědčení výslovně opatřené doložkou "prospěl 
s vyznamenáním". V případě složení maturitní zkoušky v cizině (s výjimkou SR), je třeba 
předložit doložku nostrifikace, potvrzující dosažené vzdělání v cizině za rovnocenné 
s maturitní zkouškou v ČR (ČSFR) a klasifikační stupně odpovídající hodnocení "prospěl s  
vyznamenáním" v ČR (ČSFR). 

Uchazečům maturujícím ve SR podle vyhl. ……………….. MŠ SR č. 510/2004 Sb. 
budou výsledky maturity přepočteny následovně: 

 

1. V předmětech matematika, angličtina, němčina, francouzština, ruština, španělština, italština 
bez ohledu na úroveň: 
v externí části maturitní zkoušky:              100% - 90% …. známka  1 
         89% - 70% …. známka 2 
         69% - 50% …..známka 3 
         49% - 33% …..známka 4 
         32% -   0% …..známka 5 
v písemné formě interní části maturitní zkoušky:             100% - 90% …..známka 1 
         89% - 70% …. známka 2 
         69% - 50% …..známka 3 
         49% - 25% …..známka 4 
         24% -   0% …..známka 5. 
2. V dalších předmětech maturitní zkoušky, které nemají externí část, bez ohledu na úroveň se 
známka určí z procentuálního hodnocení po standardním zaokrouhlení na celé číslo jako 
v převodu v bodě 1. v externí části. 
3. Výsledná známka z předmětu maturitní zkoušky, která má víc částí, se určí jako průměr 
známek za jednotlivé části zkoušky, zokrouhlený standardním způsobem na celé číslo. 
4. Za prospěch s vyznamenáním bude považován celkový průměr známek ze všech předmětů 
maturitní zkoušky do hodnoty 1,50 včetně, přičemž ze žádného předmětu nebo jeho části 
nesmí být stupeň prospěchu horší než známka 2. 
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Maturoval-li uchazeč vícekrát, započtou se mu body jen za nejlepší doložený výsledek. 
Za maturitní zkoušku pro účely přiznání bodů v přijímacím řízení na PF UK je možné uznat 
pouze tu, která splňuje kriteria vyhl. MŠMT ČR č. 442/1991 Sb. v platném znění. 

 
Uchazečům, kteří nedoručí na studijní oddělení PF UK úředně ověřenou kopii 

maturitního vysvědčení, bude  odesláno rozhodnutí o přijetí/nepřijetí po 27. září 2010 
(opatření rektora č.  27/2009). 

 

Zkoušky z cizích jazyků 
Seznam státních nebo mezinárodně uznávaných zkoušek z cizího jazyka - od úrovně B2 

včetně podle Evropského referenčního rámce - je zveřejněn na webových stránkách PF UK a 
dále v příloze č. 2 tohoto opatření. Těm uchazečům, kteří doručí na studijní oddělení 
Právnické fakulty Univerzity Karlovy, nám. Curieových 7, 116 40 Praha 1, úředně (pouze 
notářem,obecním úřadem nebo služby czech point z české pošty) ověřený certifikát o 
absolvování takové zkoušky z angličtiny, francouzštiny, italštiny, němčiny, ruštiny nebo 
španělštiny, bude započteno za jednu ze státních nebo mezinárodně uznávaných zkoušek 
10 bodů a eventuálních dalších 10 bodů bude započteno za další  státní nebo 
mezinárodně uznávanou zkoušku z jiného jazyka. Uchazeči budou tyto body připočteny za 
složenou zkoušku i kdykoliv v minulosti. Státní a mezinárodně uznávané zkoušky budou 
zohledněny jen u těch uchazečů, pro něž bude daný jazyk jazykem cizím, nikoliv mateřským. 
Pro orientaci uchazečů bude seznam uznávaných zkoušek z cizích jazyků zveřejněn na 
internetových stránkách fakulty. 

 
Počet přijatých 
Pro akademický rok 2010/2011 evidovala PF UK ke dni  28. 2. 2010 4535  přihlášek 

k magisterskému studijnímu  programu.  Podle  usnesení  Akademického  senátu   PF UK  z 
 24. 9.2010 bude  pro následující akademický rok přijato 720 + x uchazečů (720 a každý 
další, který bude mít stejný celkový počet bodů jako uchazeč na 720. místě v celkovém pořadí 
sestaveném podle celkového počtu bodů; uchazeči se stejným celkovým počtem bodů jsou 
uváděni v abecedním pořadí). Poměr přijatých a nepřijatých uchazečů je tak dán počtem 
přihlášek a kapacitními možnostmi PF UK. 

Pro uchazeče – absolventy kurzu celoživotního vzdělávání (CŽV) podle § 60 zákona č. 
147/2001 Sb. v akademickém roce 2009/2010 bude veden oddělený seznam. Z uchazečů, kteří 
na základě zvláštní smlouvy absolvovali od akademického roku 2001/2002 kurz celoživotního 
vzdělávání na PF UK (jen účastníci přijímacího řízení v letech 2001 až 2006) bude přijat 
každý, který dosáhne minimálně stejného celkového počtu bodů (nejlepší výsledek NSZ + 
případná bonifikace za maturitní vysvědčení s vyznamenáním + případná bonifikace za 
zkoušku z cizího jazyka + bonifikace za dosažené studijní výsledky v kurzu CŽV) jako 720. 
uchazeč v pořadníku. Uchazečům – absolventům kurzu celoživotního vzdělávání 
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v akademickém roce 2009/2010 budou, podle zvláštní uzavřené smlouvy, zohledněny 
studijní výsledky v tomto kurzu. splní-li i všechny ostatní stanovené studijní povinnosti, 
může děkan rozhodnout na základě jejich žádosti o přijetí s prominutím přijímací 
zkoušky. 

 
 
 

Národní srovnávací zkoušky 
 
 

 Uchazeči o studium na PF UK se ke Národním srovnávacím zkouškám přihlašují 
elektronicky na adrese www.scio.cz/nsz. Všechny oddíly v rámci testu OSP i ZSV 
budou mít v hodnocení výsledků zkoušek stejnou váhu.  

 

  Celkový výsledek uchazeče se počítá jakou součet takto převážených 
(harmonizovaných) percentilů dosažených v obou testech.  Fakulta bude při hodnocení 
uchazeče zohledňovat pouze nejlepší dosažený výsledek z NSZ (v případě více účastí 
z jakéhokoliv termínu). 
  Pro účely přijímacího řízení bude podle usnesení AS PF UK z 24.9.2009  celkový 
výsledek každého z testů NSZ přepočítán Právnickou fakultou na body, a to následujícím 
koeficientem: 

 

  Výsledky testu OSP koeficientem  1,25 
  Výsledky testu  ZSV koeficientem  0,75 
 
 Takto získaný výsledek testu bude matematicky zaokrouhlen. Výsledek se zaokrouhlí 

nahoru nebo dolů podle toho, kterého absolutní hodnota rozdílu od původního čísla (čísla před 

zaokrouhlením) je menší, např. tak, že se číslo zvětší o polovinu intervalu a pak zaokrouhlí 

dolů. 

 
 
 

Termíny konání Národních srovnávacích zkoušek 
 

Termíny Národní srovnávacích zkoušek organizovaných společností www.scio.cz, s.r.o. 
z  Obecných studijních předpokladů (OSP) jsou stanoveny na 6.12.2009, 7.2.2010, 7.3.2010, 
4.4.2010, 1.5.2010 a 30.5.2010. Termíny NSZ ze Základů společenských věd (ZSV) jsou 
stanoveny na 7.3.2010, 4.4.2010, 1.5.2010 a 30.5.2010. Obchodní podmínky přihlašování na 
zkoušky jsou uvedeny na adrese www.scio.cz/nsz. Každý uchazeč má možnost od 
Právnické fakulty Univerzity Karlovy absolvovat 1 zkoušku ze Základů společenských věd za 
zvýhodněnou cenu 14 Kč. Zvýhodněnou zkoušku ze ZSV lze absolvovat pouze v některém 
z termínů 4.4.2010, 1.5.2010 a 30.5.2010. Na stránkách www.scio.cz/nsz si uchazeč 
vyzvedne na své jméno a rodné číslo slevový kód. Slevový kód uchazeč zadá v posledním 
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kroku přihlášky k NSZ-ZSV. Pokud uchazeč neodešle na studijní oddělení Právnické fakulty 
Univerzity Karlovy nejpozději 28. února 2010 řádně vyplněnou přihlášku či neuhradí 
stanovený poplatek a  do 31. března 2010 tento nedostatek neodstraní, nebude mít nárok na 
uplatnění slevového kódu. 
 

Místa konání Národních srovnávacích zkoušek: 

Česká republika 
 

Brno, Břeclav, České Budějovice, Domažlice, Frýdek Místek, Hradec Králové, Jihlava, 

Karlovy Vary, Kladno, Kolín, Liberec, Nový Jičín, Olomouc, Opava, Ostrava, Otrokovice, 

Pardubice, Plzeň, Praha, Prostějov, Příbram, Strakonice, Svitavy, Šumperk, Tábor, Teplice, 

Ústí nad Labem, Zlín 

 

Slovenská republika 
 
Bratislava, Košice, Žilina (zkoušky probíhají v českém jazyce) 
 
Ústní přijímací zkouška 

 

Pokud by se některý uchazeč nemohl z vážných a objektivních zdravotních důvodů 
(např. invalidita) podrobit Národní srovnávací zkoušce, může bezodkladně, spolu s přihláškou 
ke studiu, nejpozději však do 12. 5. 2010  požádat děkana PF UK o umožnění ústní zkoušky. 
K žádosti přiloží potvrzení lékaře, popř. rozhodnutí správy sociálního zabezpečení o přiznání 
ZP, ZTP, resp. ZTP/P podle vyhl. č. 182/1991 Sb. Vyhoví-li děkan takové žádosti, bude 
uchazeč pozván k ústní přijímací zkoušce v pátek 4. 6. 2010 do budovy PF UK v Praze, kde 
bude vyzkoušen ústní formou před komisí v rozsahu přiměřeném obsahu testů Národních 
srovnávacích zkoušek. 

 

Výsledky Národních srovnávacích zkoušek a materiály přijímacího řízení 

O přijetí/nepřijetí uchazeče rozhodne přijímací komise děkana PF UK dne 14.6.2010. 
Výsledky (nejlepší možný výsledek) Národních srovnávacích zkoušek budou fakultě předány 
společností www.scio.cz, s.r.o. elektronicky do termínu přijímací komise dne 11.6.2010. 
Výsledky NSZ budou přepočítány výše uvedenými koeficienty a převedeny na body.  

Pro hodnocení uchazeče v účasti na přijímacím řízení v akademickém roce 2010/2011 je 
kromě nejlepšího možného výsledku NSZ rozhodná případná bonifikace za maturitu 
s vyznamenáním a bonifikace za vykonanou jednu nebo dvě různé jazykové zkoušky od 
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úrovně B2 (podle seznamu v příloze 2 opatření děkana). K připočtení bonifikace je proto 
nutné doložit na studijní oddělení PF UK úředně ověřené certifikáty nejpozději k 8.6.2010. 
Připočtení bonifikačních bodů po datu zasedání přijímací komise bude možné pouze na 
základě podané žádosti o přiznání bonifikace. Přezkoumání zadání testů Národních 
srovnávacích zkoušek bude součástí obchodních podmínek společnosti www.scio.cz., s.r.o. 

Z takto získaných podkladů poté bude přijímací komisí vytvořeno pořadí uchazečů a ke 
studiu bude přijato 720 uchazečů plus každý další uchazeč, který dosáhne stejného počtu bodů 
jako uchazeč na 720. místě, plus ti účastníci organizovaného kurzu CŽV, jimž nebyla 
prominuta přijímací zkouška a kteří na základě výsledků přijímacího řízení dosáhnou 
minimálně stejného počtu bodů jako 720 uchazeč z pořadí podle výsledků v přijímacím řízení 
(pro tyto uchazeče bude veden oddělený seznam). 

Výsledek zkoušky a rozhodnutí o přijetí 

Oficiální výsledky přijímacího řízení  budou k dispozici na internetu po rozhodnutí 
děkana o přijetí. To se předpokládá v pondělí 14. 6. 2010 . K těmto údajům budou mít přístup 
uchazeči pouze po zadání svých identifikačních údajů. Toto opatření vyplývá ze zákona č. 
101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, v platném znění. Před rozhodnutím děkana se žádné 
informace o výsledcích přijímacích zkoušek na PF UK nepodávají a je zbytečné se jich 
dožadovat. Písemné rozhodnutí děkana PF UK o přijetí ke studiu, jež jako jediné má povahu 
správního rozhodnutí,  převezme každý přijatý uchazeč u zápisu do studia v termínu od  21. - 
24. června 2010. Uchazeč, který se nedostaví k zápisu v předepsaném termínu a uchazeč, 
který nebyl přijat ke studiu, obdrží rozhodnutí děkana  na doručovací adresu doporučeně do 
vlastních rukou (předpoklad je, že se tak stane v první polovině července 2010). Požadavek 
doručení do vlastních rukou je dán § 50 odst. 5 zákona o vysokých školách a PF UK, proto 
nemůže vyhovět individuálním žádostem o jiný způsob doručení. Rozhodnutí děkana bude 
obsahovat výrok o přijetí nebo nepřijetí, údaj o minimálním počtu bodů nutných k přijetí a 
údaj o počtu bodů získaných uchazečem z Národních srovnávacích zkoušek z Obecných 
studijních předpokladů a Základů společenských věd, bonifikace za maturitu 
s vyznamenáním, bonifikaci za vykonanou státní nebo mezinárodně uznávanou zkoušku a 
bonifikaci za zkoušky vykonané v kurzu CŽV (ke dni rozhodnutí děkana).  

 
 

Nahlížení do rozhodných materiálů 

Podle zákona o vysokých školách (§ 50 odst. 6) a Řádu přijímacího řízení UK má 
uchazeč o studium právo nahlédnout do všech svých materiálů, které mají význam pro 
rozhodnutí o jeho přijetí ke studiu. Toto právo nahlédnout PF UK zajistí zveřejněním testu 
uchazeče na internetu (viz výše) i možností eventuálního fyzického nahlížení v budově PF 
UK – bližší informace budou zveřejněny na webové stránce PF UK. Při fyzickém nahlížení 
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však uchazeč nebude vidět jiné materiály, než ty, které budou na internetu. Na internetu 
budou výsledky testů rozhodné pro hodnocení uchazečů ponechány minimálně do konečného 
rozhodnutí rektora UK po přezkumném řízení (předpokládá se v první polovině září 2010). 
Žádostem uchazečů o individuální termíny nahlížení nelze vyhovět. 

 
 

Přezkumné řízení 

Uchazeč může podle § 50 odst. 7 zákona o vysokých školách požádat o přezkoumání 
rozhodnutí děkana ve lhůtě 30 dnů ode dne doručení tohoto rozhodnutí. Vzhledem k tomu, 
že každý uchazeč může znát výsledek přijímacího řízení prostřednictvím internetu v zásadě 
již od 15. 6. 2010, není bezpodmínečně nutné pro podání žádosti o přezkum čekat až na 
doručení rozhodnutí děkana. Pro takové případy bude na internetu ke stažení oficiální 
formulář žádosti o přezkum a žádosti o bonifikaci za maturitu s vyznamenáním nebo státní 
a mezinárodně uznávanou zkoušku z cizího jazyka, pokud nebyly rozhodné materiály 
k bonifikaci doručeny na studijní oddělení Právnické fakulty UK do termínu rozhodnutí 
přijímací komise do 8.6.2010. 

; 

Bezprostředně po uplynutí lhůty pro podávání žádostí o přezkoumání rozhodnutí 
(předpoklad je v polovině srpna 2010) zveřejní PF UK případně nově dosažené počty bodů 
jednotlivých uchazečů po provedených opravách vyhodnocení výsledku přijímacího řízení (po 
připočtení bonifikačních bodů) stejným způsobem, jako je zveřejnila bezprostředně po 
původním rozhodnutí děkana (internet – průběh přijímacího řízení). Uchazeči budou tímto 
informováni, nakolik PF UK uznala nebo neuznala jejich připomínky. 

 

Pokud děkan nezmění své rozhodnutí, předá žádost o přezkoumání k rozhodnutí 
rektorovi UK. Rektor podle zákona změní rozhodnutí, jen pokud bylo vydáno v rozporu 
se zákonem, vnitřním předpisem vysoké školy nebo podmínkami pro přijetí. Jinak žádost 
zamítne a původní rozhodnutí potvrdí. Od účinnosti zákona č. 111/1998 Sb., o vysokých 
školách, se tak již nejedná o odvolání a pokud by žádost o přezkoumání byla koncipována 
jako odvolání (bez označení, v čem má rozhodnutí děkana odporovat zákonu, vnitřnímu 
předpisu UK nebo podmínkám pro přijetí), nemůže jí být ze zákona vyhověno. Rozhodnutí 
rektora UK je konečné. 

 

V případě přezkoumávání rozhodnutí rektorem UK zajišťuje toto přezkumné řízení 
studijní odbor rektorátu UK. Je proto bezpředmětné se informovat o výsledku přezkumu 
(včetně otázek na zasílání rozhodnutí rektora UK) na PF UK; případné dotazy je třeba 
směřovat na příslušný odbor rektorátu UK. 

 

Harmonogram přijímacího řízení 
Harmonogram přijímacího řízení včetně přezkumného řízení bude zveřejněn na úřední 

desce  PF UK na internetu. 
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Zápis přijatých uchazečů ke studiu 
Přijatí uchazeči budou informováni o termínech zápisu do studia prostřednictvím 

informačního systému PF UK ihned po termínu rozhodnutí děkana o přijetí. Zápis je 
plánován  od 21.6 do 24.6.2010. Pro případ, že by se přijatý uchazeč nezapsal do studia 
v uvedeném termínu, může požádat studijní oddělení PF UK o zařazení na náhradní termín 
zápisu, který se předpokládá dne 15. září 2010. 

 
 

Kurz celoživotního vzdělávání 
 

Nepřijatí uchazeči mají možnost se přihlásit do mimořádného studia – kurzu 
celoživotního vzdělávání do 17. 9. 2010. Informace o tomto kurzu jsou v příloze č. 3 tohoto 
opatření. 

 

V Praze dne   28. 2. 2010 
            Prof. JUDr. Aleš Gerloch, CSc., v.r. 

děkan PF UK 
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Příloha č. 4.1. 
Usnesení akademického senátu PF UK z 24. 9. 2009 

 
  

Podmínky pro přijetí ke studiu do magisterského studijního programu na Právnické 
fakultě Univerzity Karlovy  v Praze pro akademický rok 2010/2011 (§ 49 odst. 1 zákona 

o vysokých školách) schválené  akademickým senátem Právnické fakulty UK podle  
čl. 13 odst. 1 písm. e) Statutu Právnické fakulty UK 

 
 

Termíny přijímacího řízení na Právnické fakultě UK v ak. roce 2010/2011: 
 
Národních srovnávací zkoušky:  5. 12. 2009  (předpokládané termíny) 
        6. 02. 2010 
      6. 03. 2010 
        1. 04. 2010 
        1. 05. 2010 
               29. 05. 2010 
 
Přijímací komise:             14. 06. 2010  (předpokládaný termín) 
 
Ústní zkouška:        4. 06. 2010 
 
Zápis přijatých uchazečů:   21. 06. 2010  (předpokládaný termín) 
      22. 06. 2010 
      23. 06. 2010 
      24. 06. 2010 
       
 
Náhradní zápis přijatých uchazečů:        15. 09. 2010 
 
Rozhodnutí   o přijetí bude předáno uchazečům u zápisu 
 -“-           o nepřijetí odesláno poštou (předpokládaný termín začátek července 2010)
  
     -“-       o nepřijetí – uchazečům, kteří nedoručili doklad o ukončeném středoškolském    
(příp. vysokoškolském) vzdělání po termínu 27.9.2010 (opatření rektora  27/2009).  

 
 
A. Termín pro podání přihlášky ke studiu na PF UK:    
                                         
 Termín pro podávání přihlášek ke studiu v akademickém roce 2010/2011 podle 
opatření rektora č. 27/2009 je limitováno dnem 28. února 2010. Přihlášky bude možné získat  
v elektronické podobě a přímo na PF UK (pokladna). Součástí přihlášky ke studiu bude 
ověřená kopie maturitního vysvědčení a certifikátu z jazyka/ků u uchazečů, kteří maturovali 
před rokem 2010. Uchazeči, kteří budou maturovat a skládat státní  nebo mezinárodní 
zkoušku z jazyka ve školním roce 2009/2010, budou doručovat materiály na studijní oddělení 
průběžně (poštou nebo osobně). Termíny podle harmonogramu na adrese www.prf.cuni.cz – 
aktuality přijímacího řízení. 
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B. Požadavky na uchazeče: 
 

Účast na Národních srovnávacích zkouškách organizovaných společností Scio je 
pro uchazeče ke studiu na Právnické fakultě UK v akademickém roce 2010/2011 
povinná. Uchazeč se zúčastní NSZ  z Obecných studijních předpokladů a Základů 
společenských věd. Nejlepší výsledek z účasti v termínech NSZ odešle společnost Scio PF 
UK v elektronické podobě po posledním termínu NSZ, který se uskuteční 
pravděpodobně 30. května 2010. Předpokládaný termín předání výsledků v elektronické 
podobě PF UK je 11. června 2010. 

 
 Národní srovnávací zkoušky zahrnují 
 
a) Obecné studijní předpoklady (OSP) 
b) Základy společenských věd (ZSV) 

 
C. Organizace přijímacího řízení a hodnocení uchazečů: 

 
 Celkově dosažený počet bodů bude dán součtem uchazečových bodů nejlepšího 
výsledku z Národních srovnávacích zkoušek a bonifikace za maturitu s vyznamenáním a 
státní nebo mezinárodně uznávanou zkoušku.  
 
 V přijímacím řízení budou zohledněny výsledky maturity (s vyznamenáním) 
připočtením počtu bodů rovnajících se 5 %  z maximálně dosažitelného počtu bodů v testu (po 
možném zaokrouhlení) a státní nebo mezinárodně uznávané zkoušky z cizích jazyků (od 
úrovně B2 včetně podle Evropského referenčního rámce), rovněž připočtením počtu bodů 
rovnajících se 5 %  z maximálně dosažitelného počtu bodů v testu (po možném zaokrouhlení). 
Státní a mezinárodně uznávané zkoušky budou zohledněny z angličtiny, francouzštiny, 
italštiny, němčiny, ruštiny a španělštiny u těch uchazečů, pro něž bude daný jazyk jazykem 
cizím. 
    
 Uchazečům, kteří absolvovali kurz celoživotního vzdělávání (CŽV) podle zvláštní 
smlouvy, budou zohledněny jejich studijní výsledky v tomto kurzu podle uzavřené smlouvy a 
nejlepší výsledek Národních srovnávacích zkoušek. V případě, že se účastníci kurzu CŽV 
nezúčastní Národních srovnávacích zkoušek, ale splněním studijních povinností dosáhnou 60 
kreditů, může děkan rozhodnout na základě žádosti o jejich přijetí s prominutím přijímací 
zkoušky a zařazení do druhého ročníku.  
 
 Ve výjimečných a zvlášť odůvodněných případech (zejména zdravotních – držitelé 
průkazů TP, ZTP a ZTP/P)  může děkan na základě individuální žádosti povolit vykonání 
přijímací zkoušky ústní formou v rozsahu přiměřeném testu u Národních srovnávacích 
zkoušek . 
 
    
D. Počet přijatých (bez přezkumného řízení): 
 
 720 plus každý další uchazeč, který dosáhne stejného počtu bodů jako uchazeč na 720. 
místě, plus ti účastníci organizovaného kurzu CŽV, jimž nebyla prominuta přijímací zkouška 
a kteří na základě výsledků přijímacího řízení dosáhnou minimálně stejného počtu bodů jako 
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720. uchazeč z pořadí podle výsledků v přijímacím řízení (pro tyto uchazeče bude veden 
oddělený seznam).  

 

 

E. Přezkumné řízení na PF UK 

 
 Přezkumné řízení na PF UK bude organizováno pouze pro uchazeče, kteří dodají 
materiály rozhodující pro přiznání bonifikace (maturitní vysvědčení a certifikát z jazyka) po 
termínu zasedání přijímací komise, které se předpokládá 14. června 2010. Termín pro 
odevzdání materiálů k přezkumnému řízení se předpokládá nejpozději do konce srpna 2010. 
Pro uchazeče přijaté na základě žádosti o přezkum s přiznáním bonifikace bude organizován 
zápis v náhradním termínu v měsíci září 2010 (předpoklad 15. září 2010). 

  
 
 
V Praze dne 24. 9. 2009 
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Příloha č. 4.2. -   Seznam mezinárodně uznávaných zkoušek z cizích jazyků 
 

Informace o bonifikaci českých a mezinárodních 
standardizovaných zkoušek z cizích jazyků pro přijímací 
řízení do magisterského studijního programu v roce 2010 

 Akademický senát PF UK rozhodl, že budou přiděleny zvláštní body v přijímacím řízení těm 
uchazečům, kteří se prokáží vysvědčením o vykonání standardizované zkoušky z cizího 
jazyka, jež odpovídá alespoň úrovni B2 podle Evropského referenčního rámce (Společný 
evropský referenční rámec Rady Evropy - Doporučení č. (82)18 Výboru ministrů členských 
států Rady Evropy).  

V přijímacím řízení v r. 2010 přistupujeme k bonifikaci českých a mezinárodních 
standardizovaných zkoušek z cizích jazyků s těmito pravidly: 

1. V přijímacím řízení lze uplatnit vysvědčení o složení standardizovaných zkoušek z cizích 
jazyků, které se na Právnické fakultě vyučují. Jedná se o tyto jazyky: angličtina, němčina, 
francouzština, španělština, italština a ruština.  

2. Zkoušky z cizího jazyka musí být pro účely přijímacího řízení vykonány nejpozději do 
1.6.2010.  

3. Úředně ověřené kopie vysvědčení o složení zkoušky z cizího jazyka pro přepočet bodů 
doporučuje fakulta doručit na studijní oddělení Právnické fakulty UK v Praze, nám. 
Curieových 7, 116 40 Praha 1 před zasedáním hlavní přijímací komise fakulty, tedy do 
8.6.2010. 

4. Každý uchazeč může uplatnit pro udělení bonifikace maximálně dvě vysvědčení o 
zkoušce z různých cizích jazyků, které nejsou jeho jazykem mateřským. Osvědčení o 
absolvování přípravného kurzu nelze pro potřeby bonifikace zohlednit. 

5. Seznam standardizovaných zkoušek pro jednotlivé jazyky je přiložen.  
6. Pro uznání maturitní zkoušky z prvního cizího jazyka ve třídách gymnázií s výukou 

vybraných předmětů v cizím jazyce a v Rakouské škole v Praze platí Rozhodnutí 
Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy podle § 58 písm. a) zákona č. 29/1984 Sb., o 
soustavě základních škol, středních škol a vyšších odborných škol (školský zákon), ve 
znění pozdějších předpisů, o experimentálním ověřování maturitních zkoušek ve třídách 
gymnázií s výukou vybraných předmětů v cizím jazyce, zřízených ve spolupráci s Velkou 
Británií, Francií, Francouzským společenstvím Belgie, Spolkovou republikou Německo, 
Rakouskem, Itálií, Španělskem a v Rakouské škole v Praze, o. p. s. , č. j. 28 019/2001-23 
ze dne 1. 2. 2002, ve znění pozdějších předpisů. Seznam bilingvních škol schválených 
MŠMT je přiložen na konci tohoto dokumentu.  

7. Mezinárodní maturitní zkouška International Baccalaureat z cizího jazyka bude uznána 
pro bonifikaci tehdy, je-li tento cizí jazyk na diplomu IB označen jako předmět A1 nebo 
A2. Týká se angličtiny studované na bilingvním gymnáziu kdekoliv ve světě, jež je 
zařazeno do sítě škol oprávněných vydávat International Baccalaureat, němčiny v 
regionech s němčinou jako úředním jazykem (Internationales Baccalaureat), francouzštiny 
ve frankofonních oblastech (Baccalauréat International), italštiny (Baccellierato 
Internacionale) v regionech s italštinou jako úředním jazykem a španělštiny v zemích se 
španělštinou jako úředním jazykem (Bachillerato Internacional).  
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Přehled zkoušek pro přidělení bodů v přijímacím řízení na PF UK v r. 2010 

Angličtina 

Úroveň Zkouška 
B2 FCE - First Certificate in English 
  IELTS 5,5 – 6,4 
  BEC 2 - The Business English Certificate 2 
  STANAG 6001 - 2.stupeň (zkouška MO ČR) 
  státní základní jazyková zkouška (státní jazyková zkouška základní) 
  TOEFL paper 513 – 549 
  TOEFL CB 183-212 
  TOEFL iBT 65-78 

  TELC (The European Language Certificates) - Certificate in English -
advantage (B2) 

  TELC - Certificate in English for Business Purposes - B2 
  TELC - B2 English for Technical Purposes 
  International ESOL and Spoken ESOL – Communicator 

  Pitman Intermediate (Level 2) – Intermediate First Class Pass - B2 
Vantage 

C1-C2 IELTS 6,5 – 9 
  CAE – Certificate in Advanced English 
  CPE - Certificate of Proficiency in English 
  BEC 3 - The Business English Certificate 3 
  CEIBT - Certificate in English for International Business and Trade 
  STANAG 6001 - 3.stupeň (zkouška MO ČR) 
  TOEFL paper 550-677 
  TOEFL CB 213-300 
  TOEFL iBT 79-120 
  Pitman Higher Intermediate (Level 2) 
  Pitman Advanced (Level 3) 
  International ESOL and Spoken ESOL - Expert 
  International ESOL and Spoken ESOL - Mastery 
  ILEC – International Legal English Examination (Cambridge) 

  státní jazyková zkouška speciální -- tlumočnická,  
překladatelská 

  státní všeobecná jazyková zkouška (státní jazyková zkouška 
všeobecná) 

  maturitní zkouška z angličtiny jako prvního cizího jazyka ve třídách 
gymnázií s výukou vybraných předmětů v cizím jazyce 

  diplom o absolvování oborového studia angličtiny 
(anglistiky/amerikanistiky) na filozofické nebo pedagogické fakultě 
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Němčina 
Úroveň Zkouška 

B2 TELC (The European Language Certificates) - Zertifikat Deutsch 
Plus (B2) 

  Goethe-Zertifikat B2 

  ÖSD - Mittelstufe Deutsch - B2 

  TestDaf - (B2) 

 Goethe-Zertifikat B2 

  Zertifikat Deutsch für den Beruf 

  státní základní jazyková zkouška (státní jazyková zkouška 
základní) 

  STANAG 6001 - 2.stupeň (zkouška MO ČR) 

C1-C2 ZMP - Zentrale Mittelstufenprüfung 

  ÖSD-Mittelstufe (dnes Mittelstufe Deutsch - MD) 

  ÖSD – Oberstufe Deutsch C1 

  DSH (Deutsche Sprachprüfung für den Hochschulzugang) 

  PWD - Prüfung Wirtschaftsdeutsch International 

  ZOP - Zentrale Oberstufenprüfung 

  KDS – Kleines Deutsches Sprachdiplom 

  GDS - Grosses Deutsches Sprachdiplom 

 Goethe-Zertifikat C1 

  TestDaf - 3 (C1) 

  TestDaf - 4 (C2) 

  STANAG 6001 - 3.stupeň (zkouška MO ČR) 

  DWD - Diplom Wirtschaftssprache Deutsch  

  WD - Wirtschachftssprache Deutsch 

  DSD - Deutsches Sprachdiplom (Stufe 2) der KMK 

  státní všeobecná jazyková zkouška (státní jazyková zkouška 
všeobecná) 

  maturitní zkouška z němčiny jako prvního cizího jazyka ve třídách 
gymnázií s výukou vybraných předmětů v cizím jazyce 

  diplom o absolvování oborového studia němčiny (germanistiky) na 
filozofické nebo pedagogické fakultě 

  státní jazyková zkouška speciální -- tlumočnická, překladatelská 
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Francouzština 
Úroveň Zkouška 
B2 DELF 2 (A5, A6) -- Diplome élementaire de langue française 
  DELF B2 – Diplome d´études en langue française 
  DL - Diplome de Langue Française 
  DFA 1, DFA 2 - Diplome de français des affaires 
  CFJ - Certificat de français juridique 
  CFS - Certificat de français de secrétariat 
  CFTH - Certificat de français du tourisme et de l'hotellerie 
  CFST - Certificat de français scientifique et technique 

  TELC (The European Language Certificates) - B2 Certificat 
Supérieur de Français 

  STANAG 6001 - 2.stupeň (zkouška MO ČR) 
  státní základní jazyková zkouška (státní jazyková zkouška základní) 
C1-C2 DALF - Diplome approfondi de langue française (1. a 2. stupeň) 
  DS - Diplome Supérieur d'Etudes Françaises Modernes 
  DHEF - Diplome de Hautes Etudes Françaises 
  CFP - Certificat de français professionel 
  DAFA - Diplome approfondi de français des affaires 
  STANAG 6001 - 3.stupeň (zkouška MO ČR) 

  státní všeobecná jazyková zkouška (státní jazyková zkouška 
všeobecná) 

  maturitní zkouška z francouzštiny jako prvního cizího jazyka ve 
třídách gymnázií s výukou vybraných předmětů v cizím jazyce 

  diplom o absolvování oborového studia francouzštiny (romanistiky) 
na filozofické nebo pedagogické fakultě 

  státní jazyková zkouška speciální -- tlumočnická, překladatelská 
  
  
Italština 

1. Základní státní zkouška z italštiny (státní jazyková zkouška základní)  
2. Všeobecná státní zkouška z italštiny (státní jazyková zkouška všeobecná)  
3. Překladatelsko-tlumočnická státní zkouška z italštiny (státní jazyková zkouška 

speciální)  
4. Maturitní zkouška z italštiny jako prvního cizího jazyka ve třídách gymnázií s výukou 

vybraných předmětů v cizím jazyce  
5. diplom o absolvování oborového studia italštiny na filozofické nebo pedagogické 

fakultě  
6. TELC (The European Language Certificates) - B2 Certificato Superiore d'Italiano  
7. Ověření o znalosti italštiny jako cizího jazyka (CILS) - Univerzita pro cizince v Sieně 

CILS 2: obtížnostní stupeň : B2 
CILS 3: obtížnostní stupeň : C1 
CILS 4: obtížnostní stupeň : C2  
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Španělština 
1. Základní státní zkouška ze španělštiny (státní jazyková zkouška základní)  
2. Všeobecná státní zkouška ze španělštiny (státní jazyková zkouška všeobecná)  
3. Překladatelsko-tlumočnická státní zkouška ze španělštiny (státní jazyková zkouška 

speciální)  
4. Maturitní zkouška ze španělštiny jako prvního cizího jazyka ve třídách gymnázií s 

výukou vybraných předmětů v cizím jazyce  
5. diplom o absolvování oborového studia španělštiny na filozofické nebo pedagogické 

fakultě  
6. TELC (The European Language Certificates) - B2 Certificato de Espanol para 

relaciones profesionales  
7. Diplomas de Espanol como Lengua Extranjera (DELE), organizuje univerzita v 

Salamance a Instituto Cervantes. 
Diploma Básico obtížnostní stupeň : B2 
Diploma Superior obtížnostní stupeň : C2  

 
Ruština 

1. Základní státní zkouška z ruštiny (státní jazyková zkouška základní)  
2. Všeobecná státní zkouška z ruštiny (státní jazyková zkouška všeobecná)  
3. Překladatelsko-tlumočnická státní zkouška z ruštiny (státní jazyková zkouška 

speciální)  
4. diplom o absolvování oborového studia ruštiny na filozofické nebo pedagogické 

fakultě  
5. TELC (The European Language Certificates) - B2 (Certificate in Russian Plus)  
6. Mezinárodní zkoušky z ruského jazyka Státního institutu ruského jazyka A.S.Puškina 

(certifikované Hlavním centrem testování občanů cizích zemí Ministerstva vzdělávání 
Ruské federace) 
"Ekzamen po russkomu jazyku razgovornogo obščenija" úroveň 2 a výše 
"Ekzamen po russkomu jazyku delovogo obščenija" úroveň 2 a výše  

 
Základní předpisy: 
Rozhodnutí Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy podle § 58 písm. a) zákona č. 
29/1984 Sb., o soustavě základních škol, středních škol a vyšších odborných škol (školský 
zákon), ve znění pozdějších předpisů, o experimentálním ověřování ukončování studia v The 
English College in Prague (Anglické gymnázium v Praze) podle programu International 
Baccalaureate č. j. 28 020/2001-23 ze dne 1. 2. 2002, ve zněné pozdějších předpisů. 
 
Rozhodnutí Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy podle § 58 písm. a) zákona č. 
29/1984 Sb., o soustavě základních škol, středních škol a vyšších odborných škol (školský 
zákon), ve znění pozdějších předpisů, o experimentálním ověřování maturitních zkoušek ve 
třídách gymnázií s výukou vybraných předmětů v cizím jazyce, zřízených ve spolupráci s 
Velkou Británií, Francií, Francouzským společenstvím Belgie, Spolkovou republikou 
Německo, Rakouskem, Itálií, Španělskem a v Rakouské škole v Praze, o. p. s., č. j. 28 
019/2001-23 ze dne 1. 2. 2002.  
  
 
Bilingvní gymnázia – seznam MŠMT v r. 2009:  
 
1.    Gymnázium Písek Komenského (česko-francouzské třídy zřízené ve spolupráci s 
Francouzským společenstvím Belgie); adresa: Komenského 89, 397 01 Písek; IČ: 60 869 020 
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2.    Gymnázium Olomouc – Hejčín (česko-anglické třídy zřízené ve spolupráci s Velkou 
Británií);  adresa: Tomkova 45/314, 779 00 Olomouc – Hejčín; IČ: 00 601 799 
 
3.    Gymnázium F. X. Šaldy, Liberec 11, příspěvková organizace (česko-německé třídy 
zřízené ve spolupráci se Spolkovou republikou Německo); adresa: Partyzánská 530/3, 460 01 
Liberec 11; IČ: 46 748 016 
 
4.   Gymnázium Dr. Karla Polesného, Znojmo (česko-německé třídy zřízené ve spolupráci 
s Rakouskem); adresa: Komenského náměstí 4, 669 75 Znojmo; IČ: 49 438 867 
 
5.    Německá škola v Praze s.r.o. – zahraniční škola a gymnázium; adresa: Schwarzenberská 
700/1, 158 00 Praha 5; IČ: 25 136 241 
       
6.    Gymnázium, Praha 8, Ústavní  (česko-italské třídy zřízené ve spolupráci s Itálií); 
adresa: Ústavní 400, 181 00 Praha 8; IČ: 60 460 784 
        
7.    Klasické a španělské gymnázium, Brno – Bystrc (česko-španělské třídy zřízené ve 
spolupráci se Španělskem); adresa: Vejrostova 2, 635 00  Brno-Bystrc; IČ: 60 555 211 
       
8.    Rakouské gymnázium v Praze o.p.s.; adresa: Drtinova 3/498, 150 00  Praha 5; IČ: 
26 155 281 
 
9.    Biskupské gymnázium J. N. Neumanna a Církevní základní škola (šestileté bilingvní 
česko-španělské studium); adresa: Jirsíkova 5, 370 01 České Budějovice; IČ: 00 666 122 
 
10.    Gymnázium, Slezská Ostrava, příspěvková organizace (šestileté bilingvní česko-
španělské studium); adresa: Hladnovská 35/1332, 710 00  Ostrava-Sleská Ostrava; IČ: 
00 842 753 
 
11.    Gymnázium, Olomouc, Čajkovského; (česko-španělské třídy zřízené ve spolupráci se 
Španělskem) ; adresa: Čajkovského 9/68, 779 00 Olomouc; IČ: 00 848 956 
 
12.    Gymnázium Jana Nerudy, škola hlavního města Prahy, (česko-francouzské třídy 
zřízené ve spolupráci s Francií); adresa: Hellichova 3/457, 118 00 Praha 1 – Malá Strana ;   
IČ: 70 872 767 
 
13.    Gymnázium, Praha 4, Budějovická 680 (česko-španělské třídy zřízené ve spolupráci 
se Španělskem); adresa: Budějovická 680, 140 00  Praha 4; IČ: 00 335 479 
      
14.    Slovanské gymnázium, Olomouc, (česko-francouzské třídy zřízené ve spolupráci s 
Francií); adresa: tř. Jiřího z Poděbrad 13, 771 11 Olomouc; IČ: 00 601 781 
 
15.    Gymnázium Matyáše Lercha, Brno, (česko-francouzské třídy zřízené ve spolupráci s 
Francií); adresa: Žižkova 55, 616 00 Brno; IČ: 00 559 008 
 
16.    Gymnázium Pierra de Coubertina, Tábor, (česko-francouzské třídy zřízené ve 
spolupráci s Francií); adresa: Nám. Frant. Křižíka 860, 390 30 Tábor; IČ: 60 061 812  
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17. Česko-italské jazykové gymnázium, s.r.o., adresa: Sadská 530, Praha 9 - Hloubětín 
IČO: 64578917 
 
18. The English College in Prague - Anglické gymnázium, o.p.s. , adresa: Sokolovská 320, 
190 00 Praha 9 – Vysočany IČ: 257 19 815 
 
19. Gymnázium Luďka Pika, Plzeň, Opavská 21, adresa: Opavská 21, 312 00 Plzeň 
IČ: 49778102  
 
 
Podle § 13 školského zákona může MŠMT povolit vyučování některých předmětů v cizím 
jazyce kterékoliv škole, která si o to zažádá. Postup při povolování výuky některých předmětů 
v cizím jazyce upravuje pokyn ministryně č.j. 33 265/2004-22-23. Škola se musí prokázat 
dokladem o schválení této výuky.  
 
Budete-li uplatňovat vysvědčení ze školy, která není uvedena v seznamu bilingvních 
gymnázií viz výše, ale máte zato, že se jedná o bilingvní výuku, musíte připojit ke svému 
vysvědčení také úředně ověřenou kopii dokladu Vaší školy, že MŠMT schválilo této 
škole bilingvní program v souladu s výše uvedeným pokynem ministryně.  
 
 
 
 
Příloha č. 4.3. - Nabídka kurzu celoživotního vzdělávání (§ 60 zákona č. 111/1998 Sb., o  

vysokých školách ve znění zákona č. 147/2001 Sb). 

Do kurzu celoživotního vzdělávání na Právnické fakultě UK v Praze se může přihlásit jen 
účastník přijímacího řízení do magisterského studijního programu na Právnickou fakultu 
Univerzity Karlovy v Praze pro akademický rok 2010/2011. 

Podmínky kurzu: 

1. Kurz je omezen kapacitními možnostmi fakulty na 200 účastníků (přijat bude i 
žadatel, který by dosáhl v přijímacím řízení pro akademický rok 2010/2011 stejného 
počtu bodů jako 200. žadatel v pořadí). Na účastníky kurzu se vztahují univerzitní a 
fakultní předpisy o celoživotním vzdělávání a přiměřeně i studijní a zkušební předpisy 
fakulty. Účastníci tohoto kurzu však ze zákona nejsou studenty! (Účastník kurzu se 
nemůže stravovat ve vysokoškolských menzách, stát nehradí zdravotní ani sociální 
pojištění, fakulta rovněž nemůže vystavit potvrzení, že účastník kurzu je studentem – 
např. pro cizineckou policii nebo pro různé studentské slevy apod.). 

2. O přijetí do kurzu rozhoduje děkan na základě výsledků přijímacího řízení pro 
akademický rok 2010/2011. Vyrozumění o přijetí (spolu s informací o dalším postupu) 
nebo nepřijetí do kurzu obdrží žadatelé písemně v druhé polovině září 2010. Přijati 
budou uchazeči, kteří přijmou nabídku kurzu ze strany fakulty, a to v pořadí podle 
počtu bodů získaných v přijímacím řízení pro akademický rok 2010/2011. 

3. Kurz tvoří předměty předepsané pro 1. ročník studijním plánem. Studijní plán bude v 
červnu 2010 zveřejněn na webových stránkách PF UK. 

4. Výuka probíhá ve formě přednášek a ve vybraných předmětech i formou seminářů. 
Přednášky a semináře se konají dle rozvrhu v zásadě ve čtvrtek (v odpoledních 
hodinách), v pátek (celý den) a v některých termínech i v sobotu (též celodenně). 



 84

5. O podmínkách tohoto kurzu je s účastníkem uzavřena smlouva. Za uvedený kurz 
účastník zaplatí Právnické fakultě částku 40.000,- Kč. Splátky této částky nejsou 
možné. Celá částka je splatná v období od podepsání smlouvy o kurzu do zápisu do 
kurzu (zpravidla na začátku měsíce října). 

6. Přijetí do kurzu nezakládá automaticky nárok na přijetí do řádného studia 
magisterského studijního programu. Absolventi kurzu usilující o přijetí do 
magisterského studia na PF UK v Praze se musí podrobit přijímacímu řízení (podat 
novou přihlášku ke studiu). Uchazeči, kteří absolvují kurz, splní všechny předepsané 
povinnosti, budou na základě přihlášky ke studiu a jejich následné žádosti přijati s 
prominutím přijímací zkoušky. Ostatním absolventům kurzu bude udělena bonifikace 
v přijímacím řízení podle dosaženého prospěchu (za průměr do 1,8 bude uchazeč 
bonifikován 10% a za průměr do 2,2 bude bonifikován 5% z celkového počtu bodů, 
které bude možné získat z maximálně možného zisku počtu bodů z testů Národních 
srovnávacích zkoušek; reprobace se do dosaženého průměru započítávají; uznané 
studijní povinnosti z předchozího studia se do dosaženého průměru nezapočítavají). 
Podrobnosti možné bonifikace budou předmětem smlouvy. 

7. V případě přijetí ke studiu do magisterského studijního programu budou účastníkům 
kurzu uznány vykonané předměty absolvované v kurzu; za předpokladu zisku 60 
kreditů může být absolvent kurzu zařazen přímo do 2. ročníku. 

8. Absolvování mimořádného studia – kurzu celoživotního vzdělávání na PF UK v Praze, 
organizovaného od akademického roku 2001/2002 (do akademického roku 
2007/2008) nezakládá nárok na prominutí přijímací zkoušky ani na bodovou 
bonifikaci v přijímacím řízení pro akademický rok 2010/2011. 

9. O absolvování kurzu celoživotního vzdělávání se vydává účastníku kurzu osvědčení s 
přehledem konaných studijních povinností spolu s dosaženými výsledky. 

10. Bližší informace o kurzu CŽV budou průběžně zveřejňovány na webových stránkách   
PF UK. 

Termín podání přihlášky: 

Přihlášky (jen v písemné formě – nikoliv však e-mailem) mohou zaslat na Právnickou fakultu 
UK v Praze pouze účastníci přijímacího řízení do magisterského studijního programu na PF 
UK pro akademický rok 2010/2011, a to nejpozději do data, které bude stanoveno v opatření 
děkana k přijímacímu řízení pro akademický rok 2010/2011. Pro přihlášku není stanoven 
zvláštní formulář. V přihlášce je nutné uvést identifikační údaje uchazeče a výslovné 
označení, že jde o kurz celoživotního vzdělávání. Doporučujeme, aby případní zájemci 
nevázali podání přihlášky do kurzu CŽV na rozhodnutí rektora UK v přezkumném řízení. 
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Příloha č. 5  
Seznam interních doktorandů na PF UK ke dni 31. 12. 2010 
 

1. Barilik Igor Nikolaj  Katedra trestního práva 
2. Bohuslav Lukáš  Katedra trestního práva 
3. Faix Martin  Katedra mezinárodního práva 
4. Flášar Petr Katedra práva životního prostředí 
5. Princ Jan Katedra ústavního práva 
6.  Hanko Jitka Katedra mezinárodního práva 
7. Havel Tomáš Katedra politologie a sociologie 
8. Heranová Simona Katedra trestního práva 
9. Humlíčková Petra Katedra práva životního prostředí 
10. Jablonický Tomáš Ústav právních dějin 
11. Kohout David Katedra právních dějin 
12. Kostohryz Milan Katedra obchodního práva 
13. Krupička Jiří Katedra trestního práva 
14. Kryska David Katedra správního práva 
15. Krzyžanková Katarzyna Katedra teorie práva 
16. Kubešová Silvia Katedra občanského práva 
17. Kunertová Tereza Katedra evropského práva 
18. Kvočáková Lucia Katedra pracovního práva 
19. Lojek Antonín Ústav právních dějin 
20. Mikuláš Jan Katedra obchodního práva 
21. Morávek Jakub Katedra pracovního práva 
22. Ondrovičová Jana Katedra mezinárodního práva 
23. Ondřejek Pavel Katedra teorie práva 
24. Peichlová Adéla Katedra právních dějin 
25. Peterková Helena Katedra trestního práva 
26. Pffeifer Magdalena Katedra mezinárodního práva soukromého 
27. Pospíšilová Zuzana Katedra občanského práva 
28. Preuss Ondřej Katedra ústavního práva 
29. Šejdl Jan Katedra právních dějin 
30. Škeříková Jana Katedra právních dějin 
31. Urban Michal Katedra teorie práva 
32. Vejběrová Andrea Katedra trestního práva 
33. Vybíral Petr Katedra mezinárodního práva soukromého 
34. Zajíčková Miroslava Katedra finančního práva 
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Příloha č.  6  
Statistické údaje doktorského studia  za rok 2010 (k 31. 12. 2010) 
 
Počet přijatých doktorandů do 1. ročníku v r. 2010    121 
Počet studujících v 1., 2. a 3. ročníku v r. 2010     412 
Počet doktorandů čekajících na obhajobu (píšících práci) v r. 2010       85 
Celkový počet doktorandů v r. 2010 (k 31. 12. 2010)    497 
Počet obhájených doktorských prací v r. 2010       34 
z toho cizí státní příslušníci                         4 
Počet neobhájených prací                                        2  
Počet stipendistů (prezenční forma studia - stav k 31. 12. 2010)     34 
 
 
 
 
Příloha č. 7  
Přehled obhájených doktorských disertačních prací za rok 2010 
 
 

1. JUDr. Jana Bartálová 29.9.2010 Prof. Černá 

 Principy ovládající právní úpravu akciových společností 

2. Mgr. Aleš Bartl 9.6.2010 Prof. Černá 

 Srovnávací, klamavá a skrytá reklama 

3. JUDr. Michal Bernard 13.12.2010 Prof. 
Damohorský 

 Přístup fyzických a právnických osob k soudům ve věcech ochrany životního 
prostředí 

4. JUDr. Juraj Daniš 20.9.2010 Doc. Scheu 

 Európske ústavne súdnictvo: legitimita, efektivita a právotvorná funkcia 

5. JUDr. Anna Dolejší 22.9.2010 Prof. Pauknerová 

 Evropský platební rozkaz 

6. JUDr. Barbora Dunajská 29.9.2010 Prof. Černá 

 Odpovědnost členů představenstva a dozorčí rady akciové společnosti ve 
srovnávacím pohledu 

7. Mgr. Václav Filip 12.4.2010 Prof. Černá 

 Vybrané právní problémy správy a řízení akciových společností v ČR 

8. PhDr. Mgr. Jana Girmanová 3.5.2010 Prof. Dvořák 

 Odstoupení od smlouvy jako prostředek soukromoprávní ochrany spotřebitele 

9. JUDr. Jakub Holeček 24.11.2010 Prof. Zoulík 

 Postavení finančních institucí v novém insolvenčním zákoně v kontextu úpravy 
komunitárního práva 
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10. Mgr. Jan Hradil 23.11.2010 Doc. Svoboda 

 Uznávání odborných kvalifikací v rámci volného poskytování služeb v právu 
Evropské unie 

11. Mgr. Jakub Evan Chmelík 22.9.2010 Prof. Pauknerová 

 Evropský platební rozkaz a evropské řízení o drobných pohledávkách 

12. JUDr. Petra Jakešová 14.6.2010 Doc. Vopálka 

 Právní nakládání s lidskými pozůstatky a ostatky 

13. JUDr. Martina Jánošíková 2.12.2010 Prof. Tomášek 

 Problémy vzťahov medzi Súdnym dvorom Európskych spoločenstiev a 
Ústavnym súdom Českej republiky a Ústavnym súdom Slovenskej republiky 

14. Mgr. Lenka Jurošková 19.10.2010 Prof. Bakeš 

 Dohody narušující hospodářskou soutěž 

15. JUDr. Petr Kališ 29.9.2010 Doc. Plíva 

 Smlouva o nájmu podniku 

16. JUDr. Lukáš Klee 22.6.2010 Prof. Růžička 

 Smluvní podmínky FIDIC v České republice 

17. Mgr. Štěpán Kratěna 29.3.2010 Doc. Macková 

 Směnečné řízení 

18. Mgr. Jindřich Kysela 29.3.2010 Prof. Winterová 

 Problematika dokazování v občanském soudním řízení 

19. Mgr. Lenka Lamková 22.6.2010 Prof. Pauknerová 

 Aktuální právní otázky odpovědnosti dopravce při námořní přepravě zboží 

20. JUDr. Jana Mahdalíčková 27.4.2010 Prof. Jelínek 

 Trestněprávní postih drogové kriminality 

21. JUDr. Tomáš Mach 22.9.2010 Prof. Růžička 

 Ochrana investic holdingových struktur a role institutu „corporate veil“ 
v judikatuře 

22. JUDr. Kateřina Malmstedt 6.1.2010 Prof. Tomášek 

 Aktivní legitimace k řízení před evropskými soudy ve věcech práva veřejných 
podpor 

23. Mgr. Alena Naatz 21.6.2010 Doc. Svoboda 

 Evropskoprávní aspekty paralelních dovozů 

24. JUDr. Zuzana Nitschneiderová 29.9.2010 Prof. Černá 
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 Akcie, ako predmet právnych vzťahov 

25. JUDr. Michaela Orságová 20.5.2010 Prof. Pauknerová 

 Konflikty řízení mezi řádnými soudy a mezinárodní arbitráží 

26. JUDr. Jan Páv 3.6.2010 Doc. Vysokajová 

 Postavení migrujících osob z hlediska pracovního práva a práva sociálního 
zabezpečení 

27. Mgr. Olga Pouperová 14.6.2010 Doc Vopálka 

 Veřejnoprávní regulace médií 

28. Mgr. Thomas Rechberger 24.11.2010 Prof. Zoulík 

 Návrat insolvenčního práva – Průzkum k postavení insolvenčních věřitelů 
v českém a rakouském právu 

29. Mgr. Martin Sup 22.6.2010 Prof. Dvořák 

 Odpovědnost za škodu způsobenou sportovní činností 

30. Mgr. Jakub Svoboda 29.4.2010 Prof. Švestka 

 Odpovědnost za vadu u smluv o dílo 

31. JUDr. Petr Syrovátko 9.6.2010 Prof. Černá 

 Fúze akciových společností a jejich dopad na ochranu hospodářské soutěže 

32. JUDr. Jiří Večeřa 29.9.2010 Prof. Dvořák 

 Europeizace české právní úpravy ochrany spotřebitele 

33. JUDr. Eva Zajíčková 23.6.2010 Doc. Mikeš 

 Právní úprava veřejných dražeb v České republice 

34. JUDr. Jiří Zicha 13.12.2010 Prof. 
Damohorský 

 Právní problematika ochrany biodiverzity 
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Příloha č. 8   
Přehled o státních rigorózních zkouškách na PF UK za rok 2010 
 

Podané přihlášky Rigorózní zkoušky 

v tom: 
v 
tom: 

v 
tom:Tematic-

ký okruh 
 

  
celkem 

 s konzult. bez konz. 

Podané  
rigorózní 

práce 
 

Absolventi
rigorózní 
zkoušky 

 

Ob-
ha- 

joby 
 N 

Ústní
zkouš

ky N 
Právní 
dějiny 13   9 7 8 0 8 2 
Evropské 
právo 7   3 7 8 2 9 1 
Finanční 
právo 11   8 4 5 0 5 1 
Mez. 
právo 
soukromé 16   16 18 19 0 20 2 
Mez. 
právo 
veřejné 7   3 3 4 0 6 3 
Obč. právo 
hmotné 59   38 40 49 1 48 8 
Obč. právo 
procesní 30   12 17 16 1 21 4 
Obchodní 
právo 12   13 9 13 2 13 2 
Pracovní 
právo 21   12 10 15 3 15 3 
Autorské 
právo 8   5 10 11 1 11 0 
Právo 
život- 
ního 
prostř. 11   6 6 7 0 7 1 
Římské 
právo 5   1 1 1 0 1 0 
Správní 
právo 8   6 5 6 2 7 1 
Teorie 
 práva 5   3 2 1 0 1 0 
Trestní 
právo 35   18 34 33 0 34 0 
Ústavní 
právo 2   1 1 1 0 1 0 

Uznání **/ 8 - - 0 6 - - - - 

Celkem 258 219 31 154 180 197 12 207 28 
 
*/ Doktorský studijní program zahájen před 28.5.1998 
**/ Doktorský studijní program zahájen po tomto datu 
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Příloha č. 9 
 
Přehled titulů vydaných v Edičním středisku  PF UK v roce 2010 
 
Ediční řada – Sborníky z konferencí 
 
Vývojové  trendy důchodových reforem v Evropě 
II. Koference studentské vědecké činnosti – Sborník vítězných prací (ed. P. Šturma) 
 
 
Ediční řada - Skripta 
 
P. Šturma a kol.: Casebook-Výběr případů z mezinárodního práva veřejného- 2.dopl. vydání 
M.Tomášek a kol.: - Příklady z evropského práva 
P. Pavlovský:  Soudní psychiatrie pro právníky 
 
Ediční řada – Prameny a nové proudy právní vědy 
 
V. Bílková: Odpovědnost za ochranu (R2P)  Nová naděje nebo staré pokrytectví ? 
K. Žákovská: Ochrana mořské biodiverzity v mezinárodním právu 
J. Kratochvíl: Sociální práva v evropské úmluvě na ochranu lidských práv a mezinárodním 
paktu o občanských a politických právech 
 
 
Ediční řada – Studie z mezinárodního práva 
 
Proměny mezinárodního práva a jeho nauky 
 
Řada -  Práce posluchačů Právnické fakulty UK  - 34 
  
Mimo řady 
 
A. Gerloch (ed.): Ústavní hodnoty evropských zemí a problematika vzájemného vztahu 
jedince a státu na začátku 21. století 
3. Deutsch-Tschechisches Rechtsfestival 
Dříve vyslovená přání a pokyny Do Not Resuscitate v teorii a praxi 
Člověk a zvíře – v zajetí či v péči ? 
Wasser und Recht   
Aktuální otázky práva autorského a práv průmyslových 
 
Časopis  AUCI – vydávaný v Nakladatelství Karolinum 
 
AUC  - Iuridica 
1/2010 - O veřejné  správě 
2/2010 - Dynamika současného konstitucionalismu 
3/2010 - Vybrané teoretické problémy evropského práva po ratifikaci Lisabonské smlouvy 
4/2010 -  Finanční právo v první dekádě 21. století 
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Příloha č. 10    
Přehled grantových projektů řešených na Právnické fakultě UK v roce 2010 
 
 
rok číslo Název řešitel 

(spoluřešitel) 
 

agentur
a 

Délka 
grant
u 

2007 VD2007201
B01 

Problematika 
kybernetických hrozeb 
z hlediska 
bezpečnostních zájmů 
České republiky 

JUDr. Bc. Tomáš 
Gřivna, Ph.D. 
(spoluřešitel) 

Doc. Ing. Václav 
Jirovský, CSc., MFF 
UK v Praze (hl. 
řešitel)                          

MV ČR 4 

2008 407/08/1260 Bibliografie římského 
trestního práva 

Prof. JUDr. Michal 
Skřejpek, DrSc. 

GAČR 3 

 
2008 407/08/1287 Právní úprava kulturních 

konfliktů a jejich řešení 
v evropském migračním 
prostoru 

Doc. Dr. iur. Harald 
Christian Scheu, 
Ph.D. 

GAČR 3 

2008  407/08/1053 Právní ochrana zvířat a 
péče o ně (aspekty 
mezinárodní, 
komunitární, 
vnitrostátní) 

JUDr. Vojtěch 
Stejskal, Ph.D. 
(spoluřešitel) 

JUDr. Jana 
Zástěrová, CSc., 
Ústav státu a práva 
AV ČR (hl. řešitel) 

GAČR 5 

2008 8569/2008 České azylové právo 16. 
až 18. století – kořeny 
pozdější úpravy, nebo 
možná inspirace pro 
současnost? 

Antonín Lojek GAUK 3 

2008 3339/2008 Právní odpovědnost za 
škody na životním 
prostředí 

Mgr.Petra 
Humlíčková 

GAUK 3 

 
2009 407/09/P028 Analýza principu 

delegace a subsidiarity 
ve vztahu pracovního 
práva k právu 
občanskému 

JUDr. Martin Štefko, 
Ph.D. 

GAČR 3 

2009 404/09/0813 Práva městská 
Království českého 

Prof. JUDr. Dr. h.c. 
Karel Malý, DrSc. 

GAČR 3 

2009 407/09/1092 Právní formy perzekuce 
v letech 1939-1960 – 
srovnávací aspekty 

Prof. JUDr. Jan 
Kuklík, DrSc. 

GAČR 3 

 
2009 407/09/0760 Mezinárodněprávní 

ochrana investic a její 
JUDr.Vladimír 
Baláš,CSc. 

GA ČR 3 
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dopad v České republice Prof.JUDr.Pavel 
Šturma,Dr.Sc.(spolu-
řešitel) 

2009 

IAA7010209
02 

Vynucování evropského 
práva ve dvanácti 
nových členských 
státech: Řízení o 
předběžné otázce a 
řízení o porušení 
smlouvy 2004-2010 

Prof. JUDr. Luboš 
Tichý, CSc. GAAV 4 

2009 JLS/CJ/2007
-1/40 

European Commentary 
on Brussels I Regulation 

Prof.JUDr.Monika 
Pauknerová,CSc.DS
c. 

GAAV 2 

2009 81509 Základ daně ve 
vybraných státech 
Evropské unie 

Miroslava Zajíčková GAUK 3 

2009 121009 Ochrana osobních údajů 
v pracovněprávních 
vztazích 

Jakub Morávek GAUK 3 

2009 SP4ESP č. 
242286 

Implementing the 
European 
Space Policy: A 
Coherent 
European Procurement 
Law and 
Policy for the Space 
Sector – 
Towards a Third Way 

Prof. JUDr. 
Mahulena 
Hofmannová, CSc. 

7.RP 1 
Žádost 
o 
prodlo
užení 
do 
r.2010 

2010 P408/10/159
9 

Metodologie interpretace 
práva jako záruka právní 
jistoty v soudobém 
demokratickém státě 

Prof.JUDr.Aleš 
Gerloch,CSc. 

GA ČR 3 

2010 P408/10/163
2 

Prevence v soukromém 
právu: Preventivní 
odpovědnost 

Prof.JUDr.Luboš 
Tichý,CSc. 

GA ČR 3 

2010 P408/10/193
8 

Občané třetích států a 
jejich problémy 
v systémech českého 
sociálního pojištění a 
pobytového práva 

JUDr.Martin 
Štefko,Ph.D. 

GA ČR 3 

2010 RM10/02/10 Přehled tzv.náhradových 
dohod uzavřených 
bývalým 
Československem a 
jejich vztah 
k majetkoprávním 
otázkám celého 
poválečného období 

Prof.JUDr.Jan 
Kuklík,DrSc. 

MZV 6 měs. 
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2010 RM10/01/10 Vybrané problémy 
sjednávání 
mezinárodních smluv a 
jejich vnitrostátního 
projednávání 

Prof.JUDr.Pavel 
Šturma,DrSc. 
Doc.JUDr.Jan 
Kysela,PhD. 

MZV 6 měs. 

2010 022010 Zvýšení efektivity 
fungování práva v České 
republice 

Prof.JUDr.Luboš 
Tichý,CSc. 

Nadace 
Hugo 
Grotius 

1 

2010 41610 Trestní odpovědnost 
právnických osob 

Lukáš Bohuslav 
Prof.JUDr.Jiří 
Jelínek,CSc.,-
vedoucí práce 

GA UK 3 

2010 129010 Přímé zahraniční 
investice a kontrola 
jejich toků 

David Müller 
JUDr.Vladimír 
Balaš,CSc.,vedoucí 
práce 

GA UK 3 

 
 
Přehled grantů řešených pracovníky PF UK mimo fakultu 
 
2008 407/08/0188 Kodifikace 

mezinárodního práva 
soukromého-bilance a 
výhledy 

Prof.JUDr.Monika 
Pauknerová,CSc. 

GA ČR 
Ústav 
státu a 
práva 
AV ČR 

3 

 

 

Specifický vysokoškolský výzkum 2010 

 

Téma Hlavní řešitel 

Smlouva jako nástroj ochrany zájmů účastníků obchodně 
právních vztahů 

Prof.JUDr. 
 Stanislava Černá 

Evropeizace zdravotnického práva-vliv Rady Evropy a EU 
na harmonizaci národních úprav jednotlivých členských 
států 

Prof.JUDr. 
Dagmar Císařová,Dr.Sc. 

Zásada autonomie vůle zůstavitele a její uplatnění Prof.JUDr.Jan Dvořák,CSc. 
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v dědickém právu (hmotněprávní i procesněprávní pohled) 
Teoretická koncepce subjektivních práv a povinností 
(geneze, současnost,výhledy) 

Prof.JUDr.Aleš Gerloch,CSc. 

Teoretické i praktické problémy rekodifikace českého 
trestního práva hmotného 

Prof.JUDr.Jiří Jelínek,CSc. 

Právní změny vlastnických poměrů v souvislosti 
s politickými změnami a perzekuce 

Prof.JUDr.Jan Kuklík,Dr.Sc. 

Právo v kontextu. Výuka společenských věd na právnických 
fakultách 

Doc.JUDr. Jan Kysela,Ph.D. 

Kodifikace a jejich místo v právní kultuře Prof.JUDr.Michal 
Škrejpek,Dr.Sc. 

Proměny mezinárodního práva a jeho nauky:vybrané 
koncepty 

Prof.JUDr.Pavel 
Šturma,Dr.Sc. 

Zlepšení právní regulace podnikatelského prostředí v ČR a 
problémy soudní aplikace práva 

Prof.JUDr.Luboš Tichý,CSc. 

Politická práva a jejich limity v demokratické společnosti JUDr.PhDr.Marek 
Antoš,Ph.D. 

Právo ochrany lesa a ochrany ptactva v EU,ČR a Rakousku Prof.JUDr.Milan 
Damohorský,Dr.Sc. 

 
 Přehled grantů, o které bylo v roce 2010 zažádáno 
 
rok Číslo název řešitel 

(spoluřešitel) 
 

agentura Délka 
grantu

210 P408/11/P366 Parlamentní forma 
vlády v ČR a možnosti 
její racionalizace 

JUDr.PhDr. 
Marek Antoš 

GA ČR 
Přijatý k 
financování 

3 

2010 P410/11/1944 Zápisy ze schůzí 
československé 
exilové vlády 
v Londýně 1943-1945 

Prof.JUDr.Jan 
Kuklík,Dr.Sc. 

GAČR 
Přijatý k 
financování 

5 

2010 P408/11/0393 Ústava a ústavní 
pořádek České 
republiky-analýza 
platné ústavní úpravy a 
dosavadní praxe a 
návrhy de 
constitutione ferenda 

Prof.JUDr.Aleš 
Gerloch,CSc. 

GA ČR 
Nepřijatý k 
financování 

 

2010 P408/11/J079 Odpovědnost za 
legislativní škodu 
zejména v evropském 
kontextu 

Prof.JUDr.Luboš 
Tichý,CSc. 

GA ČR 
Nepřijatý k 
financování 

 

2010 P408/11/0860 Historické a právní 
kořeny evropské 
integrace 
československého a 
českého postoje 

JUDr.PhDr. 
René 
Petráš,Ph.D. 

GA ČR 
Nepřijatý k 
financování 

 

2010 1011 Multimediální 
prostředí pro výuku 

JUDr.Jan 
Pichrt,Ph.D. 

FRVS 
Přijatý k 
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předmětů Pracovní 
právo v aplikační praxi 

financování 

2010 1019 Tvorba nového 
předmětu „Zástavní 
právo v právní teorii a 
soudní praxi-
komparativní pohled“ 

JUDr.Petr 
Tégl,Ph.D. 

FRVS 
Přijatý 
k financování 
Odstoupení 
od projektu 

 

2010 1186 Tvorba nového 
předmětu „Základy 
akademického psaní“ 

JUDr.Karolina 
Žákovská,Ph.D. 

FRVS 
Přijatý k 
financování 

 

2010 435711 Azylové právo 
v 19.století 

Antonín Lojek GAUK 1 

2010 427711 Humanitární 
intervence 

Jana 
Ondrovičová 

GAUK 1 

2010 364311 Publikace právních 
předpisů 1848-1948 

Lukáš Králík GAUK 1 

2010 386911 Rekognice a aplikace 
trustu v českém právu 

Ivan Houdek GAUK 2 

2010 442811 Anonymita společníka 
obchodní společnosti a 
její zneužívání 

Milan Kostohryz GAUK 2 

2010 346811 Legislativní 
nedostatky 
v kombinaci 
pracovního a 
rodinného života ve 
vybraných 
zaměstnáních 

Jana Seemanová GAUK 2 

2010 402611 Ochrana drobných 
investorů-možnosti 
jejího prohloubení 

Jan Mikuláš GAUK 1 

2010 374411 Obnovitelné zdroje 
energie a jejich právní 
úprava 

Petr Flašár GAUK 2 

2010 443411 Komparace právní 
úpravy ochrany 
přírody v České 
republice a Spolkové 
republice Německo 
ovlivněných unijním 
právem (s důrazem na 
evropskou a německou 
úpravu) 

Michaela 
Vráželová 

GAUK 3 

2010 422311 Aplikace norem 
mezinárodního práva 
trestního  v rámci 
národních soudních 
procesů s nacistickými 
zločinci v 60. letech 
20. století 

David Kohout GAUK 2 
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2010 375411 Internetová kriminalita 
a její trestněprávní 
regulace v České 
republice 

Jiří Krupička GAUK 1 

 
2010 405311 Právní úprava asistované 

reprodukce v České 
republice a nutnosti její 
reformy 

Helena Peterková GAUK 1 

2010 439311 Právní aspekty sociálních 
a profesionálních sítí 
v prostředí internetu 

Jindřich Kalíšek GAUK 3 

2010 439611 Mezinárodněprávní 
postavení palestinských 
uprchlíků a jejich právo 
návratu 

Jitka Hanko GAUK 3 

2010 403011 Komparace důchodové 
reformy v České a 
Slovenské  republice 

Lucia Kvočáková GAUK 2 

2010 385811 Komparativní studie o 
kolizním a procesním 
rodinném právu 

Magdalena Pfeifer GAUK 3 

2010 298511 Národní parlamenty a 
Evropská unie 

Jan Grinc GAUK 3 

2010 377011 Služebnosti římského 
práva a jejich vliv na 
právo současné 

Jan Šejdl GAUK 3 

2010 440711 Je změna podstatných 
náležitostí 
demokratického právního 
státu nepřípustná? 

Ondřej Preuss GAUK 3 

2010 426611 Ochrana osobních údajů 
ve zdravotnictví – právní 
aspekty zdravotnické 
dokumentace se zvláštním 
zřetelem na ochranu 
osobnosti lidské bytosti 

Lucie Široká GAUK 2 

2010 386211 Efektivní strategie 
formování právního 
vědomí studentů středních 
škol 

Michal Urban GAUK 2 

2010 309711 Environmentální 
kriminologie-zkoumání 
prostředí jako 
determinantu trestné 
činnosti 

Nikolaj Barilik GAUK 3 

2010 262401 Teoretické koncepce a 
recentní projevy vzájemné 
relace soukromého a 
veřejného práva a jejich 

Prof.JUDr.Aleš 
Gerloch,CSc. 

SVV 1 
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prolínání 
2010 262402 Rozsudek, jeho 

vykonatelnost a soudní 
moc v historii a 
současnosti (historická a 
společenskovědní analýza)

Prof.JUDr.Michal 
Škrejpek,DrSc. 

SVV 1 

2010 262403 Mezinárodní ochrana 
lidských práv:regionální a 
tematická diferenciace 

Prof.JUDr.Pavel 
Šturma,Dr.Sc. 

SVV 1 

2010 262404 Odpovědnosti státu za 
zajištění práva na 
život,ochranu zdraví a 
zdravotní péči a za 
legislativní újmu 

Doc.JUDr.Josef 
Salač,Ph.D 

SVV 1 

      
2010 262405 Volný pohyb pracovníků 

v EU v kontextu skončení 
přechodných omezení pro 
nové členské státy 

Doc.JUDr.Richard 
Král,Ph.D.LL.M. 

SVV 1 

2010 262406 Správní dozor Doc.JUDr.Vladimír 
Vopálka,CSc. 

SVV 1 

2010 262407 Neplatnost,nulita a rozvod 
manželství (komparativní 
studie) 

Prof.JUDr.Alena 
Wintrová,CSc. 

SVV 1 

2010 262408 Právní úprava 
odpovědnosti za 
ekologickou újmu a 
odpadového hospodářství 
v EU,ČR a Velké Británii 

Prof.JUDr.Milan 
Damohorský,Dr.Sc. 

SVV 1 

2010 262409 Teoretické a praktické 
problémy rekodifikace 
českého trestního práva 
procesního 

Prof.JUDr.Jiří 
Jelínek,CSc. 

SVV 1 

2010 262410 Právní otázky 
daňové,fiskální a 
monetární podpory 
hospodářského růstu 
v zemích střední Evropy 
v letech 2011 až 2015 

Prof.JUDr.Milan 
Bakeš,Dr.Sc. 

SVV 1 

2010 262411 Konference SVOČ 
(studentská vědecká 
odborná činnost) 

JUDr.Karolina 
Žákovská,Ph.D. 

SVV 1 

2010 262412 Principy demokratického 
a sociálního státu a jejich 
kolize 

JUDr.PhDr.Marek 
Antoš,Ph.D. 

SVV 1 
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Příloha č. 11 
Oceněné práce SVOČ 
 
AUTORSKÉ  PRÁVO 
 
1. Význam rozhodnutí ESD ve věci British 

Horseracing Board pro autorskoprávní 
ochranu databází 

Boris Šenkyřík 

2. Paralelní dovozy léčiv v judikatuře 
soudního dvora Evropské unie 

Kamila Trojanová 

3. Institut třístupňového testu v autorském 
právu 

Vladimír Gabriel Navrátil 

 
MEZINÁRODNÍ  PRÁVO 
 
1. Rozvojová spolupráce v primárním právu 

ES a EU a Lisabonská smlouva 
Ondřej Trnka 

2. Geneticky modifikované plodiny 
v mezinárodním právu: Rozhodnutí WTO 
ve sporu o biotechnologie 

Petra Kamínková 

3. Diplomatické záruky, jejich povaha a 
dopad na lidská práva 

Miroslav Kaštyl 

4. Evropský soudní dvůr a jeho role v procesu 
integrace 

Pavlína Hubková 

 
NÁRODNÍ  HOSPODÁŘSTVÍ 
 
1. Analýza některých ekonomických a 

právních  aspektů správy středoevropských 
akciových společností s významnou 
majetkovou účastí státu 

Tomasz Pustóvka 

2. Insider Trading Jana Hudáková 
3. Oceňování podniku se zaměřením na 

metody, postupy a právní aspekty 
Tomáš Voplakal 

 
ÚSTAVNÍ  PRÁVO 
 
1. Teleologická metoda právní interpretace Vladimír Lajsek 
2. Právna úprava voleb do nemeckého 

Bundestagu a niektore otázky jej 
ústanovsti-možnosti aplikácie v ČR 

Ondrej Poništiak 

3. Francouzská ústavní rada a neupřímnost 
ústavního soudnictví 

Ondřej Preuss 

 
PRÁVNÍ  DĚJINY 
 
1. Willy Wollner před mimořádným lidovým 

soudem 
Daniela Němečková 

2. Proces „Otto Mádr a spol.“ se zaměřením 
na osobnost prof. Růženy Vackové 

Anna Frantalová 
Lukáš Blažek 
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3. Retribuční dekrety prezidenta republiky, 
jejich vznik a praxe v poválečném vývoji 
Československé republiky a jejich 
působení na Poděbrady 

Radka Krejčíková 

 
TRESTNÍ PRÁVO 
 
1. Formy Pachatelství a účastenství na 

trestném činu podle nového trestního 
zákoníku 

Adam Pulec 

2. Oprávněné použití zbraně v kontextu nutné 
obrany 

Jan Lipert 

3. Pojetí trestného činu v novém trestním 
zákoníku 

Andrea Glatzövá 

4. „…pro pachatele příznivější…“ Michal Sýkora 
 
OBČANSKÉ PRÁVO 
 
1. Odstoupení od smlouvy Jaromír Beran 
2. Poskytování citlivých údajů třetím osobám 

v oblasti zdravotní péče se zřetelem na 
ochranu osobnosti lidské bytosti 

Lucie Široká 

3. Výživné mezi rodiči a dětmi Martina Dudová 
 
OBCHODNÍ PRÁVO 
 
1. Pojem průměrného spotřebitele a vývoj 

nazírání na jeho vymezení 
Petr Navrátil 

2. Povinnost mlčenlivosti a obchodní 
tajemství versus právo na informace 
s důrazem na vztah poradenské společnosti 
a klienta 

Karolína Brosková 

3. Analýza působnosti a vlivu Úmluvy OSN o 
smlouvách o mezinárodní koupi zboží ve 
vztahu ke smlouvám dle českého práva 

Jan Ondruš 

 
PRACOVNÍ PRÁVO 
 
1. Zaměstnávání osob se zdravotním 

postižením z pohledu politiky 
zaměstnanosti 

Lucie Váňová 

2. Smluvní pokuta v pracovním právu Jana Krautwurmová 
3. Dítě v pracovním právu Eva Kratochvílová 
4. Zvláštní právní úprava zvyšování a 

prohlubování kvalifikace pedagogických 
pracovníků (dělené místo) 

David Borovec 
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Organizaci činnosti soutěže SVOČ zajišťovala i v roce 2010 Rada SVOČ v následujícím 
složení: 
 
 
Proděkan pro vědu, výzkum a ediční činnost Prof. JUDr. Pavel Šturma, DrSc. 

 
Tajemník JUDr. Karolina Žákovská, Ph.D. 

Katedra teorie práva a právních učení JUDr. Mgr. Jan Wintr, Ph.D. 

Katedra právních dějin  JUDr. Marek Starý, Ph.D. 
 

Katedra trestního práva  Doc. JUDr. Bc. Tomáš Gřivna, Ph.D. 

Katedra obchodního práva JUDr. Daniel Patěk, Ph.D. 

Katedra pracovního práva a práva sociálního 
zabezpečení 

JUDr. Martin Štefko, Ph.D. 
 

Katedra ústavního práva JUDr. PhDr. Marek Antoš Ph.D. 

Katedra národního hospodářství Ing. Jan Pokorný 
 

Katedra správního práva a správní vědy JUDr. Petr Svoboda,Ph.D. 
 

Katedra finančního práva a finanční vědy JUDr. Petr Kotáb 

Katedra mezinárodního práva PhDr. JUDr. Veronika Bílková, Ph.D.,E.MA. 
 

Katedra evropského práva JUDr. Ing. Jiří Zemánek, CSc 

Ústav práva autorského, práv průmyslových 
a práva soutěžního 

JUDr. Tomáš Dobřichovský, Ph.D. 
 

Centrum zdravotnického práva JUDr. Petr Šustek, Ph.D. 
 

 
 
 
Příloha č. 12  
Kvalifikační řízení v roce 2010 
 
Habilitační řízení ukončená 
 
JUDr. Vojtěch Stejskal, Ph.D. 
Obor: Právo životního prostředí 
Datum zahájení řízení: 20. května 2010 
Název habilitační práce: „Vývojové tendence právní úpravy ochrany přírody“ 
Složení habilitační komise 
Předseda: Prof. JUDr. Milan Damohorský, DrSc., vedoucí katedry práva životního prostředí 
Právnické fakulty Univerzity Karlovy v Praze 
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Členové:  
Univ.-Prof. Dr. Ferdinand Kerschner, ředitel Institutu pro právo životního prostředí 
Univerzity Johanese Keplera Linz, Rakousko  
Prof. dr. hab. Wojciech Radecki, ředitel oddělení práva životního prostředí Institutu právních 
věd Polské akademie věd, Wroclaw  
Doc. JUDr. Ing. Milan Pekárek, CSc., vedoucí katedry práva životního prostředí a 
pozemkového práva Právnické fakulty Masarykovy univerzity v Brně  
Doc. Ing. Petr Šauer, CSc., vedoucí katedry ekonomiky životního prostředí 
Národohospodářské fakulty Vysoké školy ekonomické v Praze  
Stav řízení: řízení úspěšně proběhlo na VR  PF UK dne 10.2. 2011 
 
JUDr. Jan Pichrt, Ph.D. 
Obor: Pracovní právo a právo sociálního zabezpečení 
Datum zahájení řízení: 8. října 2009 
Název habilitační práce: práci „Evropská rada zaměstnanců a právo zaměstnanců na 
informace a projednání“ 
Složení habilitační komise 
Předseda : Prof. JUDr. Miroslav Bělina, CSc., vedoucí katedry pracovního práva a práva 
sociálního zabezpečení Právnické fakulty Univerzity Karlovy v Praze 
Členové :  
Prof. JUDr. Petr Tröster, CSc, Právnická fakulta Univerzity Karlovy v Praze  
Prof. JUDr. Helena Barancová, DrSc., děkanka Právnické fakulty Trnavské univerzity 
v Trnavě  
Doc. JUDr. Milan Gavlas, CSc., Právnická fakulta Masarykovy univerzity v Brně  
JUDr. Dana Hrabcová, Ph.D., Právnická fakulta Masarykovy univerzity v Brně  
Stav řízení: řízení úspěšně proběhlo na VR  PF UK dne 2.12. 2010 
 
JUDr. Martin Štefko, Ph.D. 
Obor: Pracovní právo a právo sociálního zabezpečení 
Datum zahájení řízení: 4. června 2009 
Název habilitační práce: práci „Vysílání zaměstnanců v rámci nadnárodního poskytování 
služeb, porovnávání pracovních podmínek ve vybraných členských státech EU“ 
Složení habilitační komise 
Předseda : Prof. JUDr. Miroslav Bělina, CSc., vedoucí katedry pracovního práva a práva 
sociálního zabezpečení Právnické fakulty Univerzity Karlovy v Praze 
Členové :  
Prof. JUDr. Marie Kalenská, DrSc., emeritní profesorka na Právnické fakultě UK v Praze  
Prof. JUDr. Helena Barancová, DrSc., děkanka Právnické fakulty Trnavské univerzity v 
Trnavě  
Prof. Dr. Ulrich Becker, LL.M., ředitel Max-Planck-Institut für ausländisches und 
internationales Sozialrecht, Mnichov  
JUDr. Ljubomír Drápal, soudce Nejvyššího soudu České republiky, Brno  
Stav řízení: řízení zastaveno na VR dne 2.12. 2010 
 
Doc. JUDr. Věra Štangová, CSc.  
Obor: Pracovní právo a právo sociálního zabezpečení 
Datum zahájení řízení: 10. prosince 2009 
Název habilitační práce: práci „Zásada rovného zacházení a zákaz diskriminace v pracovním 
právu“ 
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Složení habilitační komise 
Předseda : Prof. JUDr. Jan Dvořák, CSc., Právnická fakulta Univerzity Karlovy v Praze 
Členové:  
Prof. JUDr. Petr Tröster, CSc., Právnická fakulta Univerzity Karlovy v Praze  
Prof. JUDr. Helena Barancová, DrSc., děkanka Právnické fakulty Trnavské univerzity 
v Trnavě,  
Doc. JUDr. Milan Galvas, CSc., Právnická fakulta Masarykovy univerzity v Brně  
Doc. JUDr. Ján Matlák, CSc., Právnická fakulta Univerzity Komenského, Bratislava  
Stav řízení: jmenování docentkou k 1.11. 2010  
 
Doc. JUDr. Bc. Tomáš Gřivna, Ph.D. 
Obor: Trestní právo, kriminologie a kriminalistika 
Datum zahájení řízení: 12. února 2009 
Název habilitační práce: „Kybernetická kriminalita“ 
Složení habilitační komise 
Předseda: Prof. JUDr. Jiří Jelínek, CSc., Právnická fakulta Univerzity Karlovy v Praze 
Členové:  
Prof. JUDr. Jan Musil, CSc., soudce Ústavního soudu ČR, Brno  
Prof. JUDr. Pavel Šámal, PhD., Právnická fakulta Univerzity Karlovy v Praze  
Prof. JUDr. Ivan Šimovček, CSc., Právnická fakulta Trnavské univerzity, Trnava  
JUDr. Vladimír Stibořík, předseda Vrchního soudu ČR, Praha  
Stav řízení: jmenování docentem k 1.10. 2010  
 
Doc. JUDr. Petr Hůrka, Ph.D. 
 
Obor: Pracovní právo a právo sociálního zabezpečení 
Datum zahájení řízení: 4. června 2009 
Název habilitační práce: „Analýza problematiky vztahu flexibility práce a ochrany 
zaměstnance v prostředí českého pracovního práva“ 
Složení habilitační komise 
Předseda : Prof. JUDr. Miroslav Bělina, CSc., Právnická fakulta Univerzity Karlovy v Praze  
Členové :  
Doc. JUDr. Josef Salač, Ph.D., Právnická fakulta Univerzity Karlovy v Praze  
Doc. JUDr. Zdeňka Gregorová, CSc., Právnická fakulta Masarykovy univerzity v Brně  
JUDr. Petr Šimerka, ministr, Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR, Praha  
JUDr. Nataša Randlová, Advokátní kancelář Randl Partners, Praha  
Stav řízení: jmenován docentem k 1.6. 2010  
Habilitační řízení probíhající 
 
JUDr. Vladimír Balaš, CSc. 
 
Obor: Mezinárodní právo 
Datum zahájení řízení: 2.12. 2010 
Název habilitační práce: „Mezinárodně právní ochrana zahraničních investic, vybrané otázky“ 
Složení habilitační komise 
Předseda:  
Prof. JUDr. Pavel Šturma, DrSc., proděkan Právnické fakulty Univerzity Karlovy v Praze 
Členové:  
Prof. JUDr. Dalibor Jílek, CSc., Univerzita Tomáše Bati, Zlín 
Prof. JUDr. Vladimír Kopal, DrSc., Právnická fakulta Západočeské univerzity v Plzni 
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Prof. JUDr. Monika Pauknerová, DrSc., Právnická fakulta Univerzity Karlovy v Praze 
JUDr. Peter Tomka, CSc., místopředseda Mezinárodního soudního dvora, Haag.  
Stav řízení: vypracovávání oponentských posudků 
 
JUDr. Martin Kopecký, CSc. 
 
Obor: Správní právo a správní věda 
Datum zahájení řízení: 30. září 2010 
Název habilitační práce: „Zjišťování podkladů pro rozhodnutí o správních deliktech“ 
Složení habilitační komise 
předseda: Prof. JUDr. Richard Pomahač, CSc., Právnická fakulta Univerzity Karlovy v Praze 
členové:  
Doc. JUDr. Vladimír Vopálka, CSc., vedoucí katedry správního práva a správní vědy, 
Právnická fakulta Univerzity Karlovy v Praze  
JUDr. Michal Mazanec, místopředseda Nejvyššího správního soudu, Brno  
Prof. JUDr. Dušan Hendrych, CSc., emeritní profesor, Praha  
Prof. JUDr. Marián Vrabko, CSc., děkan, Právnická fakulta Univerzity Komenského v 
Bratislavě  
Stav řízení: vypracovávání oponentských posudků 
 
  
JUDr. Karel Beran, Ph.D. 
 
Obor: Teorie, sociologie a filozofie práva 
Datum zahájení řízení: 30. září 2010 
Název habilitační práce: „Dispozitivní normy jako výraz smluvní svobody“ 
Složení habilitační komise 
Předseda: Prof. JUDr. Aleš Gerloch, CSc., děkan Právnické fakulty Univerzity Karlovy 
v Praze 
Členové:  
JUDr. Eduard Bárány, DrSc., Ústav štátu a práva Slovenské akademie věd, Bratislava  
Prof. JUDr. Jiří Jelínek, CSc., Právnická fakulta UK v Praze, vedoucí katedry trestního práva, 
Praha  
JUDr. PhDr. Zdeněk Masopust, DrSc., Ústav státu a práva Akademie věd ČR, v.v.i,  Praha  
Prof. JUDr. PhDr. Miloš Večeřa, CSc., Právnická fakulta Masarykovy univerzity v Brně, 
vedoucí katedry právní teorie, Brno  
Stav řízení: vypracovávání oponentských posudků  
 
JUDr. Kristina Koldinská, Ph.D. 
 
Obor: Pracovní právo a právo sociálního zabezpečení 
Datum zahájení řízení: 8. října 2009 
Název habilitační práce: práci „Materiální rovnost mužů a žen v sociálním právu“ 
Složení habilitační komise 
Předseda : Prof. JUDr. Miroslav Bělina, CSc., vedoucí katedry pracovního práva a práva 
sociálního zabezpečení Právnické fakulty Univerzity Karlovy v Praze 
Členové :  
Prof. JUDr. Robert Schronk, CSc., Právnická fakulta Univerzity Komenského Bratislava  
Prof. Dr. Dr. iur.h.c. Eberhard Eichenhofer, Univerzita F. Schillera, Jena  
JUDr. Božena Michálková, ústřední ředitelka České správy sociálního zabezpečení, Praha  
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JUDr. Pavla Boučková, Ph.D., Poradna pro občanství, občanská a lidská práva, Praha  
Stav řízení: doporučení habilitační komise  
 
 
 
JUDr. Mgr. Jana Navrátilová, Ph.D. 
 
Obor: Trestní právo, kriminologie a kriminalistika 
Datum zahájení řízení: 10. prosince 2009 
Název habilitační práce: „Výjimečný trest“ 
Složení habilitační komise 
Předseda: Prof. JUDr. Jiří Jelínek, CSc., Právnická fakulta Univerzity Karlovy v Praze 
Členové:  
Prof. JUDr. Jan Musil, CSc., soudce Ústavního soudu ČR, Brno  
Prof. JUDr. Oto Novotný, CSc., Právnická fakulta Univerzity Karlovy v Praze  
Prof. JUDr. Ivan Šimovček, CSc., Právnická fakulta Trnavské univerzity, Trnava  
JUDr. Vladimír Stibořík, předseda Vrchního soudu ČR, Praha  
Stav řízení: doporučení habilitační komise  
 
 
Řízení ke jmenování profesorem ukončená 
 
Prof. JUDr. Ladislav Vojáček, CSc. 
 
Obor: Právní dějiny 
Datum zahájení: 12. února 2009 
Složení jmenovací komise 
Předseda: Prof. JUDr. Karel Malý, DrSc., dr.h.c., Právnická fakulta Univerzity Karlovy 
v Praze 
Členové:  
Prof. JUDr. PhDr. Karolina Adamová, CSc., Právnická fakulta Univerzity Karlovy v Praze,  
Prof. JUDr. Eduard Vlček, CSc., Právnická fakulta Masarykovy univerzity v Brně,  
Prof. JUDr. Jozef Klimko, DrSc., Právnická fakulta Univerzity Komenského, Bratislava a  
Prof. JUDr. Jozef Beňa, CSc., Právnická fakulta Univerzity Komenského, Bratislava  
Stav řízení: jmenování profesorem k 1.5. 2010 
 
 
 
Doc. JUDr. Lubomír Grúň, CSc. 
  
Obor: finanční právo a finanční věda 
Datum zahájení: 10. prosince 2009 
Složení jmenovací komise 
Předseda: Prof. JUDr. Richard Pomahač, CSc., Právnická fakulta Univerzity Karlovy v Praze  
Členové:  
Doc. JUDr. Hana Marková, CSc., Právnická fakulta Univerzity Karlovy v Praze  
Prof. JUDr. Petr Průcha, CSc., Právnická fakulta Masarykovy univerzity v Brně  
JUDr. Alena Schillerová, PhD., ředitelka Finančního úřadu Brno-venkov  
Doc. Ing. Jiří Blažek, CSc., Právnická fakulta Masarykovy univerzity v Brně  
Stav řízení: řízení zastaveno na VR dne 10.2. 2011  
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Řízení ke jmenování profesorem probíhající 
 
Doc. JUDr. Vladimír Kindl 
 
Obor: Právní dějiny 
Datum zahájení: 8. října 2009 (znovuzahájení) 
Složení jmenovací komise 
Předseda:Prof. JUDr. Jan Kuklík, DrSc., Právnická fakulta Univerzity Karlovy v Praze 
Členové:  
Prof. JUDr. Jozef Klimko, DrSc., Právnická fakulta Univerzity Komenského v Bratislavě,  
Doc. JUDr. Vladimír Mikule, CSc., Právnická fakulta Univerzity Karlovy v Praze  
Prof. JUDr. Dr. h. c. Peter Mosný, CSc., Právnická fakulta Trnavské univerzity, Trnava  
Prof. JUDr.Dr. h. c. Peter Blaho, CSc., Právnická fakulta Trnavské univerzity, Trnava.  
Stav řízení: pokračování řízení  
 
Doc. JUDr. Zdeňka Gregorová, CSc.  
 
Obor: pracovní právo a právo sociálního zabezpečení 
Datum zahájení: 10. prosince 2009 
Složení jmenovací komise 
Předseda komise: Prof. JUDr. MiroslavBělina, CSc., Právnická fakulta Univerzity Karlovy v 
Praze  
Členové:  
Prof. JUDr. Petr Tröster, CSc., Právnická fakulta Univerzity Karlovy v Praze, Praha  
Prof. JUDr. Josef Fiala, CSc., Právnická fakulta Masarykovy univerzity v Brně, Brno  
Prof. JUDr. Pavol Holländer, DrSc., Ústavní soud ČR, Brno  
Prof. JUDr. Helena Barancová, DrSc., Právnická fakulta Trnavské univerzity, Trnava  
Stav řízení: řízení úspěšně ukončeno na vědecké radě PF UK dne 20. května 2010  
 
 
Doc. JUDr. Petr Havlan, CSc.  
 
Obor: Správní právo a správní věda  
Datum zahájení: 4. března 2010 
Složení jmenovací komise 
Předseda: Prof. JUDr. Pavel Holländer, DrSc., Ústavní soud ČR, Brno  
Členové:  
Prof. JUDr. Dušan Hendrych, CSc., Vysoká škola Cevro institut, Praha  
Prof. JUDr. Richard Pomahač, CSc., Právnická fakulta Univerzity Karlovy v Praze  
Doc. JUDr. Stanislav Plíva, CSc., Právnická fakulta Univerzity Karlovy v Praze  
Doc. JUDr. Jozef Sotolář, Ph.D., Právnická fakulta Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v 
Košiciach  
Stav řízení: doporučení hodnotící komise  
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Příloha č. 13 
Údaje k zahraničním stykům 
 
VYSLÁNÍ  A   PŘIJETÍ  V ROCE  2010 
 
 
Vyslaní pracovníci/počet výjezdů 

 
90/223 

 
Přijatí hosté 

 
148 

Vyslaní studenti (bez Erasma)  
61 

 
Přijatí studenti (bez Erasma) 

 
109 

 

Mobilita akademických pracovníků PF v roce  2010 

Fakultní (univerzitní) dohody, přímá spolupráce – vyslání 
 
 
prof. Tichý 6.-9.4.2010 Centrum práv. kompar. UNI Vídeň 
prof. Malý 11.-17.4.2010 Ústav práv.dějin UNI Passau 
Dr. Frintová 3.-16.5.2010 Katedra občan. práva UNI Passau 
Dr. Bílková 8.-16.5.2010 Katedra mezin. práva UNI Siena 
Dr. Kopecký 31.5.-11.6.2010 Katedra správ. práva LMU Mnichov 
prof. Šturma 31.5.-6.6.2010 Katedra mezin. práva UNI Paris II. 
prof. Tichý 8.-12.6.2010 Centrum práv. kompar. UNI Regensburg 
Dr. Prášková 14.-21.6.2010 Katedra správ. práva UNI Passau 
doc. Macková 14.-18.6.2010 Katedra obč. práva UNI Heidelberg 
prof. Tröster 16.-26.6.2010 Katedra prac. práva UNI Passau 
doc. Štangová 17.-19.6.2010 Katedra prac. práva UNI Passau 
Dr. Maslowski 17.-27.6.2010 Katedra evrop. práva UNI Toulouse 
prof. Tichý 22.-29.6.2010 Centrum práv. kompar. UNI Hamburg 
Dr. Zemánek 27.6.-1.7.2010 Katedra evrop. práva UNI Hamburg 
Dr. Zemánek 3.-7.7. 2010 Katedra evrop. práva HU Berlín 
Prof. Tomášek 3.-11.8.2010 Katedra evrop. práva UNI McGill Montreal
Dr. Horálková 31.7.-28.8.2010 Katedra jazyků UNI Passau 
Dr. Zemánek 15.-19.9.2010 Katedra evrop. práva UNI Regensburg 
prof. Pauknerová 25.-29.10.2010 Katedra obchod.práva  HU Berlin 
prof. Černá,  
Dr. Vanduchová 

26.10.-5.11.2010 Katedra obchod. práva 
Katedra trest. práva 

UNI Passau 

prof. Tichý 5.-8.12.2010 Centrum práv. kompar. LMU Mnichov 
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Fakultní (univerzitní) dohody, přímá spolupráce – přijetí 
 
prof. Garigue 21.-28.2.2010 Úvod do franc. práva UNI Paris II. 
Dr. Terhechte 4.-6.3.2010 Úvod do něm. práva UNI Hamburg 
Dr. Simon 11.-13.3.2010 Úvod do něm. práva UNI Köln 
prof. de la Rochere 18.-24.3.2010 Úvod do franc. práva UNI Paris II. 
Dr. Schewe 18.-20.3.2010 Úvod do něm. práva UNI Tartu 
prof. Paschke 25.-27.3.2010 Úvod do něm. práva UNI Hamburg 
prof. Young 27.3.-12.4.2010 Úvod do angl. práva UNI Cardiff 
prof. Eichenhofer 28.-30.3.2010 Katedra .prac. práva UNI Jena 
Dr. Graf 8.-11.4.2010 Úvod do něm. práva UNI Hamburg 
prof. Mayaud 11.-18.4.2010 Úvod do franc. práva UNI Paris II. 
prof. Jakoby 15.-17.4.2010 Úvod do něm. práva UNI Bielefeld 
Dr. Westermann 22.-24.4.2010 Úvod do něm. práva UNI Hamburg 
prof. Hromadka 29.4.-1.5.2010 Úvod do něm. práva UNI Passau 
prof. Kozlichin 
prof. Lukjanov 
Dr. Karamyšev 

5.-17.10.2010 
12.-17.10.2010 
12.-17.10.2010 

Fakultní dohoda 
Kat. ústav. Práva 

Státní univerzita 
Petrohrad 

prof. Paschke 14.-15.10.2010 Úvod do něm. práva UNI Hamburg 
prof. Koch 21.-23.10.2010 Úvod do něm. práva UNI Hamburg 
prof. Freitag 4.-6.11.2010 Úvod do něm. práva UNI Hamburg 
Dr. Czepelak, 
Dr. Mostowik 

7.-12.10.2010 
8.-10.11.2010 

Centrum práv. kompar. a 
kat. obchod. Práva 

UNI Krakow 

prof. Paschke 11.-13.10.2010 Úvod do něm. práva UNI Hamburg 
prof. Manger-Nestler 18.-20.11.2010 Úvod do něm. práva TU Leipzig 
prof. Pavoni 20.-28.11.2010 Katedra mezin. práva UNI Siena 
Dr. Krolop  25.-27.11.2010 Úvod do něm. práva HU Berlin 
Prof. Frank 2.-4.12.2010 Úvod do něm. práva LMU Mnichov 
Prof. Maschmann 16.-18.12.2010 Úvod do něm. práva UNI Passau 

 
 

Konference, sympozia, kolokvia, semináře – vyslání 
 
Dr. Dobiáš 21.-22.1.2010 Konf. „Principles of 

European Insurance Law: 
A Model Optional 
Instruments for the single 
Market“ 

Ministerstvo 
spravedlnosti Rakouska, 
Vídeň 

Dr. Bílková 27.-31.1.2010 Konf.“Evropské 
institucionální perspektivy 
při zajišťování ochrany 
lidských práv“ 

Riga Gradaute School

Dr. Bílková 9.-12.2.2010 Seminář „Nestátní aktéři 
v mezinárodním právu“ 

International Law Assoc. 
Leuven 

Dr. Handrlica 14.-15.4.2010 Konf: „Atomhaftungsrecht 
aus rechtlichen und 
ekonomischen Sicht“ 

Wiener 
Umweltanwaltschaft 

Dr. Sobotka 17.-19.2.2010 Konf. „Ochrana život. 
prostredia v podmiankach 
územnej samosrávy“ 

UPJŠ Košice 
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prof. Tomášek 19.-27.2.2010 Konf. „Dobrá správa a 
lidská práva“ 

Social Science and 
Humanities Society, 
Singapur 

Dr. Faix 21.-23.2.2010 Workshop II. projektu 
SP4ESP 

UNI Leuven 

prof. Hofmannová 22.-23.2.2010 Workshop II. projektu 
SP4ESP 

UNI Leuven 

prof. Pauknerová,  
Dr. Brodec 

24.-26.2.2010 Seminář „Application of 
foreign law“ 

UNI Madrid 

Dr. Dobiáš 3.-6.3.2010 Konf. „EU Law on 
Trademarks and Designs“ 

Akademie pro Evropské 
právo Alicante 

Dr.Jirásková 4.-7.3.2010 Seminář „Ústavněprávní 
aspekty členství PR a ČR 
v EU 6 let po přistoupení 
obou států“ 

UNI Toruň 
(Bydgoszcz) 

Dr.  Horák 7.-9.3.2010 Konf. „Essener Gespräche 
zum Thema Staat und 
Kirche“ 

Katolische Akademie, 
Mülheim 

prof. Šturma 12.-14.3.2010 Konf. „Int.Investment 
Law and General Int. Law 
– From Clinical Isolation 
to Systemic Integration? 

UNI Frankfurt am Main

Dr. Čechák 12.-14.3.2010 Konf. „Law and 
Sovereingty“ 

EICEEVídeň 

doc. Scheu 17.-19.3.2010 Seminář „Kulturní 
konflikty a lidská práva“ 

UNI Vídeň (CEEPUS) 

prof. Damohorský 18.-19.3.2010 Konf.  „Právní vzdělávání 
ve třetím tisíciletí v 
Evropě“ 

NKR a DAAD Berlín 

Dr. Štefko 18.-19.3.2010 Konf. „Míra účasti 
zaměstnanců na řízení 
podniku zaměstnavatele“ 

UNI Graz 

Dr. Čechák 18.-20.3.2010 Konf. „Miľníky práva 
v stredoeuropském 
priestore 2010“. 

UKo Bratislava 

Dr. Dobiáš 24.-26.3.2010 Konf. „United Nations 
Commision on Int. Trade 
Law“ 

UNCITRAL Vídeň 

prof. Švestka 8.-11.4.2010 Konf. „9th Conference on 
European Tort Law“ 

European Centre of Tort 
and Insurance Law Vídeň 

Dr. Elischer 
Dr. Šustek 

8.-10.4.2010 Konf. „9th Conference on 
European Tort Law“ 

European Centre of Tort 
and Insurance Law Vídeň 

Dr. Petrův 9.-12.4.2010 Konf. „Transformation of 
the Judicial Systems in the 
States of Central and 
Eastern Europe“ 

Wysza Szkola  
v Legnicy 

Dr. Horáček 11.-13.4.2010 Konf. „Súčasnosť a 
perspektívy, probácie a 
mediácie“ 

UNI Prešov 

prof. Gerloch 29.4.-1.5.2010 Konf. děkanů PF střední a 
jihovýchodní Evropy 

UNI Sien 

prof. Šturma 6.-9.5.2010 Konf. „Investment Treaty 
Forum“ 

ILA Londýn 

Dr. Chromá 18.-22.5.2010 Konf. „“The International 
Maastricht-Lodž Duo 
Colloquium“ 

Zuyd University 
Maastricht 

Dr. Faix, Mgr. Nilius 
 prof. Hofmannová 

20.-25.5.2010 Workshop 3 projektu 
SP4ESP 

UNI Köln 

prof. Skřejpek,  21.-23.5.2010 Konf. „Delicta privata a UPJŠ Košice 
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Dr. Horák crimina publica v římském 
právu“ 

Dr. Zemánek 24.-26.5.2010 Konf. „The EU after the 
Teaty of Lisbon“ 

Evropská komise Brusel 

Dr. Patěk 25.-27.5.2010 Konference UNI B. Bystrica 
Dr. Chromá 28.-30.5.2010 International Workshop on 

Legal Terminology 
UNI Lodž 

prof. Tichý 27.-29.5.2010 Konf. ASCOLA UNI Bonn 
Dr. Bílková 30.5.-6.6.2010 Kolokvium „Voda 

v mezinárodním právu“ 
UNI de Orléans 

Dr. Bílková 8.-13.6.2010 Konf. o R2P UNI Linköping 
Dr. Smolík 10.-13.6.2010 Konf. „The Failure of 

Contracting: Financial 
Crisis, Finacial Services 
and General European 
Contract Law“ 

Istanbul Bilgi 
University 

doc. Kühn 10.-12.6.2010 Konf. Harmonisation and 
Publication of Case Law“ 

UNI Záhřeb 

prof. Gerloch, 
doc.Marková,Dr. 
Suchánek, Dr. El-Dunia, 
Dr. Hřebejk 

15.-20.6.2010 Konference Ruská státní 
univerzita Petrohrad 

Dr. Handrlica 16.-19.6.2010 Konf. „Prospects of a civil 
nuclear lability regime in 
the framework of the EU“ 

Evropská komise 
Brusel 

prof. Gerloch 22.-23.6.2010 Konf. „Ústavné právo 20 
rokov po páde....“ 

UNI Trnava 

Dr. Dumbrovský 23.-28.6.2010 konf. „Fifth Pan-European 
Conference on EU 
Politics“ 

Porto 

Dr. Žikovská,  
Dr. Dobřichovský 

23.-26.6.2010 konf. „The fourth EIPTN 
annual eorshop“ 

UNI Madrid 

Dr. Zemánek 24.-26.6.2010 Konf. „Hranice přenosu 
suverenity z národní a 
evropské perspektivy“ 

UNI Osnabrück 

prof. Pauknerová 22.7.-2.8.2010 Kongres Akademie 
srovnávacího práva 

UNI Washington 

prof. Tomášek 24.7.-2.8.2010 Kongres Akademie 
srovnávacího práva 

UNI Washigton 

doc. Kühn, Dr. Gřivna 24.7.-3.8.2010 Kongres Akademie 
srovnávacího práva 

UNI Washigton 

prof. Šturma 25.7.-1.8.2010 Kongres Akademie 
srovnávacího práva 

UNI Washigton 

prof. Kuklík 30.7.-1.8.2010 Kongres ICCEES UNI Stockholm 
Dr. Wintr,Dr. Antoš, 
doc. Kysela 

31.7.-6.8.2010 Studentská vědecká 
konference 

Humenné 

prof. Císařová, 
Dr. Sovová 

7.-13.8.2010 World Congress on 
Medical Law 

Zagreb 

dr. Holčapek 7.-12.8.2010 World Congress on 
Medical Law 

Zagreb 

prof. Kuklík 8.-11.9.2010 Konf. Mierové zmluvy 
v kontexte geopolitiky 

Bratislavská vysoká škola 
práva 

prof. Malý 9.-10.9.2010 Konference Mierové 
zmluvy v kontexte 
geopolitiky 

Bratislavská vysoká škola 
práva 

prof. Gerloch 9.-10.9.2010 Konference . Mierové 
zmluvy v kontexte 
geopolitiky 

Bratislavská vysoká 
škola práva 
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prof. Tröster,  
Dr. Štangová 

9.-12.9.2010 13. kolokvium evropského 
sociálního zabezpečení 

UNI Ženeva 

Dr. Petráš 9.-11.9.2010 Konf. „Mierové zmluvy 
v kontexte geopolitiky“ 

Bratislavská vysoká škola 
práva 

Dr. Žákovská 13.-17.9.2010 Kolokvium UNI Gent 
Prof. Jelínek 22.-24.9.2010 Konference UNI Trnava 
Dr. Kopecký, Dr.Staša, 
Dr. Prášková 

23.-24.9.2010 Konference UNI Trnava 

doc. Marková 23.-25.9.2010 Konference UNI Trnava 
prof. Gerloch 1.-8.10.2010 Konf. „Second Forum of 

Intern. Law Schools 
Deans and Jurists“ 

Renmin UNI  Peking 

Dr. Zemánek 5.-8.10.2010 Konf, „Europe´s 
constitutional challenges 
in the light of the recent 
case law. Lisbon and 
Beyond.“ 

UNI San Pablo 
Madrid 

Dr. Handrlica 12.-15.10.2010 konf. „Political 
responsibility of industrial 
operators in trade: the 
blurring of differences 
between sensible and 
classical industrial items“ 

UNI Liége a 
Evropská komise 

prof. Damohorský 14.-15.10.2010 Středoevropská 
konference děkanů 
právnických fakult 

UNI Budapešť 

Dr. Kudrna 19.-22.10.2010 Conference on the 
preamble of constitution 

UNI Budapešť 

Dr. Beran,Dr.Skřejpková, 
prof. Skřejpek 

20.-22.10.2010 Konf. „Právo jako 
sjednocovatel Eúropy“ 

UKo Bratislava 

prof. Jelínek, Dr. Pichrt, 
prof. Černá, doc.Kindl, 
Dr. Zahraníčková, doc. 
Bažantová, prof. Gerloch, 
prof. Sládeček, Dr. 
Staša,Dr. Prášková, Dr. 
Kopecký, prof. Pavlíček, 
prof. Winterová, 

20.-23.10.2010 Konf. „Právo jako 
sjednocovatel Eúropy“ 

UKo Bratislava 

Dr. Hochmanová 21.-22.10.2010 Konf. „Právo jako 
sjednocovatel Eúropy“ 

UKo Bratislava 

Dr. Falada, prof. Šturma, 
doc. Ondřej, Dr. Smolík, 
Dr. Čechák, 

21.-23.10.2010 Konf. „Právo jako 
sjednocovatel Eúropy“ 

UKo Bratislava 

prof. Tomášek 23.10.-1.11.2010 Konf. „Lidská práva a 
terorismus“ 
Studium dokumentů 

Moreahead St. University 
Lexington, Kentucky 
Clintonova knihovna, 
Little Rock, Arkansas 

Dr. Horáček 25.-28.10.2010 Sympózium k vybraným 
otázkám obchodného 
práva a jeho širších 
kontextov 

UPJŠ Košice 

prof. Karfíková 26.-28.10.2010 Sympózium k vybraným 
otázkám obchodného 
práva a jeho širších 
kontextov 

UPJŠ Košice 

prof. Kuklík 1.-6.11.2010 Konf. administrátorů 
SYLFF 

Nadace Sasakawa, Tokio 

Dr. Skřejpková 4.-7.11.2010 Konf. „200 Jahre – 
ABGB“ 

MPI Frankfurt a/M 
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Dr. Pichrt 9.-10.11.2010 Konf. „Závislá práca“ UNI Trnava 
doc. Hůrka 10.-13.2010 Konf. European Labour 

Law Network 
Haag 

prof. Skřejpek,  
Dr. Falada 

26.-30.10.2010 Konference UNI di Napoli 

prof. Tretera, Dr. Horák 11.-14.11.2010 Mezin. konf. Evropského 
konsorcia pro výzkum 
vztahu státu a církve 

UNI Trier 

prof. Jelínek 24.-26.11.2010 Konference Bratislavská vysoká škola 
práva 

Mgr. Honusková 24.11.-5.12.2010 Konference o volném 
pohybu osob 
a výzkum v rámci grantu 
(Nijmegen) 

Londýn (pořádá Radbound 
UNI Nijmegen) 

doc. Gřivna 
Dr. Vanduchová 

25.11.2010 Konf. „Oběti 
kriminality“ 

Paevropská vysoká 
škola práva, Bratislava 

Dr. Elischer 2.-4.12.2010 Konf.. „Medical 
Malpractice and 
Compensation in Global 
Perspective“ 

UNI Vídeň 

Dr. Zemánek 7.-9.12.2010 Konf.“Legal 
Approximation in the 
Eastern Partnership“ 

Evropská komise Brusel

Dr. Handrlica 8.-10.12.2010 Konf. „Energy Law 
Futures“ 

UNI Cambridge 

prof. Pauknerová 9.-11.12.2010 Konf. a jednání 
Evropského projektu 
„European Commentary-
Brusel I“ 

IPR Verlag Mnichov 

prof. Šturma 14.-15.12.2010 Konference EU Fundamental Rights 
Agency, Vídeň 

 
 

Konference, sympozia, kolokvia, semináře – přijetí 
 
prof. Wiesheider 23.3.2010 Semin. „Kulturní konflikty 

a lidská práva“ 
UNI Vídeň – CEEPUS 
 

Hosté ze SRN, Číny, 
Turecka a Itálie 

26.-27.3.2010 Konf. „Internetová 
kriminalita“ 

Kat.trest. práva 

prof. Kofanov, 
Dr. Krzynowek 

16.-17.4.2010 Konf. „Kodifikace a jejich 
význam pro římské právo“

UNI Moskva 
UNI Varšava 

prof. Geistlinger, prof. 
Kälin, prof. Dörig, prof. 
Aslan 

21.-24.4.2010 Konf. „Migrace a 
kulturní konflikty“ 

Katedra evrop. práva 

prof. da Cruz, prof. Waite, 
Dr. Malfait, prof. 
Rehbinder, Dr. Raum-
Degreve, prof. Martin, Dr. 
Austin 

1.-2.7.2010 Konf. „Role soudu 
v ochraně životního 
prostředí“ 

Kat. práva život. 
prostředí 

prof. Szmyt, prof. Mojak, 
prof. Witkowski, dr. 
Czyzniewski, dr.Sulowski,
dr.Bien-Kacala, prof. 
Skotnicki,Dr. Witkowska 

23.-26.9.2010 II. česko-polský seminář: 
Ústavní systém České 
republiky a Polské 
republiky po přistoupení 
k EU“ 

UNI Gdaňsk 
UNI Toruň 
UNI Lodž 
UNI Lublin 

prof. Casters-Renard 30.9.-2.10.2010 Kolokvium: Smlouva jako 
nástroj ochrany zájmů 

UNI Toulouse 
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účastníků 
obchodněprávních vztahů“

prof. Schauer 9.-11.12.2010 konference Centra právní 
komparatistiky 

UNI Wien 

 
 

Přednášky (krátkodobé) – vyslání 
 
prof. Gerloch 26.-27.4.2010 Přednáška Bratislavská vysoká škola 

práva 
Dr. Pichrt 28.4.2010 Přednáška UNI Trnava 
prof. Gerloch 3.-11.5.2010 Přednáškový pobyt UNI Petrohrad 
Dr. Kudrna 18.-22.5.2010 Přednášky ERASMUS UNI Vilnius 
doc. Scheu 30.8.-16.9.2010 Přednášky UNI NOVA 
Mgr. Kohout 25.-27.10.2010 Přednášky ERASMUS UNI Linz 
prof. Tichý 25.-26.10.2010 Před. na téma „Ústup 

principu teritoriality 
v evropském právu“ 

UNI Bonn 

doc. Scheu 8.-13.11.2010 Předn. o evrop. migračním 
právu v rámci volitelného 
předm. prof.Geistlingera 

UNI Salzburg 

    
 
 

Přednášky (krátkodobé) – přijetí 
 
prof. Kötz 13.-18.3.2010 předn. pro Centrum práv. 

komparatistiky 
UNI Hamburg 

prof. Heywood 21.-24.3.2010 předn. pro ERASMUS UNI Norwich 
Mons. J. M. Serrano 24.3.2010 předn.:“Vatikánský právní 

řád: původ a základní 
charakteristiky“ 

Apelační soud 
Vatikán 

Prof. Silva Sanchez, 
Rafael Valencia 

21.-25.4.2010 předn. ERASMUS UNI Extramadura 

prof. Wilets 25.4.-9.5.2010 Introduction to US 
Constitutional Law – 
výběrový předmět 

UNI NOVA 

prof. Maynard 26.-28.4.2010 předn. ERASMUS UNI Manchester 
prof. Hugenholtz 29.4.-1.5.2010 Předn.“The Google 

Book Settlemet and its 
consequences for 
Europe“ 

UNI Amsterdam 

prof. Lunn 11.5.2010 předn. ERASMUS UNI Manchester 
Dr.Tomek, Dr. Skotnikov 1.10.2010 předn. soudců Mezin. 

soudního dvora 
Kat. mezin. práva a Česká 
spol. pro mezin. právo 

prof. Matthews 4.-6.11.2010 Přednáška pro Ústav 
autorského práva 

UNI London 

prof. Mesonis 24.-27.11.2010 předn. ERASMUS UNI Vilnius 
prof. Pielow 20.12.2010 předn. „Aktuální problémy 

německého energetického 
práva“ 

UNI Bochum 
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Přednášky (dlouhodobé) – přijetí 
 
prof. Lewinbuk, prof. Cox.
prof. Edwards, prof.Corn, 
prof. VerPloeg, prof. Roy 

20.5.-26.6.2009 Letní škola South Texas College of 
Law 

Prof. Talbot, prof. Brown,  
Prof. Tuft 

28.6.-1.8.2010 Letní škola UNI San Francisco 

prof. Lewinbuk 10.10.-11.11.2010 Přednášky – výběrový 
předmět 

South Texas College of 
Law 

 
 

Odborné stáže – vyslání 
 
Dr. Dumbrovský 26.1.-10.3.2010 Studijní pobyt Brusel,Haag, Lucemburg 
Dr. Handrlica 3.-5.2.2010 Přípravná skupina pro 

organizaci konfrence o 
odpovědnosti za jaderné 
škody 

Brussels Nuclear Law 
Association 

prof. Jelínek 21.-23.4.2010 Studijní pobyt Bratislavská vysoká škola 
práva a PF UKo Bratislava

prof. Černá 22.4.-3.5.2010 Studijní pobyt UNI Toulouse 
prof. Tomášek 25. – 30.4.2010 Studijní pobyt Evropská komise Brusel a 

Soudní dvůr Lucemburk 
Dr. Antoš 16.-22.5.2010 Studijní pobyt Washington d.c. – Library 

of  Congres 
doc. Urban 23.-30.5.2010 Studijní pobyt UNI St. Gallen 
Dr. Seknička 24.-31.5.2010 Studiní pobyt LSE a IBE Londýn 
K.Hartmanová, 
E.Charvátová 

1.-3.6.2010 Studijní pobyt Knihovny UNI Linz a 
UNI Salzburg 

doc. Urban 5.-12.6.2010 Studijní pobyt UNI Leuven 
Dr. Stejskal 14.-19.6.2010 Studijní pobyt UNI Linz 
doc. Bažantová 16.-25.6.2010 Studijní pobyt London School of 

Economics and Political 
Science, Londýn 

Dr. Dobiáš 1.-31.7.2010 Studijní pobyt MPI Hamburg 
doc. Scheu 2.-31.7.2010 Výzkumný pobyt UNI Wien 
Dr. Kudrna 4.-25.7.2010 Studijní pobyt Sejm + Ústavní soud 

Varšava 
prof. Kuklík 4.-7.7.2010 Studium literatury UNI Wien 
Dr. Josková 11.-15.7.2010 Studijní pobyt UNI Regensburg 
Dr. Štefko 14.-19.8.2010 Výzkumný pobyt UNI Trier 
prof. Šturma,  
Dr. Bílková 

15.-28.8.2010 Konference ILA UNI Haag 

Dr. Pichrt 7.-10.9.2010 Výzkumný pobyt  UNI Katowice 
Dr. Štefko 9.-11.9.2010 Výzkum dopadu 

integrační politiky do 
oblasti sociálního 
pojištění 

MPI Mnichov 

doc. Král 15.-28.9.2010 Vědeckovýzkumná 
činnost 

UNI Leiden 

Dr. Bílková 4.10.-31.12.2010 Studijní pobyt UNI Cambridge 
Dr. Stejskal 27.-31.10.2010 Studijní pobyt UNI Zürich 
prof. Kuklík 2.-4.12.2010 Studium literatury UNI Wien 
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prof. Jelínek 5.-7.12.2010 Studijní pobyt Paneuropská  VŠ práva, 
Bratislava 

prof. Kuklík 9.-16.12.2010 Studium literatury University College SEES, 
Londýn 

 
 

Odborné stáže – přijetí 
 
Dr. Dulaková-Jakúbeková 14.-23.5.2010 stáž na kat. občan.práva UKo Bratislava 
Dr. Mencerová druhá pol. května 2010 stáž na kat. trest. práva UKo Bratislava 
Dr. Peterková 15.11.-15.12.2010 stáž na kat. trest. práva UNI Trnava 
 
 

Různé – vyslání 
 
doc. Scheu 11.-17.1.2010 Bádání v knihovně, 

realizace projektu GAČR 
a Aktion 

UNI Salzburg 

doc. Scheu 25.1.-14.2.2010 Bádání v knihovně, 
realizace projektu GAČR 
a Aktion 

UNI Salzburg 

Dr. Faix 3.-5.3.2010 Prezentace výsledků 
výzkumu projektu 
SP4ESP 

Evropská komise Brusel

Dr. Zemánek 10.-12.3.2010 Evaluace projektů Jean 
Monnet Programme 2010 

Evropská komise Brusel

prof. Tichý 13.3.2010 Přípravný výbor ILI European Law Institute 
Frankfurt am Main 

Dr. Handrlica 22.-29.3.2010 Řešení projektu MEB 
10091 „Právní aspekty 
energetických trhů ve 
sjednocené Evropě“ 

Ruhr UNI Bochum 

prof. Gerloch 23.-24.3.2010 Vědecká rada UKo Bratislava 
prof. Pauknerová, 
Dr. Balaš 

28.-29.3.2010 VIS Int. Commercial 
Arbitration Moot 

UNI Vídeň 

prof.Tröster 20.4.2010 Obhajoba UNI Trnava 
Mgr. Kohout 22.-25.4.2010 Academia Network 

setkání 
UNI Trento 

Dr. Dumbrovský 24.4.-3.5.2010 Field Research - interview Soudní dvůr Lucemburk 
Mgr. Housková 26.-27.4.2010 Kulatý stůl Brusel 
Dr. Zemánek 27.-30.4.2010 Evaluace projektů 

J.Monnet Program 2010 
Evropská komise Brusel 

prof. Tichý 6.-8.5.2010 Vedení doktorandského 
semináře 

UNI Wien 

Mgr. Housková 12.-14.5.2010 Moot Court UNI Trnava 
prof. Černá, Dr. Vít 
Horáček, Dr. Tomáš 
Horáček 

26.-27.5.2010 Zasedání kateder UNI B. Bystrica 

Mgr. Kohout 2.-6.6.2010 Setkání Nijmegen 
Group (LLP-Erasmus) 

UNI Glasgow 

prof. Tichý 3.-4.6.2010 Zasedání Akademické 
rady Europea 

UNI Leiden 
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prof. Pauknerová 4.-5.6.2010 Porada při relizaci Evrop. 
projektu „European 
Commentary-Brussels I“ 

IPR Verlag Mnichov 

Dr. Wintr 27.6.-3.7.2010 Shromažďování podkladů 
a literatury pro grantový 
úkol 

UNI Heidelberg 

prof. Tröster 1.-2.7.2010 Zasedání oborové rady 
MPI 

MPI Mnichov 

Dr. Wintr, Dr. Tryzna 11.-15.7.2010 Konzultace ke grantovému 
úkolu 

LMU Mnichov 

prof. Kuklík 29.8.-5.9.2010 Studium v archívu London National 
Archives 

prof. Šturma 13.-14.9.2010 Oponent při habilitačním 
řízení 

UNI Trnava 

Dr. Skřejpková,  
Dr. Šouša 

14.-19.9.2010 Rechtshistorikertag UNI Münster 

prof. Pauknerová 16.-19.9.2010 Zasedání Groupe européen 
de droit intern. privé 

UNI Kodaň 

prof. Tichý 16.-19.9.2010 Rešerše ke čtyřem 
monografiím, resp. 
referátům 

UNI Regensburg, UNI 
Erlangen a MPI 
Heidelberg 

Dr. Říha, Dr.Gřivna 
Dr. Navrátilová 

22.-23.9.2010 Setkání kateder trestního 
práva 

UNI Trnava 

prof. Císařová 13.-15.10.2010 Obhajoba Bratislavská vysoká škola 
práva 

prof. Jelínek 14.-15.10.2010 Obhajoba Bratislavská vysoká škola 
práva 

prof. Kuklík 15.-23.10.2010 Sběr materiálu v knihovně 
Kongresu USA 

Knihovna Kongresu 
Washington D.C. 

prof. Šturma 24.10.-1.11.2010 Zasedání právního výboru 
OSN a přednáška o 
kodifikaci 

New York 

Dr. Handrlica 27.10.-1.11.2010 řešení grantového projektu 
MEB 100 911 

UNI Hochům 

prof. Gerloch 11.-13.11.2010 Obhajoba UPJŠ Košice 
Dr. Žákovská 12.-17.11.2010 Rešerše zahr. literatury UNI Nantes 
prof. Gerloch 18.11.2010 Vědecká rada Panevropská vysoká  škola 

Bratislava 
doc. Urban 3.-8.12.2010 Jednání o navázání 

spolupráce 
UNI Bonn 

    
 
 

Různé – přijetí 
 
prof. Steele, 
prof.Arcabascio 

21.-25.3.2010 jednání o spolupráci NOVA Southeastern 

prof. Peruzetto 8.-12.4.2010 jednání o zavedení spol. 
stud. programu 

UNI Toulouse 

Dr. Blaho 10.5.2010 zasedání kateder UNI Trnava  
katedra práv. dějin 

Skupina studentů UNI 
Paris II. 

12.5.2010 informace o sociálním 
právu (proděkanka 
Štangová, Dr. Maslowski) 

UNI Paris II. 

prof. Brits 17.5.2010 jednání o možné UNI  Bloemfontein, 
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spolupráci JAR 
Hans van Loon 11.6.2010 příprava odborné zprávy 

pro příští zased. GEDIP 
Generální sekretář 
Haagské konf. pro mezin. 
Právo 

prof. Le Fichant 6.-10.9.2010 schůze kat. obč. práva – 
referát o zásadních 
změnách francouzského 
obligačního práva 

UNI Nantes 

Gen. tajemník Erik 
Kerševan + 25 
 soudců 

6.9.2010 výměna informací a 
zkušeností o práci ÚS 
v ČR a Slovinsku 

Ústavní soud Slovinské 
republiky 

p. Ole E. Moesby – 
velvyslane Dánska a 
p. Josef Motzfeld, předs. 
parlamentu Grónska s 
doprovodem 

7.9.2010 Setkání s představiteli PF 
UK – diskuze k otázkám 
autonomnímu postavení 
Grónska v rámci 
Dánského království 

ze str. ČR – velvyslane 
v Dánsku Z. Lyčka, prof. 
Gerloch, prof. Tomášek 

prof. Paschke 3.-5.10.2010 jednání o další spolupráci UNI Hamburg 
17 zahr. hostů  14.-17.10.2010 Zasedání Evropské komise 

pro deliktní právo 
Centrum právní 
komparatistiky 

prof. Radecki,Dr.Habuda 
prof. Kerschner 

20.-21.10.2010 Habilitační řízení  UNI Wroclaw 
UNI Linz 

 
 
Statistický přehled výjezdů v roce 2010 
 
              jméno počet výjezdů počet dní
 

1.  Antoš 2 14
2.  Balaš 1 2
3.  Bažantová 2 14
4.  Beran 1 3
5.  Bílková 7 135
6.  Brodec 1 3
7.  Císařová 2 10
8.  Čechák 3 9
9.  Černá 4 20
10.  Damohorský 2 4
11.  Dobiáš 4 40
12.  Dobřichovský 1 4
13.  Dumbrovský 3 60
14.  El-Dunia 1 6
15.  Elischer 2 6
16.  Faix 3 12
17.  Falada 2 8
18.  Frintová 1 14
19.  Gerloch 11 43
20.  Gřivna 3 14
21.  Handrlica 7 30
22.  Hartmanová 1 3
23.  Hofmannová 2 8
24.  Hochmanová 1 2
25.  Holčapek 1 6
26.  Honusková 3 17
27.  Horáček T. 3 9
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28.  Horáček V. 1 2
29.  Horák 3 10
30.  Horálková 1 29
31.  Hřebejk 1 6
32.  Hůrka 1 4
33.  Charvátová 1 3
34.  Chromá 2 8
35.  Jelínek 6 18
36.  Jirásková 1 4
37.  Josková 1 5
38.  Karfíková 1 3
39.  Kindl 1 4
40.  Kohout 3 12
41.  Kopecký 3 18
42.  Král 1 14
43.  Kudrna 3 31
44.  Kühn 2 14
45.  Kuklík 8 45
46.  Kysela 1 7
47.  Macková 1 5
48.  Malý 2 9
49.  Marková 2 9
50.  Maslowski 1 11
51.  Navrátilová 1 2
52.  Ondřej 1 3
53.  Patěk 1 3
54.  Pauknerová 7 31
55.  Pavlíček 1 4
56.  Petráš 1 3
57.  Petrův 1 4
58.  Pichrt 4 11
59.  Prášková 3 14
60.  Říha 1 2
61.  Seknička 1 8
62.  Scheu 6 95
63.  Skřejpek 3 11
64.  Skřejpková 3 13
65.  Sládeček 1 4
66.  Smolík 2 7
67.  Sobotka 1 3
68.  Sovová 1 7
69.  Staša 2 6
70.  Stejskal 2 11
71.  Suchánek 1 6
72.  Šouša 1 6
73.  Štangová 2 7
74.  Štefko 3 11
75.  Šturma 9 52
76.  Šustek 1 3
77.  Švestka 1 4
78.  Tichý 10 36
79.  Tomášek 5 44
80.  Tretera 1 4
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81.  Tröster 4 18
82.  Tryzna 1 5
83.  Urban 3 22
84.  Vanduchová 2 12
85.  Winterová 1 4
86.  Wintr 3 19
87.  Zahradníčková 1 4
88.  Zemánek 9 35
89.  Žákovská 2 11
90.  Žikovská 1 4

 
 
Celkem 223 1.314

 
 
 

Výjezdy studentů v roce 2010 
 
 

Moot Court, Vídeň 
26.3.-1.4.2010 
 
                                                          Rakousko 

Kordač Zbyšek, Nosek Jakub, Bodláková Aneta, 
Kuba Stanislav, Kucharčuk Margarita, Balvínová 
Petra,  Švandová Lucia, Štaňko Andrej 

Evropský soudní dvůr, Lucemburk 
studijní pobyt 
26.-29.4.2010 
 
 
                                                    Lucembursko 

Vilímková Veronika, Hubková Pavlína, Ivičičová 
Katarína, Kočicová Věra, Kupová Věra, Štaňková 
Helena, Smutná Anna, Mackuliaková Michaela, 
Kábrtová Adéla, Škarpicová Jarmila, Novák 
Ondřej, Zahálka Adam, Vikarská Zuzana, 
Martínek Ondřej, Ryneš Oto 

Moot Court, Sofia 
30.4.-3.5.2010                                  Bulharsko 

Mlynařík Václav, Hřebíček Michael, 
Pavelka Tomáš 

Studentský seminář, UNI Hamburg 
24.-27.6.2010                                            SRN   

Juhás Juraj, Budinská Barbora,Vican Michal, 
Pouištiak Ondřej, Hoffmanová Klára, Vráželová 
Michaela 

Měsíční stáže na UNI Bern 
Zimní semestr 2010                         Švýcarsko 

Krupička Jiří, Peterková Helena, Bohuslav Lukáš 

Studijní pobyt, UNI San Francisco Mgr. Leška Rudolf (2010/2011) 
Meziuniverzitní dohoda, UNI Freiburg 
akademický rok 2009/2010                      SRN 

Mifková Miroslava  
 

Meziuniverzitní dohoda, UNI Freiburg 
akademický rok 2010/2011                      SRN 

Raček Pavel  

Jazykový kurz, UNI Heidelberg 
srpen 2010                                                SRN 

Piačková Mária 

Jazykový kurz, Moskva 
Rozpis kvót RUK (MŠMT) 
1.-30.7.2010                                            Rusko

Jarnot Jolana 

Meziuniverzitní dohoda 
UNI Lima                                                 Peru 

Schubertová Zuzana, Mařík Karel (LS 2010) 
Žabková Marie (ZS 2010) 

Meziuniverzitní dohoda Šebeková Veronika  
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UNI Melbourne 
letní semestr 2010                             Austrálie 
Meziuniverzitní dohoda,  
UNI Melbourne 
zimní semestr 2010                           Austrálie 

Fröhlich Lukáš 

Meziuniverzitní dohoda 
UNI Otago, 
zimní semestr 2010                      Nový Zéland 

Ryneš Oto 

Meziuniverzitní dohoda 
UNI Waseda,  
zimní semestr 2010                           Japonsko 

Meissnerová Anna 

Meziuniverzitní dohoda 
UNI de Montréal 
zimní semestr 2010                              Kanada 

Drápalová Monika 
 

Meziuniverzitní dohoda 
UNI Pretoria 
zimní semestr 2010                                   JAR 

Kubíčková Anna 

Mezifakultní dohoda 
UNI MIAMI, Florida 
zimní semestr 2010                                   USA 

Pak Viktor 

Mezifakultní dohoda 
UNI NOVA Southeastern, Florida 
zimní semestr 2010                                   USA 

Petrásek Matěj, Petr Koral, Ondřej Kadlec, Radka 
Mutinová 

Mezifakultní dohoda 
UNI MIAMI, Florida 
zimní semestr 2010                                   USA 

JUDr. Králík Lukáš 

UNI Perugia,  
letní semestr 2010                                    Itálie 

Kamínková Petra 

Studijní pobyt,  
UNI Norwich 
zimní semestr 2010                  Velká Británie 

JUDr. Kunertová Tereza 

Studijní pobyt  
UNI of Southampton  
zimní semestr 2010                  Velká Británie 

Mgr. Mancelová Silvia 

Studijní pobyt  
UNI Nottingham  
letní semestr 2010                    Velká Británie  

Holubová Kateřina 

 
 

Příjezdy studentů v roce 2010 

 
Meziuiverzitní dohoda, UNI Passau/SRN 
akademický rok 2009/2010 

Nacovska Barbara, Němeček Nathalie 

Visegrád Fond - stáž 
letní semestr 2010 

Tymofeyeva Alla 

Mezinárodní smlouva MŠMT 
6.3.-30.5.2010 

Sadovaya Galina 
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Meziuiverzitní dohoda, UNI Lima, Peru  letní 
semestr 2010 

Dongo de Villena Luis 
Gadea Rivera Diego Alonso 

Meziuiverzitní dohoda, UNI Lima, Peru   
zimní semestr 2010 

Estrada Elmo 

Meziuiverzitní dohoda, UNI Queensland  
letní semestr  2010                      Austrálie 

Cremoni Stephen, Farrah Ryan, 
Riaz Khalid 

Meziuiverzitní dohoda, UNI Queensland  
zimní semestr  2010                   Austrálie 

Coyne Courtney, Peberdy Bronwen 

Meziuniverzitní dohoda, Macquarie UNI 
zimní semestr 2010                    Austrálie 

Salas Quintana Paula 
Gallangher Andrew 

Meziuniverzitní dohoda, UNI Otago 
zimní semestr 2010                 Nový Zéland 

Johnson Ashley Clare 

Mezifakultní dohoda, UNI Tsukuba 
akademický rok 2010/2011        Japonsko 

Takemoto Ko 

Free MOVER (Lazarski School of Commerce 
and Law, Varšava 
letní semestr 2010                      Polsko 

Zhanuzakov Bauyrzhan 

Fakultní dohoda, Sibiřská Univerzita 
Stáže                                           Rusko 

Irbetkin Artem (14.2.-20.3.2010) 
Vasilyeva Polina (1.-30.4.2010) 

Fakultní dohoda, Sibiřská Univerzita 
zimní semestr 2010 

Mishin Nikita 
Zakharov Artem (samoplátce) 

Higher School of Economics, Moskva 
Visegrad Fund – akademický rok 2010/2011 

Bure Kristina 

Mezifakultní dohoda, UNI NOVA 
zimní semestr 2010                  Florida 

Stanley Elliot 

LŠ  TEXAS College of Law/USA 
21.5 – 26.6.2010 

64 studentů 

LŠ UNI San Francisco/USA 
28.6. – 1.8.2010 

22 studentů 

 
 

Výjezdy na studijní pobyty  LLP- ERASMUS (LS 2010) 

 
1. Adámková Veronika D  TUBINGE01 
2. Ajgl Tomáš S  LUND01 
3. Ambrož Vladimír NL NIJMEGE01 
4. Ambrožová Magdalena E  ZARAGOZ01 
5. Bajáková Eva UK NOTTING01 
6. Bartoš Petr UK NORWICH01 
7. Bártová Gabriela N  OSLO01 
8. Bejleková Šárka A  WIEN01 
9. Bílý Martin UK CANTERB01 
10. Bodlák František I  BOLOGNA01 
11. Bogdanovich Artem D  BERLIN13 
12. Brabec Jiří SF HELSINK01 
13. Bratský Petr B  LEUVEN01 
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14. Búry Tomáš UK CARDIFF01 
15. Cvoligová Karolína F  LILLE02 
16. Čech Martin F  TOULOUS01 
17. Čechová Linda DK ARHUS01 
18. Černý Jiří UK CARDIFF01 
19. Dočekalová Tereza SF HELSINK01 
20. Dřizgová Zuzana B  LEUVEN01 
21. Dvořák Karel D  HEIDELB01 
22. Dvořák Stanislav I  MILANO01 
23. Dvořáková Kateřina D  DRESDEN02 
24. Elbert Tomáš UK SHEFFIE01 
25. Elterlein Ondřej SF TURKU01 
26. Fatura Martin F  TOULOUS01 
27. Fedrová Michaela F  PARIS002 
28. Frynta Pavel UK CARDIFF01 
29. Garaj Juraj E  CORDOBA01 
30. Gejdoš Jakub IRLCORK01 
31. Godalová Tereza S  UPPSALA01 
32. Hájková Michaela D  MUNCHEN01 
33. Hakobyan Shushanik NL GRONING01 
34. Hamran Richard F  GRENOBL02 
35. Hanková Lenka NL GRONING01 
36. Hanušová Monika F  NANCY02 
37. Hanzálková Adéla E  BARCELO01 
38. Hašek Ivan E  VALENCI01 
39. Havel Marian F  LILLE02 
40. Hejhal Zdeněk SF TURKU01 
41. Holubová Kateřina UK NOTTING01 
42. Honzíková Veronika F  PARIS001 
43. Hořáková Jitka F  TOULOUS01 
44. Hradil Petr F  NANTES01 
45. Hrbáček Libor D  HAMBURG01 
46. Husár Marian B  ANTWERP01 
47. Chalupová Tereza D  PASSAU01 
48. Janýšková Zuzana SF TURKU01 
49. Jirovec Jakub IRLCORK01 
50. Jurčovičová Ľubica D  HANNOVE01 
51. Kejdanová Barbora A  SALZBUR01 
52. Kinclová Veronika F  PARIS002 
53. Kitzbergerová Jana D  PASSAU01 
54. Klekner Ota E  VALENCI01 
55. Knytlová Kateřina E  CORDOBA01 
56. Kočárková Marta D  PASSAU01 
57. Koláčná Michaela E  SANTIAG01 
58. Kolařík Jakub SF TURKU01 
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59. Koubková Květa D  DRESDEN02 
60. Koucký Luboš UK CARDIFF01 
61. Kozlíková Lenka IRLCORK01 
62. Kraus Radek D  HAMBURG01 
63. Kreysa Vlastimil IRL DUBLIN02 
64. Kristian Rudolf E  GRANADA01 
65. Krumlová Monika DK KOBENHA01 
66. Křížková Michaela F  TOULOUS01 
67. Kučerová Kateřina IRLCORK01 
68. Kundratová Eva F  DIJON01 
69. Kutková Petra D  REGENSB01 
70. Laga Vojtěch UK CARDIFF01 
71. Landorová Anna Marie D  TUBINGE01 
72. Laurincová Lucia B  ANTWERP01 
73. Lipovský Milan UK CANTERB01 
74. Lukáč Martin F  NANTES01 
75. Málková Lucie D  MUNCHEN01 
76. Maťašová Mária G  THESSAL01 
77. Matysová Monika I  SIENA01 
78. Maurerová Veronika D  BONN01 
79. Micková Michaela UK NORWICH01 
80. Mikšíčková Jana UK CARDIFF01 
81. Mikuláš Ondřej D  BAYREUT01 
82. Miroš Petr UK MANCHES04 
83. Nováková Petra NL UTRECHT01 
84. Pavlů Stanislav NL GRONING01 
85. Plesník Zdeněk DK ARHUS01 
86. Pokorná Kateřina DK ARHUS01 
87. Popelková Eliška B  ANTWERP01 
88. Potucký Jan B  LEUVEN01 
89. Preuss Ondřej F  NANCY02 
90. Průša Tomáš D  DRESDEN02 
91. Pscherová Kateřina E  VALENCI01 
92. Ptáčková Leona S  STOCKHO01 
93. Riedl Tomáš D  DRESDEN02 
94. Rigó Natália NL MAASTRI01 
95. Richtr Aleš D  MUNSTER01 
96. Rochfalušiová Božena UK NORWICH01 
97. Rýdlová Aneta F  STRASBO48 
98. Rychtrová Lenka D  HEIDELB01 
99. Říhová Kateřina A  WIEN01 
100. Schagerer Milan IRL DUBLIN02 
101. Skochová Jitka CH LUZERN01 
102. Smržová Martina IRL DUBLIN02 
103. Sokolová Ivana DK ARHUS01 
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104. Suchá Anna A  INNSBRU08 
105. Svatoš Martin F  PARIS001 
106. Sýkorová Barbora N  OSLO01 
107. Šefčík Juraj IS REYKJAV01 
108. Šimanovská Tereza UK NOTTING01 
109. Šrámková Kateřina DK KOBENHA01 
110. Šušák Michal I  ROMA01 
111. Tetřevová Michaela UK MANCHES04 
112. Toman Jaroslav D  REGENSB01 
113. Tomčalová Lenka D  HAMBURG01 
114. Tomis Rostislav B  BRUXEL04 
115. Tóthová Tímea UK NORWICH01 
116. Tovaryšová Marcela F  PARIS002 
117. Ulrich Václav F  GRENOBL02 
118. Vacková Linda D  MUNCHEN01 
119. Vanická Ivana UK SHEFFIE01 
120. Vavrušková Magda E  ZARAGOZ01 
121. Vlčková Lenka DK KOBENHA01 
122. Vojta Martin UK CANTERB01 
123. Vojtěch Adam IRL DUBLIN02 
124. Vrba Jan NL UTRECHT01 
125. Vydrová Jana UK SHEFFIE01 
126. Walas Patrik B  GENT01 
127. Wolfová Kateřina IRL DUBLIN02 
128. Zapletalová Eva NL UTRECHT01 
129. Zeman Daniel MT MALTA01 
130. Zumrová Olga G  ATHINE01 
131. Žalud Václav B  ANTWERP01 
132. Železná Zuzana F  REIMS01 
133. Žídek Jan CH LAUSANN01 

 
 
 

Výjezdy na studijní pobyty  LLP- ERASMUS (ZS 2010) 

  
1. Babčaník Michal IRLCORK01 
2. Balvínová Petra I  MILANO01 
3. Barňáková Lenka A  SALZBUR01 
4. Bártová Tereza IRLDUBLIN02 
5. Beránková Alena B  LEUVEN01 
6. Bláhová Ivana D  HEIDELB01 
7. Brostík Ondřej NL GRONING01 
8. Buchtová Ivona A  SALZBUR01 



 124

9. Bulantová Markéta D  REGENSB01 
10. Burešová Adéla E  SEVILLA01 
11. Cejpek Jan N  OSLO01 
12. Čáslavská Eliška D  PASSAU01 
13. Čauševič Azra E  BARCELO01 
14. Čech Jakub UK NEWCAST02 
15. Čechová Helena DK KOBENHA01 
16. Čuboňová Jitka B  LEUVEN01 
17. Čupíková Andrea UK NORWICH01 
18. Dastychová Šárka CH ZURICH01 
19. Denk Martin UK NORWICH01 
20. Dušková Nikol F  PARIS001 
21. Dvorská Eliška E  VALENCI01 
22. Fiedlerová Dana NL LEIDEN01 
23. Fisenková Tereza F  ROUEN01 
24. Flídrová Eliška I  SIENA01 
25. Fučíková Barbora B  BRUXEL04 
26. Gajdošová Zuzana F  PARIS001 
27. Geaney Irene Sheila IRLCORK01 
28. Hokr Lukáš SF TURKU01 
29. Horká Zuzana F  TOULOUS01 
30. Horský Jiří D  DUSSELD01 
31. Hřebíček Michael CH ZURICH01 
32. Hubková Pavlína B  LIEGE01 
33. Huml Ondřej UK SHEFFIE01 
34. Husáková Magdaléna I  BOLOGNA01 
35. Chvalovská Eva F  REIMS01 
36. Ivičičová Katarína G  THESSAL01 
37. Janáčková Kateřina D  MUNCHEN01 
38. Jandová Darina B  LEUVEN01 
39. Jarkovská Michaela DK ARHUS01 
40. Ječná Tereza F  LIMOGES01 
41. Jindrová Daniela S  LUND01 
42. Kábrtová Adéla F  STRASBO48 
43. Kakrdová Iva A  WIEN01 
44. Kapuscinská Kristína D  BAYREUT01 
45. Kernová Lenka A  SALZBUR01 
46. Kessler Tomáš UK CANTERB01 
47. Klapka Štěpán UK CANTERB01 
48. Klimo František D  MUNCHEN01 
49. Kočicová Věra D  HAMBURG01 
50. Konečná Veronika SF TURKU01 
51. Kopecký Martin UK CARDIFF01 
52. Kopsová Adéla UK CARDIFF01 
53. Kořínková Markéta A  INNSBRU08 
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54. Koubková Iveta IRLDUBLIN02 
55. Koudelka Martin D  HAMBURG10 
56. Kozlová Kateřina DK KOBENHA01 
57. Krautwurmová Jana UK NOTTING01 
58. Krčová Kateřina DK ARHUS01 
59. Krofta Jan IRLCORK01 
60. Kroupová Karolína NL NIJMEGE01 
61. Krupičková Andrea D  BERLIN01 
62. Krzyžanková Katarzyna UK CANTERB01 
63. Kysilka Zbyněk NL TILBURG01 
64. Lekešová Barbora F  ROUEN01 
65. Levý Jan S  UPPSALA01 
66. Lorenc Jan A  INNSBRU08 
67. Lörincová Radka UK NOTTING01 
68. Mackuliaková Michaela F  PARIS002 
69. Maršíčková Linda NL NIJMEGE01 
70. Mašková Tereza CH LUZERN01 
71. Michl Jan D  DUSSELD01 
72. Milatová Michaela UK CARDIFF01 
73. Mlynář Vojtěch B  ANTWERP01 
74. Němcová Magda NL MAASTRI01 
75. Nosek Jakub SF TURKU01 
76. Oravcová Lucia MT MALTA01 
77. Pavelka Tomáš DK KOBENHA01 
78. Petržela Karel UK CARDIFF01 
79. Pikal Daniel UK MANCHES04 
80. Pivcová Darja NL GRONING01 
81. Polena Stanislav B  ANTWERP01 
82. Poliaková Lucia UK MANCHES04 
83. Práglová Kateřina D  HAMBURG01 
84. Pražák Pavel D  BERLIN13 
85. Přib Jan P  LISBOA02 
86. Přibil Jan UK CANTERB01 
87. Ranostaj Michal F  NANCY02 
88. Repovská Ľudmila UK SHEFFIE01 
89. Rosůlková Jana D  BONN01 
90. Řápková Lucie NL NIJMEGE01 
91. Řehák Ladislav NL TILBURG01 
92. Sedláčková Magdalena F  REIMS01 
93. Skoupá Linda UK NEWCAST02 
94. Sláma Jiří IRLDUBLIN02 
95. Sochorová Eva UK LANCAST01 
96. Sommer Ivo NL UTRECHT01 
97. Stará Barbora D  PASSAU01 
98. Stárková Taťána E  VALENCI01 
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99. Stehlíková Barbora F  GRENOBL02 
100. Stoláriková Monika D  HEIDELB01 
101. Svobodová Karolina F  TOULOUS01 
102. Sýkorová Pavlína F  LILLE02 
103. Šenkyřík Boris B  ANTWERP01 
104. Škorpil Jan B  ANTWERP01 
105. Špína Filip D  BOCHUM01 
106. Šula Marek I  ROMA01 
107. Traxlerová Alena E  ZARAGOZ01 
108. Trnka Filip D  HAMBURG10 
109. Trojanová Kamila NL UTRECHT01 
110. Uhlova Diana B  GENT01 
111. Ulík Karel NL LEIDEN01 
112. Válová Veronika D  MUNCHEN01 
113. Vavrošová Eva A  WIEN01 
114. Velebil Petr D  REGENSB01 
115. Věžníková Petra UK SHEFFIE01 
116. Vítek Michal D  HAMBURG01 
117. Vítková Martina IRLCORK01 
118. Vocetka Jan UK CARDIFF01 
119. Voldán Michal E  BARCELO01 
120. Zahálka Adam F  NANTES01 
121. Zemaník Vladimír UK CARDIFF01 
122. Zvára Michael UK NORWICH01 
123. Žižková Šárka E  GRANADA01 
124. Žižlavská Klára DK ARHUS01 

 
 

Za kalendářní rok 2010 celkem 257 studentů programu Erasmus  
 

Příjezdy na studijní pobyty  LLP- ERASMUS  (LS 2010)  

 

  PŘÍJMENÍ JMÉNO UNIVERZITA Dohoda 
1 AGGARWAL Seema Kent  
2 AGUILAR PEREZ Eva Granada  
3 ALBERTS Matthijs Groningen  
4 ALOI Domenico Bologna  
5 ARANDA SÁNCHEZ Gerardo Granada  
6 BARRAQUE Joana Amiens  
7 BARRILE Laetitia Grenoble  
8 BAUMGARTNER Martin Linz   
9 BAUMRUK Petra Reykjavik   
10 BERTHELOOT Pauline Lille  
11 BESTMANN Thorben Rostock  
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12 BOVE Francesco Milano  
13 BRACHET Bérénice Strasbourg  
14 CAMPOS PICÓ Irene GRANADA MEZIUNIVERZ
15 CARDENAL FERNÁNDEZ Diego Extremadura  
16 CIOSI Julien Rouen   
17 CLARK Jamie Kent  
18 COHRT Henry Kiel  
19 CREANER Eoin Dublin  
20 CREMONINI Stephen QUEENSLAND MEZIUNIVERZ
21 CUTTAZ Marine Grenoble  
22 DAI Dimitra Athens  
23 DALTON Kevin Dublin  
24 DE MESNARD Adèle Dijon  
25 DONGO DE VILLENA Luis LIMA MEZIUNIVERZ
26 DUPONT DE DINECHIN Manfredi Paris 2  
27 ERYUREK WHITTAKER Can Bircan Kent  
28 FARRAH Ryan QUEENSLAND MEZIUNIVERZ
29 FISCHER Jana-Alena Regensburg  
30 FULLANA ARENAS  Pilar Valencia  
31 GADEA RIVERA Diego Alonso LIMA MEZIUNIVERZ
32 GALL David Nancy  
33 GARCÍA RAMÓN  Andrés Valencia  
34 GAUTIER Clémence Dijon  
35 GHADIMI Emily Dublin  
36 GIGOT Elisabeth Dijon  
37 GRENOUILLET  Agathe  Limoges  
38 GROSS Jan Vienna  
39 GUTIERREZ MORENO Maria de la Luna Cordoba  
40 HARRER Magdalena Vienna  
41 HURAUX Camille Grenoble   
42 ITURBE CAÑADA  Javier Zaragoza  
43 KOUMEN DONGO Raymond Reims  
44 LE JUNTER Vincent Nantes  
45 LEAUTE  Julien  Nantes  
46 LOBODA - SADOVAJA Galina ROSTOV ON DON MEZIUNIVERZ
47 LORDIER Pauline Nancy  
48 LYNCH Jane Cork  
49 MAHOVIC Celestina Norwich  
50 MARTÍNEZ CASANOVA  Sonia Valencia  
51 MARTINIS Theofanis Thessaloniki  
52 MATEOS PINERO Guadalupe Extremadura  
53 MERINO MUNOZ Isaac Extremadura  
54 MISKINYTE Juste  Vilnius  
55 MONDON Baptiste Nancy  
56 MURPHY Peter Cork  
57 NACOVSKA Barbara Passau  
58 NEMECEK Nathalie Passau  
59 NEVEDOMSKYTE Laura  Vilnius  
60 NORRIS Michael Nottingham  
61 O´DEA Aoife Dublin  
62 O’BRIEN John Cork  
63 PAAVONEN Pauliina Turku  
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64 POKORA Dominik Dresden  
65 RABIN Charles Reims  
66 RIAZ Khalid QUEENSLAND MEZIUNIVERZ
67 ROYER Julie  Reims  
68 SALORD  Camille Toulouse  
69 SAUS VILA  Laura Valencia  
70 SELIVANOVA Elisaveta Nantes  
71 SCHOPP Markus Bonn  
72 STRASSER Benedikt Vienna  
73 SZURMIN Attila Dresden  
74 VALVERDE GARCIA-COURTOY Maria Cordoba  
75 VAZQUEZ-VESPOLI  Lucas Toulouse  
76 VENN  Laurence Kent  
77 WILLOT Marie Lille  
78 WRIGHT Oliver Nottingham   
79 YSCHARD Marie Rouen  
80 ZHANUZAKOV Bauyrzhan WARSZAWA  SAMOPLÁTCE 
 
Celkem 80  studentů, z toho 72 studentů programu Erasmus 
 

 

Příjezdy na studijní pobyty  LLP- ERASMUS   (ZS  2010)  

 

  PŘÍJMENÍ JMÉNO UNIVERZITA Dohoda 
1 ANTOINE Maude Toulouse  
2 ARTUS Laurent Toulouse  
3 BADAL VALERO Isabel Valencia  
4 BARNETT Luke Nottingham  
5 BARYAH Gursharan Kent  
6 BEMBRIDGE Amy Jane  Sheffield  
7 BENECKE Alexander Osnabrück  
8 BLACK Sarah Nottingham  
9 BORGER Gudo Maastricht  
10 CAHILL Raphael  Kent  
11 CAMPOS ARIZA Maria Cordoba  
12 CAPUOCCIOLO  Adriano  Paris 2  
13 CARTES GUTIÉRREZ Vicente Granada  
14 COURTEAUDON Laura Lille  
15 COYNE Courtney QUEENSLAND MEZIUNIVERZ 
16 CUEVAS ALCALDE  Cristina Extremadura  
17 CUPPENS  Lynn Antwerpen  
18 DEHAN Victor Reims  
19 DELDIQUE Lou Brusel  
20 DEMOTIER Pierre Reims  
21 DIGUET Marion Nantes  
22 DUFFY Aoibheann Dublin  
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23 EL GAWLY Carla Nottingham   
24 ESCARTÍN Sofía Zaragoza   
25 ESTRADA Elmo LIMA MEZIUNIVERZ 
26 FONTANA VIÑUALES Marta Sevilla  
27 FOX Andrew Newcastle  
28 GALLAGHER Andrew SYDNEY MEZIUNIVERZ 
29 GELSHORN  Svenja  Münster  
30 GERARD Sophie Brusel  
31 HEANEY Ursula Dublin  
32 HENKEL Fabian Osnabrück  
33 HENKEL Friedrich Jakob Passau  
34 CHALOT  Chloé Rouen  
35 JACKSON Neil Newcastle  
36 JAKIMONYTE Dovile Vilnius  
37 JAKIN Matjaž Ljubljana  
38 JOHNSON Ashley OTAGO MEZIUNIVERZ 
39 KEMPTER Tobias München  
40 KODRIKOVA Lucia Grenoble  
41 LACRUZ LÓPEZ Noelia Maria Valencia  
42 LEENHART Marin Grenoble  
43 LEMAITRE  Emmanuelle   Paris 2  
44 LLEDÓ LÓPEZ-COBO Blanca Valencia  
45 LUZI Pauline Nancy  
46 MARTINEZ OLIVER David Sevilla  
47 MARTINEZ RIBON Adriana Marcela Extremadura   
48 McCANN Jane Dublin  
49 McMAHON Grainne Cork  
50 MENDES  Marianne  Limoges  
51 MISHIN Nikita KRASNOYARSK MEZIUNIVERZ 
52 OKONKWO Andrej Dresden  
53 PAGES Geoffrey Toulouse  
54 PASSADORI Pierre-Yves   Nancy  
55 PAVLÍČKOVÁ Iveta Dresden  
56 PAVLOVA Natali Milano  
57 PEBERDY Bronwen QUEENSLAND MEZIUNIVERZ 
58 PETIT Laurianne Nancy  
59 POJAROVA Lucie Vienna  
60 PRICE Niki Cardiff  
61 RACKYTE Migle Vilnius  
62 RASCH Sebastian München  
63 RODRIGO Lidia Zaragoza  
64 ROIGNANT Gabrielle Nantes  
65 ROVINALTI Luca Milano  
66 RUDOLPH Frederik Dresden  
67 RUIZ GUERRERO Marina Granada  
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68 SALAS QUINTANA Paula SYDNEY MEZIUNIVERZ 
69 SALLE DE CHOU Hugo  Paris 2  
70 SALOME Fabien Dijon  
71 SAN MATIAS RODRIGUEZ  Idoia Pamplona  
72 SHERWOOD Poppy Newcastle  
73 SCHMID Eva-Maria  Innsbruck  
74 SCHÖNDORFER Marion Innsbruck  
75 STANFORD Ben Lancaster  
76 STANLEY Elliott FLORIDA MEZIUNIVERZ 
77 TAEYMANS Nathalie Antwerpen  
78 TAKEMOTO Ko TSUKUBA MEZIUNIVERZ 
79 TAYLOR Jennifer Lancaster  
80 THEODOROPOULOU Eirini Athens  
81 TORNE Hannah Kent  
82 TOVAR Claire Toulouse  
83 VALLES CREIXELL Paz Barcelona  
84 VAN DER KELEN Stephanie  Leuven  
85 VEROONE Gabriel Lille  
86 VIDAL-ROSSET Hugo Dijon  
87 VIROLLE   Guillaume Limoges  
88 VOLKENNER Hanna Nancy  
89 WALSH Emma Cork  
90 WELL Dorothee München  
91 WEWER Till Hamburg-Bucerius  
92 ZAKHAROV Artem KRASNOYARSK SAMOPLÁTCE 

 
 
Celkem 92 studentů, z toho 82 studentů programu Erasmus 
 
Za kalendářní rok 2010 celkem 172 studentů, z toho 154 studentů programu Erasmus  
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